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Rikosilmoitus, ilmoitus uusista minuun 
kohdistuvista raiskausuhkauksista, niiden yhteys 
Mäkisen, Uskin, Sjöholmin, Äijälän, Sulkon, Kukon 
ym. päätöksiin (RL 15:9 §, RL 40:8 § ym.) ja 
esteellisyys 

 

Viittaan 23.5.2022-26.5.2022 tekemiini rikosilmoituksiin sekä Turun HO:lle ja 
Varsinais-Suomen KäO:lle ja lastensuojelulle lähettämiini virallisiin ilmoituksiin, 
joilla ilmoitin syyttäjä Mäkisen, Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen nimeltä 
mainittujen  poliisien, Juha Ruohosen, kaikkien hänen kulttinsa jäsenten (Juha, 
Susanna, Lauri, Monika, Hanna, Elina Ruohonen, Jukka Ritvanen), Mika 
Leppäsen, Terhi Suokaksen, Nicholas Peltolan ja noin 2000:n minuun, lapseeni ja 
Elisa Palosen omaisiin kohdistamasta rikoksesta. 



 
 

Syyttäjä Tapio Mäkinen ja poliisit Jasper Uski, Mats Sjöholm, Taina Äijälä ovat 
18.5.2022 ja 12.5.2021 ryhtyneet esteellisenä toteuttaaan törkeää virkarikosta, 
jossa he päätöksissään valehtelevat niitä kaikkia tunnistettavien henkilöiden 
toteuttamia rikoksia muka "tuntemattomien" tekemiksi. Lisäksi he ja sitä ennen 
heidän rikoskumppaneinaan toimivat poliisit Aleksi Sulkko, Markku Kukko, 
Kimmo Halme, Petteri Hyytiänen, Keijo Suuripää, Keijo Moilanen, Merja Laitinen, 
syyttäjät Katja Haavisto ja Jukka Rappe ovat valehdelleet Juha Ruohosen ja em. 
2000 rikoksentekijän minuun, lapseeni Marttiin, koko perheeseeni ja Palosen 
omaisiin kohdistamia rikoksia "haitattomiksi" ja muka sallituiksi sillä 
perusteella, että olen julkisuuden henkilö ja toimin politiikassa.  
 
 

"Haitattomiksi" valehdellut ja "tuntemattomien" lähettämiksi Mäkisen, Uskin, 
Sjöholmin, Äijälän, Sulkon, Kukon ym. rikollisilla päätöksillä valehdellut viestit 
sisältävät mm. useita minuun ja lapsiini kohdistettuja murhaamiskehotuksia, 
liitetiedostona olevan 20.4.2022  Julia Lumisen omalla nimellään ja kuvallaan 
tunnetusta ip-osoitteesta laatiman kehotuksen "Raiskatkaa Jaana!". 
Lisäksi Hyytiäinen, Rappe, Mäkinen, Salonen, Haavisto, Moilanen, Pitkämäki, 
Suuripää, Lammi ja Markkula ovat esimiehinä ja laillisuusvalvontaa tahallaan 
estämällä tahallaan jokaiselle poliisille, syyttäjälle ja 2000:lle rikolliselle 
mahdollistaneet jokaisen rikoksen. 
 
 

Esteellisenä rikollisia tutkinnantappoja laatineet poliisit ja syyttäjät siis 
valehtelevat haitattomiksi minun ja kaikkien lasteni murhaamista, 
raiskaamistani ja minun haukkumistani kaikilla mahdollisilla maksimaalisilla 
törkeillä kunnianloukkauksilla huoraksi, murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi 
ja pakkohoidon tarpeessa olevaksi mielisairaaksi, vaikka jokainen teoista on jo 
yksikseen, saati 2000 rikollisen toteuttamana a) haitallista ja b) törkeää 
rikollisuutta. Sulkko, Mäkinen, Kukko, Sjöholm, Äijälä, Mamia, Heikkilä, Salonen, 
Kohijoki, Laitinen, Siivo, Pitkämäki, Markkula, Suuripää, Moilanen, Halme ja 
kaikki liitetiedostossa 2 listatut poliisit ja syyttäjät ovat olleet yhdessä 
toteuttamassa minuun, koko perheeseeni ja Palosiin kohdistettuja törkeitä 
rikoksia rikollisverkoston osana ja alentaneet minut huoraksi, alistaneet minut 
törkeillä rikoksillaan raiskausten kohteeksi tahallaan sekä minut ja kaikki 
lapseni jatkuvien murhayritysten ja 2000 törkeän rikoksen ja rikollisten 
velkuutusten alaiseksi tahallaan. 
 
 

Heidän virkarikostensa tarkoituksena on ollut maksimoida rikosten määrä, 
törkeys, haitallisuus ja yllyttää ja mahdollistaa tahallaan murhayrityksiä, 



raiskauksia, raakaa väkivaltaa, 2000 törkeää rikosta ja heistä jokainen vastaa 
rikoksistaan tekijänä. He ovat päätöksillään  osallistuneet jokaiseen minuun, 
lapsiini ja Palosiin kohdistettuun rikokseen ja heidän uhrejaan on muitakin. 
 
 

Virkarikosvastuu "haitattomista raiskauksista", 
muista törkeistä virkarikoksista ja rikosnimikkeet 

 
 

Haitattomia murhia, haitattomia raiskauksia, haitattomia prosessipetoksia ja 
haitattomia törkeitä kunnianloukkauksia ei ole rikoslakimme mukaan olemassa 
myöskään minuun kohdistettuna. Sen sijaan liitetiedostona 2 listatut poliisit ja 
syyttäjät ovat syyllistyneet törkeisiin rikoksiin. Tänään Turun HO:lle, Varsinais-
Suomen KäO:lle ja lastensuojeluviranomaisille lähettämäni uhkailmoituksen 
täydennyksestä ilmenee, että olen eilen 27.5.2022 ollut lääkärissä ja em. 
rikolliset poliisit ja syyttäjät ovat vastuussa myös minuun virkarikoksillaan 
kohdistamista törkeästä pahoinpitelyistä, kidutuksista ja niiden seurauksena 
olevista vakavista vammoistani ja sairauksistani sekä jokaisesta "haitattomana" 
mahdollistamastaan 2000 rikoksesta. 
 
 

Uusimman raiskauskehotuksen osalta Mäkisen, Uskin, Sjöholmin, Äijälän, 
Halmeen, Sulkon, Kukon, Mamian, Heikkilän, Yli-Hirvelän, Hyytiäisen, Suuripään, 
Moilasen, Laitisen, Siivon, Lammin, Salosen, Kohijoen, Haaviston, Ventelän, 
Pitkämäen, Markkulan ja muiden liitetiedostona 2 listattujen poliisien ja 
syyttäjiien päätökset tulee tutkia, syyttää ja tuomita 

1. Yllytyksenä raiskauksiin 
2. Osallisuutena julkisessa kehottamisessa rikokseen 
3. Osallisuutena törkeään kunnianloukkaukseen 
4. Törkeänä virkarikoksena 
5. Kidutuksena 
6. Törkeänä pahoinpitelynä (rikoksilla on pahennettu sairauksiani) ja 

henkirikoksen yrityksenä   
7. Syrjintänä 
8. RL 15:9 §:n mukaisena rikoksena  
9. Rikoksena ihmisyyttä vastaan 

Selvitysvelvoite poliisien ja syyttäjien rikollisesta 
valehtelusta 



 
 

KRP:n, Supon, poliisihallituksen, sisäministeriön ja oikeuskanslerinviraston 
tulee aloittaa selvitys jokaisen liitteessä 2 listatun poliisin ja syyttäjän rikosten 
laajuudesta. Varmaa on, että en ole heidän ainut uhrinsa. Selvitettävät asiat: 

1. Kuinka monelle muulle heidän rikoskoplansa on leiponut tekaistuja 
kuulusteluja olemattomista rikoksista? 

2. Kuinka monta näiden sadistien uhria on tehnyt itsemurhan jouduttuaan 
heidän sadistisen vainonsa kohteeksi? 

3. Miksi näiden rikollisten poliisien ja syyttäjien tutkinnantappopäätökset 
syntyvät AINA epänormaalilla tavalla  ilman todisteita ja kuulustelut 
tahallaan estämällä? 

4. Miksi he valehtelevat murhia, raiskauksia ja niihin yllyttämistä 
"haitattomaksi" ja sallituksi poliitikkoihin kohdistettuna, vaikka Sipilään ja 
Ohisaloon eli muihin kuin minuun kohdistettuna sellaista ei väitetä eikä 
säädetä? 

5. Miksi he valehtelevat minut huoraksi, murtovarkaaksi ja mielisairaaksi 
leimaavia valheita vain minuun kohdistettuna Suomessa sallituksi, vaikka 
eivät ole Suomessa sallittuja koskaan? 

6. Mitä "haitatonta" on Sulkon, Kukon, Mäkisen, Sjöholmin, Uskin, Heikkilän, 
Äijälän, Haavistgon, Rappen, Halmeen  ja muiden liitetiedostona 1 olevassa 
listassa luetteloitujen poliisien ja syyttäjien mielestä kehotuksessa 
"Raiskatkaa Jaana!"? 

7. Miksi Mäkinen ja Sulkko kiirehtivät laatimaan 18.5.2022 tutkinnantapon 
esteellisenä heti, kun toimitin 22.4.-9.5.2022 nimilistan tekijöistä? 

8. Miksi he valehtelevat tuntemattomiksi 2000 rikoksentekijää, joiden 
henkilöllisyys ei ole epäselvä? 

9. Miksi rikollinen valehtelija poliisi Äijälä valehteli rikostaan em. 
rikoskumppanien kanssa jatkaakseen minun tehneen kantelun, vaikka tein 
rikosilmoitukset ja 2 meur korvausvaatimukset hänestä ja jokaisesta 
liitteen 2 virkamiehestä? 

10. Missä tilanteessa se "esteellisyys" mahtaa syntyä vai syntyykö 
millään  perusteella, jos Äijälän, Sjöholmin, Mäkisen, Uskin, Kukon, Sulkon, 
Haaviston, Halmeen, Hyytiäisen, Salosen, Kohijoen, Rappen ja kenenkään 
esteellisyys ei synny edes heidän asianosaisasemallaan, 
vastapuoliasemassa ja massiivisella törkeällä rikollisuudellaan ja 
rikoskumppaneina toimimalla "uhrieni" törkeissä rikoksissa ja 
raiskauksin  ja murhaamiseen yleisöä kehottamalla? 

11. Mika Leppänen rikoskumppaneineen on vainonnut minua useita satoja 
viestejä lähettämällä, useita kymmeniä vääriä ilmiantoja Peltolan, Ruohosten, 
Vainion ja Suokaksen kanssa tehtailemalla ja soittelemalla useita perättömiä 



hätäkeskuspuheluita päivässä ja on tuomittu vastaavista vainoamisista ja 5 
rikoksesta useisiin uhreihin kohdistettuna, uhannut tuhopolttaa aiemman 
vainoamisensa kohteen lähiomaiset kotiinsa tuhopoltolla ym. Miksi Mäkinen 
ja Sjöholm laativat esteellisinä 12.5.2022 tutkinnantappopäätöksen, jossa 
valehtelevat, että Leppäsen teot eivät ole vainoamista ja sen jälkeen vielä 
Mäkinen ja Uski 18.5.2022 laativat esteellisinä päätöksen, jossa valehtelevat 
ilmiselvää ja tunnettua rikoksentekijää Leppästä "tuntemattomaksi" vastoin 
omaa 12.5.2022 päätöstään ja vastoin rikosilmoitustani ja vastoin satoja 
todisteita?  

12. Miksi samat rikolliset poliisit ja syyttäjät (mm. Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, 
Heikkilä, Mamia, Salonen, Kohijoki, Sulkko, Kukko, Sainio) vääntävät minulle 
"vainoamisrikokseksi" samaan aikaan sitä, että hoidin valtakirjalla laillista 
tehtävää Paloa auttaakseni, lähetin vain 0.04 viestiä vuodessa, en ole 
tavannut edes kaikkia Ruohosia ja nostin ROL:n mukaisen 
asianomistajasyytteen Juha Ruohosen, Sulkon, Kukon ja Haaviston törkeiltä 
rikoksista puolustautuakseni ja saadakseni minulle kuuluvat korvaukset, jotka 
Sulkko, Kukko ja Haavisto estivät haitattomuusvalehtelullaan? 

13. Jos Leppäsen, Ruohosten, Peltolan, Suokaksen ym. lähettämät tuhannet 
törkeät, sisällöltään valheelliset ja loukkaavat viestit eivät ole muka 
vainoamista ja ovat muutenkin "haitattomia", miten näiden poliisien ja 
syyttäjien minuun kohdistamissa, ennen testamenttiriidan todistelua 
ajoittamissaan "rikosteni" kuulusteluissa minua leivotaan vainoamisrikolliseksi 
lähetettyäni 0,04 viestiä Ruohosille vuodessa, jokaisen niistä asiallisessa 
tehtävässä, totuudenmukaisena ja nostettuani laissa säädetyn kanteen?  

14. Miten "vainoamista" on siis näissä "esitutkinnoissa" ja Mäkisen leivonnaisissa 
laillisuus ja heidän koplansa rikosten paljastaminen, mutta se oikea 
vainoaminen, törkeät kunnianloukkaukset, raiskaus- ja murhakehotukset, 
väärät ilmiannot aina minuun kohdistettuna "haitatonta"? 

15. Mitä diilejä näillä rikollisilla poliiseilla ja syyttäjillä on niiden oikeiden 
rikollisten (Leppänen, Peltola, Ruohoset, Ritvanen, Nurmi, Kemppi, 
Baarman, Saksa, Henriksson, Suokas ym.) kanssa, joiden kanssa he 
etukäteen näistä rikoksistaan, tutkinnantappopäätöksissä valehteluista, 
vääristä ilmiannoista, varastetun tavaran kätkemeisestä ja 
"kuulusteluista" sopivat? 

16. Kun toimittamistani kuvakaappauksista näkyy poliisien, Henrikssonin, 
Suokaksen, Ruohosten, Nurmen, Baarmanin, Saksan, Peltolan, Leppäsen, 
Vainion ja satojen rikoksentekijöiden etukäteen sopineen minuun 
kohdistamistaan rikoksista, miksi esteellinen poliisi Äijälä valehtelee, 
kukaan ei ole sopinut mistään ja itse Sjöholmin kanssa auttaa Peltolaa 
varastetun tavaran kätkemisessä, petoksissa, huumebisneksissä ja 
Leppästä ym. laajassa etukäteen sovitussa vainoamisrikollisuudessa? 



17. Miksi he hoitelevat tätä kaikkea rikollisuuttaan esteellisinä ja valehtelevat 
itseään esteettömiksi hoidellakseen vain rikoksiaan laillisten 
virkatehtävien sijaan? 

18.  

Esteellisyys ja vaatimus lopettaa RL 15:9 §:n 
rikollisuus poliisissa ja syyttäjälaitoksessa 

 
 

Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, Uski ja kaikki liitetiedostossa 2 listatut ovat 
esteellisiä. Se esteellisyys tarkoittaa mm. sitä, että he eivät voi laatia 
minkäänlaisia lausuntopyyntöjä, kuulusteluja, päätöksiä, esiselvityksiä, 
loppulausuntoaineistoa ja loppulausuntopyyntöä enää missään minuun, 
lapsiini, Palosiin ja mihinkään "kuulusteluihinsa" liittyvissä asioissa.  
 
 

Sen sijaan KRP:ssa, oikeuskanslerinvirastossa, sisäministeriössä, 
poliisihallituksessa ja Supossa tulee ryhtyä laatimaan em. selvitysvaatimusta 
liitetiedoston 2 poliiseille ja syyttäjille ja käynnistää Suomen historian laajin 
virkarikostutkinta. Olen julkistanut kaiken ja jatkan näiden "esteettömien" 
valehtelijoiden törkeiden rikosten julkistamista ja esitän näitä virkamafialle 
kiusallisia paljastuksia ja kysymyksiä joka viikko myös Suomen kansalle ja 
yleisölleni.   
 
 

Jos joku missä tahansa vaiheessa raiskaa, hakkaa tai tappaa minut tai lapseni, 
jokainen em. "haitattomuus"-valehtelija on vastuussa tekijänä murhasta, 
jokaisesta raiskauksesta ja muutenkin jo jokaisesta 2000:sta haitattomaksi ja 
"nimettömäksi" valehtelemastaan rikoksesta ja liitetiedostona 1 olevasta Julia 
Lumisen 20.4.2022 eli jo ennen Mäkisen, Sjöholmin ja Uskin päätöstä 
esittämästä raiskauskehotuksesta, jota Mäkinen, Uski, Sjöholm, Sulkko ym. 
valehtelivat 18.5.2022 "sallituksi" ja "tuntemattoman" tekemäksi. Nyt 
heidän,"tuntemattoman " Julia Lumisen ja muiden tunnettujen 2000 
rikoksentekijän rikokset tulee tutkia, syyttää ja tuomita. Tutkinnallisesti 
jokainen rikos ja niiden törkeys on selvä jo tässä vaiheessa ilman sen suurempaa 
tutkimista.  
 
 

Lohja 28.5.2022 

 
 

Jaana Kavonius 
Lakimies, OTK (eläkkeellä) 



murhien, raiskausten, vainoamisen ja muun "haitattoman" 
virkamafiarikollisuuden uhri  
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Täydennys aiempiin uhkailmoituksiin/ uusin 
raiskausuhkaus 

 
 

Viittaan alla olevaan 23.5.2022 viestiini ja aiempiin ilmoituksiini minuun, 
lapseeni ja testamenttiriidan kantajiin kohdistetusta uhkailusta Turun HO:ssa 
asiassa S 21/1415 ja VarsKäO:ssa asioissa L 761/2021/3668 ja R 
21/3900 . Uhkaaminen ja minun maalittamiseni väkivaltaisten rikosten 
kohteeksi pahenee edelleen.  Tappamiskehotusten lisäksi minulle tuntematon 
nainen Julia Luminen tai joku sillä nimellä esiintyvä julkaisee minun 
nettisivujeni alla keskusteluketjuissa julkisia kehotuksia raiskaamisestani 
kirjoittamalla: "Raiskatkaa Jaana".  

 
 

Raiskausuhkausten syy-yhteys poliisien ja 
syyttäjien päätöksiin 
 

 
 

Raiskauskehotus ja nettiin ladatut tuhannet minut huoraksi leimaavat viestit 
ovat suorassa syy-yhteydessä syyttäjä Tapio Mäkisen, poliisien Jasper Uskin, 



Mats Sjöholmin, Taina Äijälän, Markku Kukon, Aleksi Sulkon, Maria Sainion, 
Risto Lammin, Kimmo Halmeen, Petteri Hyytiäisen, Rauli Salosen, Keijo 
Suuripään, Niina Heikkilän, Simo Mamian, Keijo Moilasen, Merja Laitisen, Kari 
Siivon sekä syyttäjien Katja Haaviston, Jukka Rappen ja Heikki 
Kohijoen tahallaan törkeillä virkarikoksillaan tehtailemiin ns. 
tutkinnantapporatkaisuihin, joilla he ovat valehdelleet minuun ja lapseeni 
kohdistettuja kymmeniä murhakehotuksia, murhayrityksiä, väkivaltaa, sillä 
uhkailua, minut huoraksi ym. leimaavaa viestintää ja noin 2000 rikosta 
haitattomaksi ja muka "hyväksyttäväksi arvosteluksi politiikassa" ja 
"hyväksyttäväksi minuun erityisesti julkisuuden henkilönä kohdistettuna", 
vaikka rikokset (murhat, raiskaukset, huoraksi haukkuminen ym.) eivät 
tietenkään ole hyväksyttäviä kehenkään kohdistettuina.  
 
 

Joudun nyt sitten elämään perheeni kanssa jatkuvan uhan ja tuhansien rikosten 
kohteena, koska syyttäjä Mäkisen, poliisien Uskin, Sjöholmin, Sulkon, Kukon, 
Äijälän, Salosen, Laitisen ym. päätöksillä on alistettu meidät niille kaikille 
rikoksille ja koska Mäkinen, Uski, Sjöholm, Äijälä, Heikkilä, Mamia, Sulkko, 
Kukko, Halme, Rappe, Lammi, Hyytiäinen ym. ovat rikollisilla 
tutkinnantapoillaan harkintavaltansa ylittäen määritelleet minut "huoraksi" 
leimaavan viestinnän ja muutkin monipuoliset rikokset sallituiksi ja 
"haitattomiksi". Kun minut on nyt 2018-2022 keskeytyksettä tahallaan leimattu 
"huoraksi", minut saa myös Mäkisen, Uskin, Sjöholmin, Äijälän, Sulkon, Kukon, 
Haaviston, Halmeen, Hyytiäisen, Sainion, Salosen, Kohijoen, Mamian, Heikkilän, 
Lammin, Suuripään, Moilasen ym. mielestä vapaasti "haitattomasti" 
raiskata. "Raiskatkaa Jaana"-uhkaukset ja kaikki lapseeni, perheeseeni ja 
minuun kohdistettu törkeä rikollisuus on selvässä syy-yhteydessä 
syyttäjien ja poliisien päätöksiin. Juuri he ovat sadistisesti näitä kaikkia 
rikoksia tahallaan etenkin minuun kohdistettuna vainona 
virkarikoksillaan mahdollistaneet.  
 

Lisäksi Uski, Mäkinen, Äijälä ja Sjöholm toteuttivat törkeän virkarikoksen 
jatkamalla esteellisenä käsittelyä, sopimalla kuvakaappausten ja Terhi 
Suokaksen puhelun todistamalla tavalla rikoksistaan etukäteen ja laatimalla 
esteellisinä 18.5.2022 päätöksen, jossa Mäkinen, Uski ja rikoskumppaneina 
toimivat poliisit tahallaan valehtelevat Julia Lumista ja muita omalla nimellään 
raiskauskehotuksia ja muita rikollisia viestejä laatineita "tuntemattomiksi" ja 
"nimettömiksi". Kuka tahansa näkee liitetiedoston postauksesta, että sen laatija 
("Julia Luminen") ei ole tuntematon ja ip-osoitteen saa poliisi varmasti selville 
silloinkin, jos postailijan nimi ei ole Julia Luminen, vaan joku muu.  
 



Raiskaus- ja murhauhkausten syy-yhteys Juha 
Ruohosen jo 2018 esittämään uhkaukseen 
"häpäisystä" ja sen jälkeen aloittamaan laajaan 
rikolliseen vainoon, jota rikoskumppanipoliisit ja 
syyttäjät ovat vuosia mahdollistaneet 
"haitattomuutena" 

 

Juha Ruohonen uhkaili minua ja Elisa Palosen omaisia jo heti uhrinsa Elisa 
Palosen kuoltua, että jos Palosen omaiset eivät luovu testamenttikanteen 
ajamisesta, Juha Ruohonen alkaa levittämään kaikkialle minua, Elisa Palosta ja 
Palosen omaisia koskevaa "häpäisevää" viestintää ja Ruohosen kirjoittamien 
hänen johtamansa kidutuskultin kirjallisiin ohjeisiin ja äänitteisiin sisältyviin 
määräyksiin kuuluu, että "vastustajien suut ja mielet tukitaan". Heti laittomien 
uhkausten jälkeen Juha Ruohonen aloitti aivan uhkaustensa mukaisen 
massiivisen minuun kohdistuvien häpäisevien viestien levittämisen levittämällä 
minut mielisairaaksi, pakkohoidon tarpeessa olevaksi, paholaiseksi, 
haaskalinnuksi ja valelakimieheksi leimaavaa viestintää ja netti alkoi heti 
täyttymään minua häpäisevistä huoraksi ja vastaavalla tavalla "mielisairaaksi" ja 
"tuomituksi rikolliseksi" leimaavista viesteistä. 
 
 

Juha Ruohonen on koko rikoksensa toteutuksen ajan kehunut avoimesti 
voivansa tehdä mitä rikoksia tahansa, koska hänellä on "oma mies 
poliisissa". Syyttäjä Tapio Mäkinen sekä poliisit Aleksi Sulkko, Markku 
Kukko, Jasper Uski, Mats Sjöholm, Taina Äijälä, Maria Sainio, Risto Lammi, 
Kimmo Halme, Petteri Hyytiäinen, Rauli Salonen, Keijo Suuripää, Niina Heikkilä, 
Simo Mamia, Keijo Moilanen, Merja Laitinen ja Kari Siivo sekä syyttäjät Katja 
Haavisto ja Heikki Kohijoki ovat koko rikoksen toteutuksen ajan toimineet Juha 
Ruohosen rikoskumppaniverkostona siten, että he ovat yhdessä estäneet 
tahallaan rikosilmoitusteni kirjaamista, estäneet kaikkien selvien 
prosessipetosten ja minuun, lapsiini, Palosen asiamieheen ja avustajaani 
kohdistettujen törkeiden rikosten tutkintaa tahallaan ja mahdollistaneet 
lapseeni 26.5.2021 kohdistetun murhayrityksen, meihin kohdistettujen 
kymmenien murha-, palkkamurha- ja tappouhkausten, minut huoraksi, 
mielisairaaksi ym. leimaavien tuhansien törkeiden kunnianloukkausten ja 
väärien potilastietojen rikollista levitystä ja nyt uusimpana rikokseen 
kehotuksena raiskaamiskehotuksia, kotini maalitusta Nicholas Peltolan varkaus- 
ja huumerikolliskoplan murtautumiskohteeksi, kolmen Suomen pahimpien 
vainoajien Juha Ruohosen, Mika Leppäsen ja Terhi Suokaksen johtamien 



kidutus-, vainoamis- ja sadistiverkostojen toteuttamaa sadistista vainoa ja 
uhkauksia.  
 
 

Mäkinen, Uski, Sjöholm, Äijälä, Sulkko, Haavisto, Kukko, Halme, Suuripää, 
Salonen, Mamia, Heikkilä, Rappe, Sainio, Lammi,  Hyytiäinen, Moilanen, Laitinen, 
Siivo, Haavisto ja Kohijoki ylittivät harkintavaltansa ja toteuttivat törkeitä 
virkarikoksia 

1. laatimalla vuosien ajan kymmeniä tutkinnantappoja, joilla 
tarkoituksellisesti mahdollistivat kidutuskultin johtajan Juha Ruohosen 
rikoskumppaneina ja Ruohosen kehuskelemana "oma mies poliisissa"-
verkostona toimien tahallaan minuun ja lapseeni kohdistettuja 
murhayrityksiä, väkivaltaa, huoraksi, murtovarkaaksi ja mielisairaaksi ym. 
leimaamista  

2. mahdollistamalla tutkinnantapoillaan Ruohosille ja laajoille muille 
paljastamilleni verkostoille törkeitä prosessipetoksia ja virkarikoksia 
estämällä niiden tutkinnan näytön vastaisesti ja estämällä näytön 
käsittelyn 

3. valehtelemalla törkeitä prosessipetoksia sisältäviä testamenttiriidan 
vastaajien kirjelmiä "mielipiteiksi" 

4. valehtelemalla minuun ja lapseeni kohdistuvia Juha Ruohosen johtamia ja 
toteuttamia törkeitä rikoksia "haitattomiksi" ja vanhentuneiksi niiden 
jatkuessa edelleen ja aiheuttaessa valtavat vahingot 

5. valehtelemalla Sjöholmin ja Mäkisen 12.5.2022 Leppäselle sallituksi 
vainoamistani ja mm. sitä, että lähettelee Supolle, KRP:lle, Länsi- ja 
Lounais-Suomen poliisille, netissä, lastensuojeluviranomaisille, 
hätäkeskukselle ja useille käräjäoikeuksille yhdessä Ruohosten, Nicholas 
Peltolan ja Terhi Suokaksen koplien kanssa tuhansia perättömiä viestejä, 
joissa leimataan minut perättömästi mm. huoraksi, mielisairaaksi, 
murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi  

6. laatimalla 18.5.2022 päätöksen, jolla 2000 nimetyn ja tunnistetun 
rikoksentekijän rikosten tutkinnat Mäkinen ja Uski valehtelivat 
"tuntemattomiksi" estääkseen tahallaan tutkinnat 

Juha Ruohosen kidutuskultti on vainonnut jokaista 
vastustajaansa yhtä sadistisesti 

 
 

KäO:lle ja HO:lle toimitettu kidutuskultin todistemateriaali todistaa, että Juha 
Ruohonen on laatinut Elisa Palosen aviomiehesta Matti Vornasesta häpäiseviä 
valokuvia ja profetioita, taiteilija Miina Äkkijyrkästä häpäiseviä profetioita ja kaikista 



vastustajaksi leimaamistaan yhtä törkeitä häpäiseviä profetioita ja s-posteja, 
uhkaillut työntekijöitä useissa painostuspalavereissa  ja käynyt mm. Jukka Ritvasen 
ja poikansa Laurin kanssa työntekijöiden oven takana uhkailemassa eli KAIKKI kultin 
rikoksia vastustaneet ja paljastaneet ovat joutunut samanlaisen Juha Ruohosen 
toteuttaman ja rikoskumppaneina toimineiden poliisien ja syyttäjien vainoamisen, 
painostuksen, uhkailun ja häpäisyn kohteeksi.  
 

Jos minut raiskataan, syyttäjät ja poliisit ovat 
tekijävastuussa kuten rikoksen toteuttajat  
 
 

Syyttäjä Tapio Mäkinen sekä poliisit Aleksi Sulkko, Markku Kukko, Jasper Uski, Mats 
Sjöholm, Taina Äijälä, Maria Sainio, Risto Lammi, Kimmo Halme, Petteri Hyytiäinen, 
Rauli Salonen, Keijo Suuripää, Niina Heikkilä, Simo Mamia, Keijo Moilanen, Merja 
Laitinen ja Kari Siivo sekä syyttäjät Katja Haavisto, Jukka Rappe ja Heikki Kohijoki 
ovat koko rikoksen toteutuksen ajan mahdollistaneet niistä jokaista tahallaan virka-
asemaansa törkeästi väärinkäyttäen. Jos rikostutkinta ja syyteharkinta olisi ollut 
laillista ja normaalia, tekijät olisi tuomittu jo vuosia sitten ja tuomiot olisivat 
vähentäneet minuun, Palosiin ja perheeseeni kohdistettua rikollisuutta. Joudun nyt 
sitten elämään myös akuutin raiskatuksi tulemisen uhan alla sen lisäksi, että jo 
entuudestaan olen poliisien ja syyttäjien rikollisella tutkinnantappotoiminnalla 
alistettu lapseni kanssa murhayritysten kohteeksi ja Ruohosten kultin lavastusuhkan 
ja lavastettuihin olemattomiin minun "rikoksiini" liittyvän rahastusrikollisuuden 
uhkan alla eläväksi vainon ja massiivisen "haitattomaksi" Sulkon ym. valehteleman 
rikollisuuden kohteeksi.  
 
 

Jos minut raiskataan, se ei ole "haitatonta", vaan siitä raiskauksesta ovat 
henkilökohtaisessa vastuussa ja tuomitaan kuten tekijät kaikki edellä luetteloidut 
syyttäjät ja poliisit, jotka sitä "haitatonta raiskausta" ovat olleet Mäkisen, Uskin, 
Sjöholmin ja Äijälän 18.5.2022 ja 12.5.2022 tutkinnantapoilla ja Sulkon, Haaviston, 
Rappen, Kukon, Uskin, Mäkisen, Sjöholmin, Äijälän, Halmeen, Hyytiäisen, Heikkilän, 
Mamian, Laitisen ym. "haitattomuus"-valehtelulla mahdollistamassa.  

 
 

Ruohosten kidutuskultin prosessipetoksia 
mahdollistaneet syyttäjät ja poliisit ovat niistäkin 
rikoskumppanivastuussa  
 



 
 

Kaikki raiskaamis- murhaamis- ja muut poliisien ja syyttäjien Leppäsellä, Lumiselle, 
Ruohosille, Peltolalle ym. mahdollistamat rikokset kohdistuvat minuun ja on 
toteutettu painostamisekseni RL 15:9 §:n tarkoittamissa rooleissani ja liittyvät 
Kroneld-Virtasen, Ruohosten ja Ritvasen parhaillaan tekeillä olevaan 31.8.2021 
aloittamaansa uusimpaan törkeään prosessipetokseen Turun HO:ssa, jossa em. 
raiskaus- ja murhauhkauksia, huoraksi ja mielisairaaksi leimaavaa minuun 
kohdistettua viestintää ja Leppäsen, Ruohosten ym. perättömiä 
viranomaisilmoituksia mahdollistavat poliisit ja syyttäjät toimivat heidän aktiivisina 
rikoskumppaneina. Jos rikostutkinta ja syyteharkinta olisi ollut laillista ja normaalia, 
Ruohosten kidutuskulttin jokainen jäsen (kaikki Ruohoset ja Ritvanen) ja 
heidän  asiamiehensä olisi tuomittu jo vuosia sitten pitkin vankeusrangaistuksiin 
aivan selvistä, useista törkeistä prosessipetoksista ja kidutuskultin useisiin uhreihin 
ja minuun kohdistamista törkeistä rikoksista. Laillinen esitutkinta, laillinen 
syyteharkinta ja rikoslain ja todisteiden mukaiset tuomiot olisivat estäneet Kroneld-
Virtasta, Ruohosia ja Ritvasta jatkamasta törkeitä prosessipetoksiaan ja vääriä 
ilmiantojaan HO:ssa. Kirjelmän 31.8.2021 laatimisen aikaan heistä jokainen olisi ollut 
jo istumassa vankeusrangaistuksia eikä heidän uusinta 31.8.2021 törkeää 
prosessipetosta Turun HO:ssa toteuttamassa. Heidän tekeillä olevaa 
prosessipetostaan ja siihen liittyviä satoja minuun kohdistettuja rikoksia ja poliisin 
heidän apureinaan toteuttamia minuun kohdistettuja "leivottuja tutkintoja" ei olisi 
olemassa, jos Lounais-Suomen ja Länsi-Uudenmaan poliisien ja syyttäjien 
virkarikoksia ei olisi olemassa. 
 
 

Edellä mainitut poliisit ja syyttäjät ovat tahallaan osallistuneet Ruohosten, Ritvasen, 
Havian ja Kroneld-Virtasen rikoksiin tekijäkumppaneina, mahdollistaneet niitä aivan 
tahallaan valehtelemalla päätöksissään ja estäneet koko todistelun estääkseen 
tutkintaa sekä kohdistaneet minuun kaikki mahdolliset RL 15:9 §:n rikokset. Siksi 
jokainen edellä luetteloitu poliisi ja syyttäjä vastaavat jokaisesta 
mahdollistamastaan  Ruohosten, Ritvasen, Havian ja Kroneld-Virtasen 
prosessipetoksesta ja jokaisesta niihin liittyvästä rikoksesta kuin tekijät eli 
tekijäkumppaneina.  

 
 

Vastuu minulle aiheutetuista vakavista 
henkilövahingoista, hengenvaarasta ja 



rikosilmoitus 
 

 
 

Edellä mainitut poliisit, syyttäjät, Ruohoset, Ritvanen, Havia, Kroneld-Virtanen ja 
kaikki vainoajani ja minuun kohdistettuja rikoksia toteuttaneet ovat tahallaan 
vahingoittaneet terveyttäni. Olen käynyt lääkärissä 27.5.2022 ja lääkäri totesi mm. 
verenpaineeni nousseen jatkuvan rikoksilla aiheutetun pitkäkestoisen stressin, 
fyysisen ylirasituksen ja rikoksilla aiheutetun koko elimistöni hälytystilan vuoksi 
hengenvaarallisesti (entinen alapaine on ollut aiemmin koko elinikäni matala tasoa 
55-60 ja nyt 92) ja minulle on aiheutunut sydänoireita, hätäkeskuksen hälyyttämä 
kotikäynti rikosten aiheuttaman sydänkohtauksen vuoksi, aiemmin toimittamistani 
valokuvista näkyviä vakavia vammoja kaikkiin raajoihin, epileptisiä kohtauksia 
minulle tahallaan aiheutetun pitkäkestoisen vakavan stressitilan vuoksi. Koska olen 
sairastanut 2018 aivoinfarktin ja aivoverenvuodon ja se on ollut rikoksentekijöiden 
tiedossa, verenpaineen nousulla aiheutuu ja on tahallaan heidän rikoksillaan 
tarkoitettu aiheuttaa minulle hengenvaara ja kuolemani. Jos kuolen, kuolemani on 
seurausta jokaisen edellä luetteloidun poliisin, syyttäjä, Ruohosten, Ritvasen, heidän 
asiamiestensä, Mika Leppäsen ja muiden vainoajieni yhdessä toteuttamista 
rikoksista. 
 
 

Jätän tänään em. tiedoilla myös rikosilmoituksen. 
 

Lohja 28.5.2022 
 

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
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Turun hovioikeudelle, Varsinais-Suomen käräjäoikeudelle ja Lohjan 
lastensuojeluviranomaisille,  
 
 

Vaatimukset 

 
 

Ilmoitukseni koskee mm. useita minuun ja lapseeni kohdistettuja 
murhaamisuhkauksia ja muita alla yksilöityjä painostus- ja uhkailutoimia, jotka 
säädetään RL 15:9 §:ssä rikokseksi. Kaikki rikokset on tehty RL 15:9 §:n tarkoittamina 
rikoksina ja kohdistettu minuun oikeudenkäytössä kuultavan asemani vuoksi ja 
ajoitettu erityisesti ennen HO:ssa ja KäO:ssa tapahtuvaa testamenttiriidan ja 
asianomistajasyytteeni käsittelyä todistelun, asianomistajasyytteeni ja kanteiden 
estämisen, niiden asioiden ratkaisuihin vaikuttamisen tarkoituksessa eli sekä HO:n 
että KäO:n ratkaisutoimintaan vaikuttamisen tarkoituksessa.  
 
 

Vaatimukset: 
 
 

1. Ilmoitukseni tulee kirjata HO:ssa ja KäO:ssa vireillä olevien otsikosta ja alta 
kentän viestistä ilmenevien asioiden tietoihin ja ottaa huomioon asioiden 
todistelun arvioinnissa ja ratkaisutoiminnassa.  

2. Lastensuojelun tulee aloittaa virallinen selvitys 8-vuotiaaseen lapseeni Martti 
Kavoniukseen kohdistetuista rikoksista, jotka on tahallisesti suunnattu 
lapseeni minun painostamiseksi, uhkailemiseksi ja vaientamiseksi eli 
kohdistettu myös lapseeni minun todisteluni ja kanteideni estämismotiivilla, 
jotka alla viestissä selvitän. 

3. Jos pysyn elossa, ja jos HO:ssa ja KäO:ssa tulee pääkäsittely, jossa minua 
kuullaan todistajana ja asianomistajana, KäO:n ja HO:n tulee järjestää 
näköesteen muodostava sermi, joka estää Ruohosia, Ritvasta ja Kroneld-
Virtasta näkemästä minua, koska pelkään Ruohosia, Ritvasta ja Kroneld-
Virtasta heidän ja rikoskumppaniverkostonsa minuun ja lapseeni 
kohdistamiensa alla kuvattujen törkeiden rikosten vuoksi. 

Vaatimusten perustelut: 



1. Teen tällä viestillä ilmoituksen minuun oikeudenkäynnissä kuultavana 
kohdistetusta painostuksesta ja useita väkivalta- ja henkirikosuhkauksia ja 
muita vakavia uhkauksia koskevista viesteistä ja teoista, jotka on 
kohdistettu 
 

o minuun RL 15:9 §:n säätämässä tarkoituksessa ja joka painostus- ja 
uhkailu on merkittävästi lisääntynyt, vakavoitunut ja pahentunut 
aiempien 2021-2022 tekemieni ilmoitusten jälkeen (aiemmat 
ilmoitukseni uhkailusta ja painostuksesta ovat tässä viestissä 
liitetiedostona) 

o alakouluikäiseen 8-vuotiaaseen lapseeni Martti Kavoniukseen osana 
minuun todistajana ja oikeudenkäynnin asianosaisena kohdistettua 
samaa RL 15:9 §:n tarkoittamaa rikosta kohdistamalla myös 
puolustuskyvyttömään lapseeni useita murhauhkauksia netissä ja 
Laurentius-koulussa, konkreettinen murhayritys 26.5.2021 ja sen 
jälkeen toteutettua jatkuvaa raakaa väkivaltaa koulussa siten, että myös 
lapseeni kohdistettujen henkirikoksen yrityksen, väkivallan ja rikosten 
tahallisen tutkimisen estämisen tarkoituksena on pelotella minut 
hiljaiseksi ja estää minua vapaasta tahdostani antaa todistajanlausuma 
HO:ssa asiassa S 21/1415 ja Varsinais-Suomen KäO:ssa asiassa L 
761/2021/3668 ja estää minua ajamasta Varsinais-Suomen KO:ssa 
vireillä olevan asiani R 21/3900 asianomistajasyytettäni Juha Ruohosta 
vastaan. 

2. Teen tällä samalla viestillä lisäyksen lastensuojeluilmoitukseeni 8-
vuotiaasta lapsestani Martista, joka on joutunut henkirikoksen yrityksen 
kohteeksi, useiden murhauhkausten kohteeksi, raa`an väkivallan 
kohteeksi sekä 21.4.2022 meille tuntemattoman naisen rikoksen 
kohteeksi kauppakeskuksen parkkipaikalla, jossa minä, lapseni ja em. 
asioissa avustajana toimiva OTT Petter Kavonius jouduimme yhdessä 
saman rikoksen kohteeksi ja kaikki rikokset on kohdistettu tähän samaan 
lapseeni, minuun ja avustajaan minun em. oikeudenkäynnissä kuultavan 
roolieni vuoksi.  

3.  
 

4. Rikoksista tekee törkeitä se, että  

o alla luetteloidut poliisit ja syyttäjä Tapio Mäkinen, vastaajina olevat 
Ruohoset, Ritvanen, rikoskumppanina toiminut Terhi Suokas ja hänen 
yllyttämänsä vähintään 15 henkilöä ovat etukäteen sopineet ainakin 
osan rikoksista viestiensä kuvakaappausten todistamalla tavalla 



o Tapio Mäkinen on aiemmin osallistunut 9-vuotiaan lapseni samanlaisen 
murhayrityksen toteutukseen, joka nyt on myös Marttiin kohdistettu ja 
hakeutunut tahallaan esteellisenä  johtamaan RL 15:9 §;n mukaisten ja 
muiden törkeiden rikosten toteutuksia vaikuttaakseen rangaistavaksi 
säädetyillä teoillaan ja käskyttämänsä poliisiorganisaation (samalla 
tavalla esteellisten poliisien) rikoksilla itsenäiseksi säädetyn 
tuomioistuimen ratkaisutoimintaan, estääkseen törkeillä rikoksilla 
todistelua ja hankkiakseen rikoskumppaneilleen Ruohosille, Ritvaselle, 
Kroneld-Virtaselle, Suokakselle ja muille alla mainituille vähintään 3 
meur rikoshyödyt ja vahingoittaakseen minua, perhettäni ja 
testamenttiriidan kantajia.   

o verkostoon kuuluvat poliisit ja Mäkinen ovat tahallaan estäneet 
rikosten tutkintaa ja käynnistäneet ja ajoittaneet minuun kohdistettuja 
olemattomien rikosten kuulusteluja em. rikosten toteuttamiseksi ja 
painostaakseen minua antamaan heidän painostuksensa uhan alla 
valheellisen todistajanlausuman HO:ssa Ruohosten, Ritvasen ja AA 
Korneld-Virtasen noin 3 meur rikoshyödyn hankkimiseksi. 

o rikoksilla on aiheutettu minulle tämän viestin valokuvatodisteista 
näkyvät vakavat vammat ja useita sairauskohtauksia sekä useita kertoja 
konkreettinen kuoleman vaara minulle ja rikosten kohteeksi valitulle 
lapselleni Martille. 

Selvitys minuun todistajana ja asianosaisena 
kohdistuvan kielletyn painostuksen, 
murhaamisuhkausten ja muun laittoman uhkailun 
ja rikollisuuden motiiveista 

 
 

Minulla on  RL 15:9 §:ssä säädetty asema oikeudenkäytössä kuultavan 
seuraavissa asioissa:  

1. Olen kantajien nimeämänä todistajana asiassa valitusasiassa S 
21/1415. Valittajina ovat vastaajatahot. He valittavat VarsKäO:n 4.6.2021 
yksimielisellä 3:n tuomarin kokoonpanolla syntyneestä päätöksestä, jolla 
Elisa Palosen 2018 laatima testamentti on todettu pätemättömäksi.  

2. Lisäksi minulla on vireillä 14.9.2021 vireille laittamani asianomistajasyyte, 
jossa syyte on annettu tiedoksi vastaajalle/syytetylle Juha Ruohoselle 
16.9.2021 (asia R 21/3900), jota minulla on aivan laillinen oikeus ajaa 
ROL:n perusteella ja jossa on jo pyydetty lausuma Ruohoselta ja hän on 
lausunut.  Haen korvauksia Juha Ruohosen levittämistä törkeistä 



kunnianloukkauksista, potilastietojen (väärien) levittämisestä ja 
vainoamisesta. 

3. Lisäksi olen kantajan todistajana vastaavassa 2008 laadittua Elisa Palosen 
testamenttia koskevassa kanteessa (asia L 761/2021/3668), jota vaaditaan 
pätemättömäksi samalla perusteella, jotka 4.6.2021 jo vahvistivat 
pätemättömiksi. 

4. Lisäksi olen asianomistajana noin 2000:ssa minuun kohdistuvassa 
törkeässä petoksessa, törkeässä kunnianloukkauksessa, 
salassapitorikoksessa, 2.7.2021 ja 8.1-22.4.2022 yksilöimässäni 
rikoksessa, joista on selvät todisteet ja joissa tekijät selviävät poliisille 
toimittamistani kuvakaappauksista 

Teen tällä viestillä ilmoituksen minuun oikeudenkäynnissä kuultavana 
kohdistuvasta uhkailusta (RL 15:9 §), joka sisältää useita minuun ja 8-
vuotiaaseen lapseeni Martti Kavoniukseen kohdistuvia laittomia 
uhkauksia,  konkreettisen hyökkäyksen 21.4.2021, uhkauspuhelun 19.5.2022, 
pakkotoimia, tekaistujen rikosten "kuulusteluja" ja laajan noin 2000 henkilön 
levittämän kirjoittelun, joiden tarkoituksena on vaikuttaa em. asioiden 
todisteluun, estää minulta oikeudenkäytössä asioiminen ja uhata myös 
henkeämme. Teen erikseen asiassa myös rikosilmoituksen ja vaatimuksen 
Ruohosten, Terhi Suokas-nimisen naisen, Lounais-Suomen ja Länsi-Uudenmaan 
poliisin ja syyttäjä Tapio Mäkisen toiminnan selvittämisestä rikoksena. Alta 
ilmenee, että he ovat etukäteen sopineet 31.8.2021, 1.11.2021 ja 5.1.2022 
minun kohdistetuista rikoksista, ja että tehtailevat minua koskevia 
perättömiä rikosilmoituksia, perättömiä lastensuojelu- ja aikuishuoli-ilmoituksia 
ja laajaa kaikkialle levitettyä viestintää, jossa minua on ja lastani on uhattu 
kivittämisellä, ampumisella, sieppauksella, "katoamisella", hakkauttamisella ja 
muulla eliminoimisella ja minuun kohdistettu noin 2000 törkeää 
kunnianloukkausta.  
 
 

Em. asioissa vastaajana olevat Ruohoset ja Suokas ovat vainonneet minua mm. 
soittamalla yhdessä sopimansa uhkauspuhelun 19.5.2022, soittelemalla ja 
organisoimalla muita puheluita väärillä tiedoilla sekä postittamalla laajasti 
sosiaalisessa mediassa minuun kohdistettua häpäisevää valheellista viestintää, 
jossa on perättömästi valehdeltu minua mm. huoraksi, valelakimieheksi, 
murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi, valehtelijaksi, vapaamuurariksi, 
ryssäksi, tuomituksi rikolliseksi, vaaralliseksi lapseni ja kaikkien hengelle ja 
minun muka syyllistyneen VarsKäO:ssa prosessipetokseen. Mielisairaus-, 
vainoamis- ja rikosväitteitään he ovat postittaneet myös 31.8.2021 HO:lle ja sitä 
ennen KäO:ssa testamenttiriidan koko käsittelyn ajan.  



 
 

Kohdistettuaan minuun Suokaksen ja useiden muiden henkilöiden kanssa 
yhdessä ja laajana verkostona yhteensä noin 2000 törkeää kunnianloukkausta, 
joissa viestiketjuissa on mukana useita minuun ja 8-vuotiaaseen lapseen 
kohdistettuja murhaamis- ja sieppausuhkauksia, Ruohoset, Ritvanen ja AA 
Kroneld-Virtanen ovat tahallaan 31.8.2021 laatineet HO:lle perättömän 
kertomuksen, että Ruohoset ja Ritvanen eivät muka uskaltaneet minun muka 
heihin suuntaaman vainoamisen ja "pelkonsa" vuoksi tulla kuulluksi KäO:ssa, 
vaikka mitään minuun liittyvää uhkaa ei ole koskaan ollut olemassa ja tilanne on 
ollut 2018lukien päinvastainen eli he ovat vainonneet minua ja koko perhettäni 
tuhansilla törkeillä rikoksilla, joiden tutkimisen Mäkinen ja rikoskumppaneina 
toimineet poliisit Jasper Uski, Markku Kukko, Aleksi Sulkko, Rauli Salonen, Niina 
Heikkilä, Taina Äijälä, Mats Sjöholm ja syyttäjät Heikki Kohijoki ja Katja Haavisto 
ovat etukäteen sopimallaan tavalla tahallaan estäneet väittämällä mm. 
murhaamiskehotuksia sisältävää viestintää sallituksi ja haitattomaksi ja minut 
"huoraksi", "mielisairaaksi"; "murtovarkaaksi" ym. leimaavaa valheellista 
törkeää viestintää muka "normaaliksi arvosteluksi politiikassa ja ammatissani", 
vaikka ammattini ei ole "huora", "murtovaras" eikä kirjoitusten kohteena ja 
motiivina ole lainkaan arvosteluni politiikassa, vaan poikkeuksellisen laajan, 
sadistisen nettikiusaamisen toteutus ja noin 2000 törkeän kunnianloukkauksen 
toteutus.  
 
 

Niiden kaikkien rikosten nimenomainen tarkoitus on sama kuin Kroneld-
Virtasen, Ruohosten ja Ritvasen 31.8.2021 rikoksella eli leimata minut juuri 
ennen Turun HO:ssa tapahtuvaa testamenttiriidan pääkäsittelyä ja siinä 
tapahtuvaa todisteluani ja ennen em. muiden VarsKäO:ssa olevien asioiden 
käsittelyä perättömiä viestejä masinoimalla ja niiden normaali rikostutkinta ja 
syytteet estämällä  mielisairaaksi, rikolliseksi, vainoajaksi, uhkaavaksi, 
pelottavaksi ja epäluotettavaksi todistajaksi ja "vainoajaksi", jotta Ruohoset, 
Ritvanen ja Kroneld-Virtanen saisivat 31.8.2021 aloittamallaan rikoksillaan ja 
rikoskumppaneina toimivien poliisien,  syyttäjien ja Suokaksen verkoston avulla 
itselleen HO:ta erehdyttämällä  aiheettomasti kuulemisoikeuden vasta HO:ssa ja 
toisena keskeisenä tavoitteena heidän rikoksissaan on leimata minut 
epäluotettavaksi todistajaksi. Siinä tarkoituksessa he ovat aloittaneet 31.8.2021 
rikoksen toimittamalla epänormaalilla tavalla 200 sivua pelkästään minua 
koskevaa todistelua, joka ei koske valituksen kohteena olevaa testamentin 
pätemättömyyttä lainkaan ja sen jälkeen sopineet alla kuvaamistani törkeistä 
rikoksistaan poliisien, syyttäjien ja Terhi Suokaksen verkoston kanssa.  
 
 



He ovat perättömällä kertomuksellaan ja siihen liittyvillä rikoksillaan 
erehdyttäneet HO:ta myöntämään heille jatkoluvan, jota eivät olisi ilman tuota 
31.8.2021 aloittamaansa prosessipetokseksi säädettyä tekoaan saaneet. He 
yrittävät saman prosessipetoksensa sekä poliisien, syyttäjien ja Suokaksen 
kanssa sopimillaan minuun kohdistamillaan rikoksilla saada ohitettua KäO-
prosessin edukseen ja saada kuulemisoikeuden vasta HO:ssa valehtelemalla 
minun muka vainonneen heitä ja minun muka syyllistyneen rikokseen. Tilanne 
on ollut siis vuosia päinvastainen. Jätettyään 31.8.2021 HO:lle minuun 
kohdistettuja perättömiä vainoamisväitteitä sisältävän lausuman, he sopivat 
keskenään ja alla mainittujen poliisien kanssa, että minulle keinotekoisesti 
"leivotaan rikos", jota ei siis ole olemassa, mutta jota "leivottua 
rikollisuuttani" he tarvitsevat  

1. saadakseen kuulemisensa toteutettua HO:ssa 

2. vaikuttaakseen kaikissa em. asioissa epäasiallisesti ja huomattavan 
rikoshyödyn hankkimiseksi HO:n ja KäO:n ratkaisutoimintaan 

3. aiheuttaakseen minulle tahallisilla rikoksillaan olemattomista teoista 
rikossyytteen ja hankkiakseen rikoshyötynsä. 
 

 
 

Poliisit ja syyttäjät ovat esteellisenä, asianosais- ja vastapuoliasemassa ja 
selvästi RL 40:8 §:ssä ja RL 15:9 §:ssä säädetyssä tarkoituksessa kohdistaneet 
minuun painostus- ja uhkailutoimena "kuulusteluja", niiden ajoituksia tahallaan 
kesken testamenttiriidan oikeuskäsittelyn sekä minuun ja lapseeni 
kohdistettujen törkeiden rikosten tutkintojen tahallista estämistä Ruohosten, 
Ritvasen, Kroneld-Virtasen ja alla yksilöityjen henkilöiden kanssa tavalla, jota 
rikosoikeudellisesti pidetään selvänä rikoskumppanuutena.  Selvitän teot alla.  
 

 
 

Olen joutunut tekemään jo 1.9.2021, 2.9.2021,3.9.2021, 6.9.2021, 7.9.2021, 
14.3.2022-4.4.2022 ilmoitukset minuun todistajana ja oikeudenkäynnin 
asianosaisena kohdistetusta RL 15:9 §:n rangaistavaksi säädetystä uhkailusta ja 
painostuksesta, joka on 31.8.2021 jälkeen pahentunut huomattavasti ja 
muuttunut entistä törkeämmäksi.  Minuun ja perheeseeni kohdistetut rikokset 
alkoivat, kun 2018 ilmoittauduin Ruohosten kulttia vastaan todistajaksi, tein 
selvällä näytöllä rikosilmoitukset ja nostin 14.9.2021 laissa säädetyn ROL:n 
mukaisen asianomistajasyytteen, joka on laissa säädetty oikeussuojakeino eikä 
yksikään tekoni ole millään perusteella rikoslaissa säädetty rikos. Noissa 
kaikissa rooleissani asioideni ajamisen ja todisteluni estämiseksi Ruohoset, 
Ritvanen, Suokas, heidän yllyttäminään rikoksia toteuttaneet henkilöt ja 



rikosilmoituksessani yksilöidyt poliisit ja syyttäjät ovat etukäteen 
sopineet rikoksista, joiden tarkoituksena on uhkailla ja painostaa minua kaikissa 
oikeudenkäytössä kuultavan rooleissani ja yhdessä toteuttaneet vuosina 2018-
2022 minuun, lapseeni ja myös tuomioistuimeen ja oikeudenkäyttöön 
kohdistuvat poikkeuksellisen törkeät rikokset 

1. Puuttuakseen VarsKäO:n ja HO:n tuomiovaltaan yksinomaiseen 
ratkaisutoimintaan, ylittämällä poliisin ja syyttäjän harkintavallan ohittamalla 
VarsKäO:n lainvoimaiset ratkaisut ja määrittelemällä em. "leipomisen" 
toteuttamiseksi VarsKäO:n 5.11.2020 ja 26.1.2022 ratkaisut ja niiden 
noudattamisen "rikokseksi" 

2. Määrittelemällä lakien noudattamisen ja oikeussuojakeinojen käytön 
rikokseksi ja mm. laissa säädetyn asianomistajasyytteen nostamisen 
"vainoamiseksi", vaikka Juha Ruohoselle on annettu 16.9.2021 tiedoksi 
normaalitavalla haaste, he ovat vastanneet eivätkä rikoslaki, EIS ja PL 
mahdollista ROL:n säätämän asianomistajasyytteen ja muidenkaan 
oikeussuojakeinojen määrittelyä rikokseksi niiden käytön estämiseksi 

3. Estääkseen omilla rikoksillaan kaikki laissa säädetyt oikeussuojakeinoni 
"rikoksina" 

4. Estääkseen minua toimimasta todistajana testamenttiriidassa, antamasta 
vapaasta tahdostani todistajankertomustani testamenttiriidassa KäO:ssa ja 
HO:ssa, estääkseen minua ajamasta asianomistajana laissa säädettyä 
asianomistajasyytettä ja korvausvaatimuksiani 

5. Pilatakseen maineeni ja alistaakseen minut ja koko perheeni murhaamisen, 
väkivaltarikosten, sieppausten, perättömien lastensuojelu-, aikuishuoli- ja 
rikosilmoitusten kohteeksi sekä törkeiden kunnianloukkausten ja muun 
rikollisuuden kohteeksi loppu elämämme ajaksi elämään ilman mitään 
ihmisoikeuksia 

6. Aiheuttaakseen minulle tekaistua velkaa teoista, jotka eivät ole rikoksia, 
hankkiakseen rikoshyötynsä ja auttaakseen Ruohosia, Ritvasta ja AA Lotta 
Kroneld-Virtasta toteuttamaan 31.8.2021 aloittamansa törkeän 
prosessipetoksen Turun HO:ssa. 
 

Selvitys minuun todistajana ja asianosaisena 
kohdistuvan kielletyn painostuksen, 
murhaamisuhkausten ja muun laittoman uhkailun 
ja rikollisuuden uusista tekotavoista 
 



 
 

Minuun ja perheeseeni on kohdistettu RL 15:9 §:n mukaisena rikollisuutena 
seuraavat tahalliset rikokset   

1. Minun, 8-vuotiaan lapseni ja avustajani kimppuun hyökkäsi tuntematon 
nainen 21.4.2022 Lempolan kauppakeskuksen parkkipaikalla ja huuteli 
uhkauksia, törkeitä kunnianloukkauksia parkkipaikalla satojen ihmisten 
kuullen, käyttäytyi uhkaavasti  ja laati perättömiä viranomaisilmoituksia alla 
kuvattujen väärien ilmiantojen osana. Lapseni traumatisoitui hyökkäyksestä ja 
sama lapseni on jo ennestään lääkärin lähetteellä aloittanut terapian 
jouduttuaan 26.5.2021 murhayrityksen kohteeksi, sen jälkeen yli 10:n 
väkivaltaisen pahoinpitelyn ja 5 murhauhkauksen kohteeksi. Sain itse 
21.4.2022 vakavan sairauskohtauksen minuun kohdistetun hyökkäyksen 
vuoksi ja ambulanssi kävi kotonani sydänkohtausoireiden vuoksi 21.4.2022 
hätäkeskuksen hälyttämänä. Hyökkäys kohdistui myös OTT Petter 
Kavoniukseen, joka on kantajien avustaja testamenttiriidassa ja avustajani 
Juha Ruohosta vastaan ajassani asianomistajasyytteessä ja ko. lapsen isä.  

2.  
 

3. Minua ja lastani vainoavat Ruohoset myös Terhi Suokas-nimisen naisen ja 
hänen verkostoonsa kuuluvien tekijäkumppaneina toimivien satojen 
nettivainoamiseen organisoitujen ryhmien kanssa. Terhi Suokas soitti kotiini 
puhelun 19.5.2022 klo 20:27 uhkaillakseen minua Ruohosten kanssa 
sopimallaan tavalla. En tunnistanut numeroa enkä kuullut puhelinta, mutta 
soitin puhelimeeni saapuneeseen vastaamattomaan puheluun takaisin klo 
20:58, jolloin soittajaksi paljastui Suokas, joka on vainonnut minua netissä 
ison naisryhmän ja Ruohosten kanssa törkeitä kunnianloukkauksia sisältävillä 
viesteillä. Suokas uhkaili minua puhelimessa. Olen äänittänyt puhelun (16 
minuuttia 9 sekuntia). Suokas vaati, että en saisi kertoa totuutta Ruohosista, 
vaan yritti pakottaa minua puhelun aikana moneen kertaan vaikenemaan 
Ruohosten kultista ja vaati minua kertomaan vain Ruohosten kanssa 
sopimiaan tarinoita valheellisia kertomuksia. Samassa puhelussa Suokas kertoi 
auttavansa Ruohosia "kaikin tavoin" testamenttiriidassa ja kaikilla muillakin 
tavoilla mm. minua koskevia rikosilmoituksia Ruohosten apurina tehtailemalla 
ja yllyttämällä verkostonsa niitä laatimaan ja minua salaamaan, että poliisi ja 
syyttäjä olivat tehneet 12.5-18.5.2021 ainakin 15 tutkinnantappopäätöstä. 
Olin siis joutunut niiden kymmenien perättömien rikosilmoitusten vuoksi 
aiheettomasti rikoksesta epäillyksi ja niistä he olivat siis sopineet em. tavoin 
etukäteen 5.1.2022. Suokas oli verkoston osana ja Ruohosten ja Ritvasen 
kanssa laatinut niitä, vaikka puhelussa myönsi tutustuneensa Ruohosten 



perheeseen vasta 1.1.2022 eli ei tiedä Elisa Palosen elämästä, 
testamenttiriidasta, Ruohosten, Ritvasen, Kroneld-Virtasen toiminnasta 
todellisuudessa yhtään mitään muuta kuin mitä Ruohoset ja Ritvanen ovat 
valheellisesti hänelle kertoneet.  

4.  
 

5. Suokas oli ennen uhkaavaa puheluaan siis laatinut ja yllyttänyt kymmeniä 
rikoskumppaneitaan laatimaan minua koskevia perättömiä 
lastensuojeluilmoituksia ja perättömiä rikosilmoituksia ja Ruohosten kanssa 
aloittamissaan kahdessa laajassa NaistenhuoneOriginal-kirjoitusketjussa ja 
noin 2 miljoonan katsojan yleisölle Mikko Kemppen ohjelmassa 9.2.2022 
levitti vastaavia minua koskevia kunniaani loukkaavia valheitaan ja laittomia 
uhkauksia. Heidän yhdessä laajana verkostona levittämissään 
nettikirjoituksissa, ohjelmissa ja valtavassa määrässä etukäteen sovittuja 
perättömiä rikosilmoituksia, aikuishuoli-ilmoituksia ja lastensuojeluilmoituksia 
he maineeni pilaamiseksi levittivät mm. valheita, että olen murtovaras, 
harhainen, mielisairas ja että olisin muka valehdellut KäO:ssa. Suokas levitti 
Ruohosten ja Ritvasen apuna tarinaa "polyamoriasta" ja leimasi minut kesken 
testamenttiriidan valehtelijaksi, vaikka en ole valehdellut, vaan Ruohosilla on 
kultti ja siitä uutisoivat "kidutuskulttina" MTV ja kaikki valtamediat ja sen 
totesi kultiksi myös VarsKäO:ssa asiantuntijalausunnoillaan kaksi 
ammattipsykiatria Lauerma ja Wallin. Kaikki minut nimeltä mainiten laaditut 
keskustelut NaistenhuoneOriginal-ryhmässä käytiin heidän "salaisessa 
nettituomioistuimessa", jossa en ollut jäsen, en voinut puolustautua ja 
sellaista "nettituomioistuinta" he eivät saaneet järjestää, koska tuomiovalta 
kuuluu oikeuslaitokselle ja kuuluu perustua niihin  todisteisiin, joita 
oikeudessa käsitellään. 

6.   
7. Suokas siis "auttaa kaikin tavoin" Ruohosia prosessipetostoiminnassa ja RL 

luvun 2, 5 ja 9 §:n rikoksiksi säätämillä teoilla vaikuttaakseen rikoksillaan 
todisteluuni ja oikeuden päätöksiin. Heidän yhdessä sopimiensa rikosten 
(väärien ilmiantojen) tarkoituksena on "leipoa" minut rikollisia valheita 
levittämällä ja vääriä ilmiantoja tehtailemalla sellaiseksi fiktiiviseksi henkilöksi 
"vainoajaksi" ja "rikolliseksi", jonka tarinan Kroneld-Virtanen, Ruohoset ja 
Ritvanen laativat 31.8.2021 HO:lle. Kyseessä on törkein mahdollinen minuun 
todistajana ja asianomistajana, Palosen omaisiin ja tuomioistuimen 
ratkaisutoimintaan kohdistuva heidän etukäteen suunnittelemansa ja yhdessä 
toteuttamansa rikos. Rikoksista etukäteen sopiminen Suokaksen johtamassa 
kirjoitusketjussa ja rikoskumppanina toimivien poliisien kanssa näkyy niistä 
kuvakaappauksista, jotka sain NaistenhuoneOriginal-ryhmästä ilmiantoina 



5.5.2021 ja 1.1.2022-3.1.2022. Niistä näkyy, kuinka Suokas yllyttää ja osin 
pakottaa haluttomiakin ryhmäläisiä osallistumaan väärien rikosilmoitusten 
ja muiden perättömien viranomaisilmoitusten tehtailuun ja kehuu 
soittaneensa kahdelle poliisille, jotka ovat etukäteen luvanneet 
"teonkuvausten täyttyvän" (olemattomista) rikoksista mitään tekoani ja 
todisteita tutkimatta ja jo ennen niiden Suokaksen ja Ruohosten 
tehtailemien rikosilmoitusten saapumista. Mikään ei oikeasti mahdollista 
tällaista Suomessa poliisille ja kenellekään, vaan kyseessä on varmasti 
minuun kohdistettu törkeä etukäteen suunniteltu rikos. 

8.  
 

9. Suokas on siis poliisille ja netissä levittänyt hyvin lyhyen tuntemisajan 
perusteella pelkästään Ruohosilta peräisin olevaa "tietoa", että Ruohosilla ja 
Ritvasella olisi muka vaan "polyamorinen suhde". Vaikka Suokas on 
kertomansa mukaan tuntenut Ruohoset vasta ilmeisesti suunnilleen 
kirjoittelunsa aloittamishetkestä 1.1.2022 lukien, hän kertoi tehneensä 
kymmenien NaistenhuoneOriginal-ryhmänsä jäsenten kanssa Ruohosten ja 
Ritvasen apuna minua koskevia rikosilmoituksia, vaikka hänen "tiedot" 
testamenttiriidan tapahtumista ja mistään muustakaan eivät siis perustu 
VarsKäO:n 5.11.2020, 5.6.2021 ja 26.1.2022 ratkaisuihin ja jutun mihinkään 
todisteluun, vaan Suokaksen kaikki "tiedot" väitetystä "polyamoriasta" ovat 
valheellisia ja peräisin Ruohosilta, Ritvaselta ja kertomus on muuttunut 
tarinaksi "polyamoriasta" vastoin sitä, mitä vastaajat ja AA Havia ovat vuosina 
2019-2021 laatineet kirjelmiinsä ja esittäneet suullisesti VarsKäO:ssa 
totuusvelvoitteen alaisena. Heidän väitteensä koko käsittelyn ajan AA Havian 
ja vastaajien kirjelmissä, valmistelussa ja pääkäsittelyssä KäO:ssa oli, että 
Ruohosten ja Ritvasen toiminta olisi pelkkää "performanssia", vaikka vaativat 
oikeaa rahaa testamentilla eivätkä kertaakaan KäO:ssa väittäneet 
toimintaansa "polyamoriaksi".  

10.  
 

11. Painostaakseen minua todistajana Suokas kertoi 19.5.2022 puhelussaan 
uhkaavaan ja ilkkuvaan sävyyn, että olisin kuulemma "rikoksesta epäilty" 
hänen kunniansa loukkaamisesta jossain käynnissä jo olevassa esitutkinnassa. 
En ole saanut poliisilta mitään ilmoitusta sellaisesta hänen väittämästään 
minuun kohdistamastaan rikosväitteestä. Hän kertoo puhelussaan myös 
olleensa "kuulustelussa" ja kertoo auttavansa Ruohosen "ihanaa" perhettä 
kaikin tavoin (myös prosessipetostoiminnassa). Lisäksi Suokas väittää, että 
"tietäisi" kaikista niistä tutkinnoista, joista hänen rikoskumppaneinaan 
toimineet NaistenhuoneOriginal-ryhmän henkilöt ovat Suokaksen, rikoksiin 



osallistuneiden poliisien ja Ruohosten kanssa etukäteen sopineet. He ovat 
sopineet etukäteen perättömien rikosilmoitusten, perättömien 
lastensuojeluilmoitusten, perättömien aikuishuoli-ilmoitusten ja tahallisten fb-
bannien tehtailusta ja jokaisen minuun ja perheeseeni kohdistamansa törkeän 
rikoksen tahallisesta tutkinnan estämisestä. Hänen puhelullaan sain 
epäasiallisella tavalla ensi kertaa kuulla rikosasiasta, vaikka keskeneräisistä 
tutkinnoista ei hänen kuulunut toimia illalla klo 21 "tiedottajana" häiritsemällä 
kotirauhaani ja uhkailemalla minua puhelimessa. Sitä ennen Suokas tai joku 
muu on soittanut kaksi kertaa tuntemattomasta numerosta tarkoituksenaan 
lavastaa minut johonkin ja joku soittelee useille ihmisille maineeni 
pilaamiseksi esiintyen "ex-CIA agenttina". Minun ei kuulu tietenkään saada 
illalla klo 21 aikaan kotiini soitetulla Terhi Suokaksen uhkauspuhelulla tietoa 
keskeneräisestä rikosasiasta, josta minulla ei ole mitään tietoa eikä 
Suokaksella ollut oikeutta puhelullaan määritellä minua "rikoksesta 
epäillyksi", vaikka poliisi ei ole minua sellaisella asialla lähestynyt. Suokas on 
puhelullaan syyllistynyt moninkertaiseen rikokseen eli uhkaillut minua 
todistajana ja asianomistajana, ilmoittanut sopineensa rikollisesta 
valehtelusta Ruohosten kanssa ja soittelee minulle "rikosepäilyjä" koskevia 
tietoja salassa pidettäväksi säädetyssä keskeneräisessä asiassa olematta poliisi 
ja estääkseen todisteluani ja kannettani oikeudessa ja minuun ja lapseeni 
kohdistettujen oikeiden rikosten tutkintaa. 

12.  
13. Lisäksi tilanne on siis se, että ne minuun kohdistetut "rikos"-asiat on tahallaan 

laitettu vireille em. tavoin etukäteen sovittuina väärinä ilmiantoina ja jopa 
Mäkinen oli tehnyt 12.5-13.5.2022 ennen tuota Suokaksen puhelua ainakin 12 
kpl tutkinnan lopettamispäätöksiä aivan vastaavissa Suokaksen käskyttämänä 
tehtailemissa minua koskevissa väärissä ilmiannoissa, vaikka niistä oli 
Ruohosten, Ritvasen ja kahden minulle tuntemattoman poliisin kanssa 
etukäteen sovittu puhelimessa ja joiden rikosten vuoksi jouduin 
perättömästi kuulusteluihin rikoksista epäiltynä, vaikka olen uhri. Suokas 
uhoili tietävänsä kaiken noiden muidenkin henkilöiden rikosasioissa ja 
valehteli, että ketään niistä naisista ei olisi kuultu ennen Mäkisen päätöksiä, 
mikä ei ole totta, koska jouduin kirjallisesti vastaamaan osaan niistä vääristä 
ilmiannoista ennen kuin tutkinnat lopetettiin ja ennen rikoksesta epäillyn 
kuulemista on ETL:n mukaan "asianomistajien" kuuleminen. Minulle on 
toistaiseksi vielä epäselvää, mistä Suokas väittää saaneensa tiedot muiden 
henkilöiden tekemien rikosilmoitusten käsittelystä salassa pidettävissä 
asioissa ja kenen poliisien kanssa Suokas, Ruohoset, Ritvanen ja Kroneld-
Virtanen ovat sopineet minuun kohdistetuista "kuulusteluista" ja niiden 
ajoituksista. Rikosten tavoitteena on siis ollut "leipoa" minusta ilman 



ainuttakaan oikeaa rikosta sellainen "rikollinen", jollaiseksi he minut 
valehtelivat 31.8.2021 kirjelmässään saadakseen valheillaan jatkoluvan ja 
KäO-prosessin ohittavan ensiasteena kuulemismahdollisuuden HO:ssa muka 
minun "rikollisuuteni" aiheuttaman "pelon" vuoksi ja Suokaksen paljastamalla 
tavalla Mäkisen koplan ja poliisien Uskin, Äijälän, Sulkon, Kukon, Sainion, 
Sjöholmin ym. minuun kohdistama rikollinen "syyllisyyteni leipominen" siis 
edelleen jatkuu.   

14.  
 

15. En ole näytöllisesti missään asiassa millään perusteella normien ja todisteiden 
valossa oikeasti rikoksentekijäasemassa, vaan laajan rikollisuuden uhri ja 
jokainen rikos on tehty RL 15:9 §:n rikoksen kohdistamiseksi 
minuun.  Poliisille toimittamani kuvakaappaukset todistavat, että Suokas, 
Ruohoset ja em. Naistenhuoneen kopla, Leppänen, Peltonen ja tuhannet 
ihmiset ovat levittäneet ympäri Suomea rikollista viestintää, jossa minua on 
uhkailtu tappamisella (kivittäminen, ampuminen, eliminoiminen), "saunan 
taakse" hakkauttamisella, kaappauksella ja siihen liittyvällä katoamisella, 8-
vuotiaaseen lapseeni on netissä minun ohella kohdistettu toiveita "paremman 
palkkamurhaajan" palkkaamisesta toteuttamaan murhaamisemme ja lapseeni 
Marttiin siis jo kohdistettiin murhayritys 26.5.2021, sitä ennen 9-vuotiaaseen 
lapseeni ja kahteen muuhun lapseeni kohdistettiin konkreettiset 
murhayritykset, minut hakattiin tilaustyönä 11.12.2019 (kirjattu partion 
toimesta törkeäksi pahoinpitelyksi ja verkoston poliisi Rauli Salonen esti 
tahallaan senkin törkeän rikoksen tutkinnat), kotini ja terveyteni on tuhottu ja 
rikokset on kohdistettu nimenomaan testamenttiriidan todistajana ja muissa 
RL15:9 §:n rooleissa. Juha Ruohonen perheineen, Mika Leppänen, Terhi 
Suokas ja noin 2000 henkilöä ovat levittäneet koko testamenttiriidan ajan 
tuhansia viestejä, joissa väitetään minua huoraksi, maksuttomaksi huoraksi, 
"ryssän perseen nuolijaksi", "Lavrovin kullinlutkuttajaksi", valelakimieheksi, 
murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi, vaaralliseksi muiden hengelle, 
vapaamuurariksi, satanistiksi, lasten veren juojaksi, huumekuriiriksi, 
mielisairaaksi, pakkohoidon tarpeessa olevaksi ja keksineet minulle 
olemattomia mielenterveysdiagnooseja, Leppänen soitellut perättömiä 
hätäkeskuspuheluita, lähettänyt eri viranomaisille viestintää, jossa valehtelee 
minun suunnittelevan henkirikoksia, Ruohonen, Leppänen, Nicholas Peltola, 
Suokas ja Miko Vainio valehtelevat minun murtautuneen asuntoihin Vantaalla 
ja Nummi-Pusulassa eikä mikään heidän törkeistä tahallaan levittämistään 
valheista pidä paikkansa. 

16.  
 



17. Hävittyään testamenttiriidan 4.6.2021 KäO:ssa, Ruohoset, Ritvanen ja 
Kroneld-Virtanen laativat 31.8.2021 törkeänä prosessipetoksena HO:lle 
valheellisen tarinan minun muka heihin kohdistamasta vainoamisesta, vaikka 
he ovat siis vainonneet vuosia minua ja poliisi sitten sovitusti estää niiden 
oikeiden minuun ja lapseeni kohdistettujen törkeiden rikosten tutkinnat ja 
alkaa "leipomaan" minulle etukäteen sopimaansa sellaista "vainoamis"- , 
"kunnianloukkaus"- ja "tietosuojarikosta", jossa yksikään "rikokseksi" väitetty 
tekoni ei ole rikoslain mukaan rikos. Tutkintojen tarkoituksena on jälkikäteen 
"leipoa" minulle Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-Virtasen  31.8.2021 HO:lle 
jättämään kirjelmään sopivat "rikokset" olemattomista rikoksistani 
nimenomaan kiireellä ennen HO:n pääkäsittelyä ja ennen 
todistajanlausuntoani  ja estää laissa säädetty julkisten asiakirjojen julkistus 
heidän oman rikollisuutensa peittelemiseksi ja kaikkien laissa säädettyjen 
oikeussuojakeinojeni estämiseksi ja minuun juuri ennen testamenttiriidan 
todisteluani kohdistettuna RL 15:9 §:n painostus- ja uhkailutoimena. 

18.  
 

19. Minuun oikeudenkäynnissä kuultavan uhkaamisena kohdistetun rikoksen 
törkeyttä alleviivaa, että  

• poliisit ja syyttäjä Tapio Mäkinen ovat sopineet minuun kohdistettujen 
törkeiden rikosten tutkintojen estämistä ja Suokaksen, Ruohosten, Ritvasen ja 
Kroneld-Virtasen 31.8.2021 aloittaman ja kaikkien siihen liittyvien rikosten 
toteutuksista etukäteen ("rikollisuuteni leipomisesta" 31.8.2021 kuvausta 
vastaavaksi) 

• Mäkinen on valtamedian uutisoimalla tavalla osallistunut poliisien 
väkivaltarikosten peittelyyn ja uhrien lavastuksiin vuosien ajan siten, valittuja 
uhreja ovat poliisit hakanneet ja potkineet poliisin tiloissa ja Mäkinen estänyt 
tutkintaa ja salaillut valvontanauhoja. 

• Mäkinen esti vuosina 2013-2014 lapseni murhayrityksen tutkintaa ja yritti 
siinäkin estää todistelua aiheuttaakseen yliajajan eduksi vapauttavan tuomion 
poistamalla tahallaan jutun henkilötodistajat etukäteen ja vain minun 
toimintani ansiosta (palautin todistajat) lapseni yliajon toteuttaja ja sai 
tuomion. Yliajaja oli myös paennut paikalta ajettuaan autollaan lapseni  päälle 
suojatiellä. 

• Poliisi on 31.8.2021 heidän HO:ssa aloittaman teon toteuttamiseksi 
käynnistänyt tahallaan Ruohosten ja Ritvasen rikoskumppanina heidän 
väärien ilmiantojen perusteella minuun kohdistettuja "rikos"-tutkintoja 
teoista, jotka eivät ole rikoksia ja kuulustelijoina toimivat esteelliset 
asianosaisasemassa olevat poliisit ja Mäkinen mm. yrittävät 
määritellä asianomistajasyytteen nostamisen, VarsKäO:n 



lainvoimaisella päätöksellä julkiseksi säädettyjen asiakirjojen ja 
tietojen julkistuksen ja kaikki laissa säädetyt oikeussuojakeinot 
minun tekoina "rikokseksi" ja mm. ROL:ssa oikeussuojakeinoksi 
säädetyn asianomistajan syyteoikeuden käytön kategorisesti sinänsä 
tekona "vainoamiseksi" estääkseen tuon laissa säädetyn 
oikeussuojakeinon käytön ja vaikka Juha Ruohonen ja AA Kroneld-
Virtanen eivät ole sitä edes omassa vastauksessaan VarsKäO:ssa 
vainoamiseksi väittäneet. Kun 16.9.2021 on annettu viran puolesta 
tiedoksi haaste Ruohoselle, eivät haastemies ja käräjätuomarikaan mitään 
"vainoamista" ole haastamisella toteuttaneet. 

• Avustaja OTT Kavonius on kehottanut poliiseja ja syyttäjiä pidättäytymään 
tällaisista RL 15:9 §:n kieltämistä painostus- ja uhkailutoimista, jotka 
kohdistuvat vain kantajien todistajiin testamenttiriidoissa ja joita on ajoitettu 
tahallaan kiireellä nimenomaan ennen todisteluani ja ennen 
tuomioistuinkäsittelyä oikeudenkäyntien todisteluun 
vaikuttamistarkoituksessa ja vaikka päätösvalta todistelusta kuuluu 
tuomioistuomioistuimelle eikä keskeneräisessä testamenttiriidassa kuulu 
poliisin ja syyttäjän oikeuskäsittelyn ulkopuolelta vaikuttaa ratkaisuihin 
varsinkaan etukäteen tekaistuista "kuulusteluista" sopimalla. Minuun 
kohdistuvia epäasiallisia painostustoimia on tuon OTT Kavoniuksen 
huomautuksen jälkeen jatkettu ja pahennettu rikoskumppaneina toimivien 
Mäkisen, poliisien, Ruohosten, Ritvasen, Suokaksen ja hänen värväämiensä 
henkilöiden rikoksilla.  

• Vaikka AA Havian ja vastaajien kirjelmissä ja lausumissa on prosessipetokseksi 
säädettyjä useita valheellisia tietoja, poliisit Sulkko ja Kukko ovat koko 
prosessin ajan auttaneet vastaajia ja niiden asiamiehiä 
prosessipetosrikollisuudessa ja minuun ja lapseeni kohdistuvien törkeiden 
rikosten toteutuksissa määrittelemällä ne oikeat rikokset "haitattomiksi" 
tutkinnantapporatkaisuillaan, joista jokainen syntyi estämällä KOKO se 
todistelu, joka VarsKäO:n yksimielisessä ratkaisussa on tuomioistuimen 
laillisen hyvin perustellun ratkaisun perusteena. 

• Samaan aikaan olen itse lasteni kanssa ollut kirjallisten todisteiden 
todistamalla tavalla keskeytyksettä noin 2000 rikoksen kohteena, jotka 
sisältävät useita murhayrityksiä minuun ja lapsiini kohdistettuna, 2000 törkeä 
kunnianloukkausta, vainoamista, kotirauharikoksia sekä Ruohosten ja heidän 
rikoskumppaneina toimivien poliisien, Terhi Suokaksen, Mika Leppäsen ja noin 
2000 henkilön levittämiä törkeitä kunnialoukkauksia, useita tappouhkauksia, 
joiden tutkintaa rikoskumppaneina toimineet poliisit ja syyttäjät Tapio 
Mäkinen, Katja Haavisto ja Heikki Kohijoki ovat estäneet alistaakseen minut ja 
perheeni rikoksille, jotka kenen tahansa ymmärtämällä tavalla ovat törkeitä. 



11. Minuun kohdistetut kuulustelut olemattomista rikoksista on ajoitettu 
lääkärintodistusten vastaisesti sairauslomalleni, sydänkohtauksen 
toipumisajalle ja poliisit Taina Äijälä, Mats Sjöholm, Niina Heikkilä, Aleksi 
Sulkko, Markku Kukko, Jasper Uski, Satu Yli-Hirvelä, syyttäjät Tapio Mäkinen, 
Pertti Ventelä, Heikki Kohijoki ja muut laittomia kuulusteluja toteuttaneet ja 
niitä ajoittaneet ovat aiheuttaneet minulle rikoksillaan tämän viestin 
valokuvista ilmenevät vammat  ja suhtautuneet hyväksyvästi tekojen ja niiden 
ajoituksen seurauksena kuolemani aiheutumiseen,  jotta en voisi toimia 
Ruohosten jutussa todistajana Turun HO:ssa, VarsKäO:ssa enkä jatkaa 
kannettani ja minut on siis tarkoitus rikollisissa kuulusteluissa poliisien, 
Mäkisen, Suokaksen, Ruohosten ja Leppäsen etukäteen sopimalla tavalla 
"leipoa rikolliseksi" olemattomien tekojen perusteella siten, että siitä 
heidän minuun kohdistamasta RL 15:9§:n rikoksesta on sovittu 

• 31.8.2021 poliisien, Ruohosten, Ritvasen,  Kroneld-Virtasen ja Mäkisen 
aloittaessa yhteisen rikoksen törkeällä prosessipetoksella Turun HO:ssa 

• 1.11.2021 Sulkon yhdessä muiden rikokseen osallistuneiden poliisien ja 
Mäkisen aloittamalla päätöksellä, joka ei perustu todisteluun, vaan etukäteen 
päätettyyn rikokseen 

• Salosen, Mamian, Kohijoen, Heikkilän ja Mäkisen 2020-2021 sopimalla tavalla 
ja toteutuksilla 

• Suokaksen sopiessa ensin Ruohosten ja Naistenhuoneen verkoston kanssa 
minuun kohdistettujen rikosten toteutuksista 5.5.2021 ja 1.1.2022 ja sen 
jälkeen sopiessa väärien ilmiantojen tehtailusta siinä koplassa ja Suokaksen 
soitolla kahdelle poliisille etukäteen rikoksista ja leipomisesta sopimiseksi, 
mikä rikoksista sopiminen näkyy suoraan kuvakaappauksista. 

12. He ovat nimenomaan 15:9 §:n panostustoimena kohdistaneet minuun 
keinotekoisia useita tutkintoja 31.8.2021 aloittamansa rikoksen 
toteuttaakseen ja näissä kuulusteluissa ovat  

• uhkailleet minulle leipoa rikossyytteen, jos en suostu valehtelemaan 
Turun HO:ssa ja KäO:ssa ja he siis painostavat minua rikossyytteillä 
uhkaamalla ja tällaisia painostus- ja uhkailutoimia ennen HO:n 
käsittelyä ajoittamalla vastoin aivan selvää todisteluani ja vastoin 
omaa KäO:ssa antamaani totuudenmukaista todisteluani kiistämään 
vastaajien kultin, joka varmasti on olemassa.  "Rikokseksi" siis yritetään 
vääntää näissä rikollisissa "kuulusteluissa" vain minun tekonani se, että olen 
aivan totuudenmukaisesti VarsKäO:ssa kertonut kultista, joka KäO:ssa 
käsiteltyjen kirjallisten todisteiden, KäO:ssa kuultujen äänitteiden, KäO:n 
ratkaisun perusteena olleen kahden asiantuntijalausunnon ja 16 todistajan 
mukaan on varmasti olemassa ja jonka myös MTV-uutiset ja Iltalehti 



uutisoivat omasta aloitteestaan rehellisesti KäO:n aineiston perusteella 
"kidutuskultiksi" eikä kummankaan uutisen sisältö ole minulta peräisin. 

• uhkailleet minulle leipoa rikossyytteen "tietosuojarikoksesta", jos en 
suostu salailemaan poliisien, syyttäjien, Ruohosten, Ritvasen ym. 
rikollista toimintaa ja jos en suostu salailemaan niitä julkisia tietoja 
ja asiakirjoja, jotka on säädetty julkisiksi, päätetty kahdella 
lainvoimaisella VarsKäO:n 5.11.2020 ja 26.1.2022 ratkaisulla 
julkisiksi ja jota julkisuusratkaisussa HO:ssakin testamenttiriidassa 
parhaillaankin noudatetaan. Minua siis painostetaan ja uhkaillaan aivan 
perättömiä  olemattomien "rikosten" kuulusteluja myllyttämällä. Minua 
yritetään pakottaa esteellisten poliisien, Ruohosten, Ritvasen ja lapseni 
murhayrityksessä auttaneen esteellisen syyttäjän Tapio Mäkisen yhdessä 
sopimalla ja parhaillaan toteutuksessa olevalla rikoksella rikkomaan 
tahallaan kahta lainvoimaista VarsKäO:n ratkaisua ja kaikkia siinä 
mainittuja aivan selviä normeja, HO:n parhaillaan noudattamaa julkisuutta 
ja noudattamaan lainvoimaisten tuomioistuinratkaisujen ja PL 12 §:n 2 
momentin JulkL:n ja lain oikeudenkäynnin julkisuudesta sijaan sellaisia 
täysin laittomia Ruohosen ja Ritvasen "haluamia" salausvaatimuksia, jotka 
on kahteen kertaan lainvoimaisesti hylätty ja vaikka Ruohoset ja Ritvanen 
eivät edes itse ole valittaneet kummastakaan päätöksestä. Julkiseksi 
säädettyjen ja päätettyjen tietojen julkistus ei ole Suomessa rikos lainkaan, 
vaan "jokaisen" perus- ja ihmisoikeus, mutta Ruohosten, Ritvasen, 
esteellisten poliisien ja esteellisten syyttäjien kuulusteluilla juuri ennen 
HO:ssa olevaa todisteluani minulle yritetään tavoitteellisesti parhaillaan 
tehdä syytettä, jossa "tietosuojarikokseni" on lakien ja lainvoimaisten 
tuomioratkaisujen noudattaminen. 

• uhkailleet minulle leipoa rikossyytteen muka Ruohosten "vainoamisesta", 
vaikka en ole vainonnut heitä missään, en tunnista kaikkia heistä edes 
ulkonäöltä, en ole tavannut heitä, en ole seurannut, vaan ainoastaan 
toiminut todistajana, käyttänyt laissa säädettyä ROL:n syyteoikeutta 
saadakseni korvaukset heidän minuun kohdistamista rikoksista ja vaikka 
olen noudattanut lakien ja tuomioistuinratkaisujen mukaista 
julkaisuoikeutta ja salassapitoa. Minua siis painostetaan ja uhkaillaan juuri 
ennen HO:ssa tapahtuvaa todistelua, kesken oikeudenkäynnin ja 
asianomistajasyytteen ajamisen estämiseksi aivan perättömiä olemattomien 
"rikosten" kuulusteluja ja syytteen uhkaa toteuttamalla, jotta en uskaltaisi 
toimia todistajana, jotta en voisi käyttää laissa säädettyjä oikeussuojakeinoja 
ja saada korvauksiani minuun kohdistetuista 2000 rikoksesta, joita Juha 
Ruohonen ja noin 2000 oikeaa rikoksentekijää ovat minuun ja perheeseeni 
kohdistaneet. "Vainoamisrikokseksi" yritetään siis vääntää  laissa säädetyn 
asianomistajasyytteen ajaminen asiassa R 21/3900. 



13. Vastattuani 2.5.2022 ja 9.5.2022 yhteensä 550 sivua noihin olemattomia 
rikoksia koskeviin kuulusteluihin, joissa jouduin puolustautumaan 
epäselviä, yksilöimättömiä rikosväitteitä vastaan ilman mitään 
esitutkintamateriaalia, syyttäjä Mäkinen, poliisit Äijälä ja 
Sjöholm yrittivät kieltäytyä kirjaamasta todisteita syyttömyydestäni 
ja määräajassa toimittamiani kuulusteluvastauksiani ilman mitään 
syytä. Myös muissa kuulusteluissa he eivät antaneet 
esitutkintamateriaalia, yksilöineet väitettyjä rikoksiani ja poliisit 
ilmoittivat saaneensa etukäteen ohjeen, että esitutkintamateriaalia ja 
lausumiani ei poliisissa lueta eikä kirjata. 

14.  
 

15. Tämän jälkeen Mäkinen, Sjöholm ja Äijälä alkoivat tuntemattomasta syystä 
yhdessä 9.5.2022 lukien uhkailemaan ja painostamaan minua tulemaan 
poliisilaitoksen sisätiloihin syytä kertomatta ja uhkaukseen liittyi avoin 
hakkauttamisen ja lavastamisen uhka, koska niitä oli toteuttamassa lapseni 
murhayrityksessä auttanut Tapio Mäkinen, joka valtamedian uutisoimalla 
tavalla on ollut vuosia toteuttamassa ja/tai peittelemässä poliisilaitoksen 
sisätiloissa uhrien hakkauttamisia ja vastaavia lavastuksia eikä heidän 
vaatimukselleen saapua poliisilaitoksen sisätiloihin epäselvissä olosuhteissa 
ollut toimittamani vastauksen vuoksi mitään syytä. Kun minä ja avustajani 
ilmoitimme, että vaatimus on lakiin perustumaton ja syntyy aito uhka siitä, 
että minut halutaan sinne hakattavaksi, tapettavaksi tai lavastettavaksi 
johonkin, he jatkoivat uhkailuaan ja ilmoittivat lähettäneensä perjantaina 
13.5.2022 postissa minulle ns. pakkonoutouhkauksen, joka olisi ollut törkeä 
vapaudenriisto. Kun laadin 13.5.2022 rikosilmoituksen heidän tekeillä olevasta 
rikoksestaan, Äijälä ilmoitti s-postilla maanantaina 16.5.2022, että ovat 
luopuneet hankkeestaan, ja että postissa saapuvasta heidän uhkauksestaan 
"ei tarvitse välittää" eli he samalla myönsivät 13.5.2022 kutsunsa laittomaksi 
eikä omituiselle henkilökohtaiselle näkemiselleni poliisilaitoksen sisätiloissa 
ole olemassa mitään muuta syytä kuin hakkauttaminen, tappaminen, uhkailu 
ja lavastaminen. Heidän tekonsa on yksiselitteisesti rikos ja muodostamaansa 
pelkoani ja todellista uhkaa pahensi se, että  

• Minut hakattiin jo kertaalleen tilaustyönä 11.12.2019 sairaalakuntoon ja 
hakkaajani uhkasi minua tappamisella, jos en lopeta kanteita, valituksia, 
kanteluita, poista virkamafia.fi-sivuani ja kaikkia prosesseja eli uhkaus sisälsi 
tappamisuhkauksen myös sillä perusteella, jos jatkan todistajana toimimista 
testamenttiriidassa, joka oli tullut keväällä 2019 vireille ja on nyt vireillä 
HO:ssa.  



• Nämä samat poliisit ja syyttäjät ovat vuosia mahdollistaneet netissä minuun 
kohdistettuja tappouhkauksia ja kotiini suunnattuja hyökkäyksiä, Ruohosten ja 
Ritvasen kidutuskultin laajaa rikollisuutta, Suokaksen nettikiusaamisryhmän 
2000:tta minuun kohdistamaa rikosta. 

• Lapseeni Marttiin ja minuun on kohdistettu  Juha Ruohosen johdolla ja Sulkon 
"haitattomuus"-valehtelun avulla törkeitä rikoksia 2018 lukien, lapseeni 
Marttiin kohdistettu 26.5.2021 samanlainen murhayritys kuin missä Mäkinen 
auttoi 2013-2014 toiseen suunnilleen samanikäiseen poikaani kohdistettuna 
yliajona ja tekijän pakona suoritetussa murhayrityksessä, Marttiin on sen 
jälkeen kohdistettu koulussa useita veitsellä, puukottamalla ja 
ampumalla  tapahtuvaksi uhattuja murhauhkauksia ja yli 10 raakaa väkivaltaa 
(kuristamisia, hakkauttamista, sisäelimiin potkimista, paiskimista seinään, 
aitaan , naulakkoon) ja kaikkia lapseeni kohdistettuja rikoksia samojen 
poliisien ja syyttäjien sadistinen kidutuskopla on ollut tahallaan 
mahdollistamassa koko sen ajan, jona olen 2018-2022 ollut Ruohosia vastaan 
ajetussa jutussa todistajana ja koko perheemme joutuu pelkäämään 
lapsemme ja oman henkemme puolesta, koska poliisit, syyttäjät, Ruohoset, 
Suokas sopivat rikoksista keskenään ja kaikkien meihin kohdistettujen 
rikosten tutkinnat estetään tahallaan. 

• Minulla on 7 lasta, joista kaikki ovat joutuneet rikosten kohteeksi ja 4 heistä 
murhayrityksen kohteeksi ja kaksi murhayritystä on toteutettu samalla tavalla 
koulussa/koulumatkalla yrittämällä murhata lapseni heidät kuoliaaksi autolla 
tahallaan päälle ajamalla, tekijä pakenee paikalta ja syyttäjä Tapio Mäkinen ja 
em. poliisit ovat olleet auttamassa tekijän pakoa ja tuomitsemista ja 
estämässä tutkinnat tahallaan. 

15. Tehtyäni 2021 Ruohosten, Ritvasen, Havian ja Kroneld-Virtasen törkeistä 
rikoksista rikosilmoitukset, niiden tutkintaa on estetty aivan selvän 
rikosnäytön vastaisesti eli rikoskumppanina toimivat poliisit ja syyttäjät 
ovat olleet mm. mahdollistamassa testamenttiriidassa erilaisia törkeitä 
tahallisia prosessipetoksia "mielipiteenvapautena", minuun kohdistettuja 
tuhansia törkeitä kunnianloukkauksia, Juha Ruohosen, Suokaksen koplan 
ym. levittämiä vääriä potilastietoja (väitteitä mielisairauksista ym.) 
"haitattomina", vaikka niillä on aiheutettu valtavaa haittaa ja vahinkoa ja 
pyritty leimaamaan minut myös tässä testamenttiriidassa epäuskottavaksi 
ja mielisairaaksi todisteluun ja tuomioistuimen ratkaisutoimintaan 
vaikuttamisen tarkoituksessa. He postittivat tahallaan HO:lle 31.8.2021 
noin 200 sivua testamenttiriitaan liittymättömiä asiakirjoja siinä samassa 
"mielisairaaksi" ja "epäuskottavaksi" leimaamisen tarkoituksessa. Vaikka 
Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-Virtasen rikokset jatkuvat edelleen, 
Sulkko laati Kukon kanssa tahallaan tutkinnantappoja, joissa valehdellaan 



edelleen jatkuvia rikoksia "vanhentuneiksi", Kimmo Halme, Kukko, Äijälä, 
Heikkilä, Mamia, Salonen, Jasper Uski ym. ovat vuosia estäneet 
rikosilmoitusteni kirjaamista ja Halme valehteli aiemmin ROL:n 
syyteoikeuteni estämiseksi, että en olisi edes muka asianosainen itseeni 
kohdistuvassa törkeässä kunnianloukkauksessa.  

16.  
 

17. Sen jälkeen, kun olen sairastunut ja traumatisoitunut em. rikosmäärästä, 
laihtunut 45-kiloiseksi luurangoksi ja sydänvikani on pahentunut valtavasta 
rikosten aiheuttamasta rasituksesta ja nostin laissa säädetyn hyvin perustellun 
asianomistajasyytteen, samat poliisit, lapseni murhayrityksessä auttanut 
Mäkinen ja Juha Ruohonen kulttiperheineen ja Suokaksen verkoston kanssa 
ovat kohdistaneet minuun em. valtavan uuden rikosmäärän jatkaakseen myös 
maineeni pilaamista ja estääkseen minua edes asianomistajasyytteen kautta 
saamasta minulle kuuluvia korvauksia siitä valtavasta vahingosta, jota he ovat 
huoraksi, mielisairaaksi, valelakimieheksi ja rikolliseksi ym. haukkumalla 
minulle törkeillä rikoksilla aiheuttaneet. Nostettuani siis kanteeni 14.9.2021, 
he aloittivat uuden rikollisen hyökkäyksen poliisin ja syyttäjän virka-asemaa 
törkeällä tavalla väärinkäyttäen Ruohosten, Ritvasen ja Suokaksen verkoston 
rikoskumppanina ja anastavat rikoksillaan myös tuomioistuimelle säädettyä 
tuomiovaltaa määrittelemällä jopa asianomistajasyytteeni "vainoamiseksi", 
jotta en saisi mielisairaaksi ym. haukkumisesta ja muusta heidän minuun 
kohdistamasta vainoamisesta korvauksiani. 

18.  
 

19. Tehtyäni 2018-2021 rikosilmoituksia sadoista törkeistä kunnianloukkauksista, 
poliisi Jasper Uski ja syyttäjä Pertti Ventelä aloittivat 1.10.2021 ensin tahallaan 
tutkinnat 3:sta "perusmuotoiseksi" väittämästään minuun kohdistetusta 
kunnianloukkauksesta, joita toteuttivat nimimerkki Thomas Fox, Petri 
Liikanen ja Taavi Tuppurainen ja haukkuivat minua mm. huoraksi, 
maksuttomaksi huoraksi ja mielisairaaksi. Heidän nimensä oli löytänyt siinä 
vaiheessa myös Uski ja Ventelä ja kaikkien muidenkin rikoksentekijöiden 
nimet mainittiin rikosilmoituksissa ja näkyivät 
kuvakaappauksista. Reklamoituani Uskin ja Ventelän toiminnasta, Uski asetti 
minulle määräajaksi toimittaa luettelo minuun kohdistetuista rikoksista 
22.4.2022 mennessä. Tein 8.1.2022 ja 22.4.2022 rikosilmoitukset nimeltä 
mainituista henkilöistä ja jokaisesta teosta on siis kirjallinen näyttö, jonka 
toimitin poliisille. Jokainen rikos on yksilöity rikosilmoituksissani kertomalla 
rikoksentekijät nimeltä ja kuvakaappaukset ja muut kirjalliset todisteet ovat 
todisteena. Kukaan rikoksentekijä ei ollut tuntematon Uskin oman 
1.10.2021 viestin laatimishetkellä eikä ole ollut tuntematon 8.1.2022, 



22.4.2022, vaan nimeltä mainittu ja rikoksia on 22.4.2022 minuun 
kohdistettuna 2000 kpl ja niistä jokainen säädetään rikoslaissa 
törkeäksi. Estääkseen minuun ja 8-vuotiaaseen lapseeni kohdistetun 
massiivisen törkeän kunnianloukkausrikollisuuden, tappouhkausten, väärien 
ilmiantojen ja minuun testamenttiriidan todistajana ja asianomistajana 
kohdistettujen törkeiden rikosten tutkinnat tahallaan ja jatkaakseen 
Ruohosten, Suokaksen, Mäkisen, Mamian, Heikkilän, Äijälän, Yli-Hirvelän, 
Sulkon, Kukon, Sainion ym. kanssa edellä selostamaani "leivontaa" eli minulle 
uhrina olemattomista rikoksista syytteiden tahallista leipomista ja minun 
painostamistani ja uhkailua, Uski laati 18.5.2022 yhdessä Mäkisen kanssa 
tahallaan tutkinnantappopäätöksen, jossa valehtelee minun muka 
tehneen tuntemattomista rikoksentekijöistä rikosilmoituksen. 
Rikosilmoituksiani, Uskin 1.10.2021 viestiä ja todisteitani vertaamalla näkyy 
suoraan, että he valehtelevat virkatehtävässään alistaakseen minut 
rikoksille ja estääkseen tahallaan rikosten tutkintaa.  

18. Kaikki 22.4.2022 nimeltä mainitut rikoksentekijät muuttuivat siis 
Mäkisen ja Uskin 18.5.2022 valehtelulla "tuntemattomiksi" 
rikostutkintojen tahalliseksi estämiseksi, vaikka  

• Kukaan ei ole tuntematon, vaan mainitsen heidät nimeltä ja niistä on 
todisteena kuvakaappaukset ja muut kirjalliset todisteet 

• Samaan aikaan, kun niitä ihan samoja Naistenhuoneen henkilöitä, 
Suokasta, Ruohosia, Ritvasta, Kroneld-Virtasta ym. 22.4.2022 
rikosilmoitukseni nimettyä henkilöä valehdellaan 18.5.2022 
tutkinnantappopäätöksessä "tuntemattomiksi" ja jokaista nimeltä mainitun 
henkilön rikosta "tuntemattomien" tekemäksi, sama Mäkinen ja poliisit 
leipovat kuitenkin niiden muka "tuntemattomien" Ruohosten, Ritvasen, 
Suokaksen, kaikkien Naistenhuone-kirjoittelijoiden väärillä ilmiannoilla 
vireille laittamissa asioissa minulle "leivottua syytettä" ja olen mm. juuri 
niistä väärien ilmiantojen laatijoista nimeltä mainiten rikosilmoitukset 
tehnyt ja yksi muka "tuntematon" rikoksentekijä Terhi Suokas soitteli jo 
seuraavana iltana 19.5.2022 jopa kotiini jatkaakseen rikostaan, jonka 
tutkimisen Uski ja Mäkinen estivät muka "tuntemattoman verkoston" 
tekemänä.  

• Minuun kohdistetaan aiheeton rikosepäily niissä minuun kohdistetuissa 
Mäkisen johtamissa em. kuulusteluissa (="rikokseni leipomisessa") juuri sillä 
perusteella, että väittävät minun "rikokseksi" heidän nimiensä 
mainitsemisen ja samaan aikaan 18.5.2022 saman Mäkisen ja Uskin 
päätöksessä samoja henkilöitä väitetään niiden minuun kohdistettujen 
rikosten tekijöinä "tuntemattomiksi". 



• Mäkinen laati samaan aikaan 12 kpl tutkinnan rajoittamispäätöksiä 
12.5.2022-18.5.2022, joissa mm. 12 nimeltä mainittua Naistenhuoneen 
koplan väärää ilmiantajaa mainitaan nimeltä ja heidän minuun 
kohdistamissa rikosasioissa tutkinnat lopetettiin. 

19. Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 päätöksessä loukataan kunniaani 
valehtelemalla, että minuun muka "tuntemattomien verkostojen" 
kohdistamat viestit sisältäisivät hyväksyttävää arvostelua poliittisessa 
toiminnassani ja koska olen julkisuuden henkilö. Mikään päätöksessä ei 
pidä paikkansa ja sen laatiminen on Uskin, Mäkisen ja muiden samaan 
tekoon osallistuvien törkeä yhteinen rikos seuraavilla perusteilla: 

• Ne minuun ja lapseeni kohdistetut viestit sisältävät siis useita tappouhkauksia 
(vaatimuksia, että minut kivitetään hengiltä, ammutaan, minut ja lapseni 
kehotetaan murhaamaan), siepataan, hakataan uudelleen, kehotetaan 
yrittämään minun ja lapseni murhaamista ja minua haukutaan perättömästi 
huoraksi, maksuttomaksi huoraksi, murtovarkaaksi, mielisairaaksi, 
pakkohoidon tarpeessa olevaksi, valelakimieheksi, tuomituksi rikolliseksi, 
olevan vaaraksi lapselleni, olevan vapaamuurari ja juovan lasten verta ym.  

• Samaa viestintää poliisit Sulkko, Kukko, Halme, Hyytiäinen ja syyttäjät 
Haavisto ja Rappe valehtelivat tahallaan aiemmissa tutkinnantapoissaan 
"haitattomiksi" mahdollistaakseen niitä rikoksia tahallaan ja estääkseen minua 
saamasta korvauksia Ruohoselta ja muilta rikollisilta aivan selvistä törkeistä 
kunnianloukkauksista.  

• He siis vaan valehtelevat törkeitä virkarikoksia toteuttaakseen, että minuun 
rikoksia kohdistaneet ovat muka tuntemattomia ja että tappouhkauksia, 
huoraksi ja mielisairaaksi, murtovarkaaksi ym. leimaaminen olisi muka 
normaalia ja sallittua minuun kohdistettuna, vaikka ammattini ei ole huora, 
murtovaras, rikollinen eikä mikään ole haitatonta ja hyväksyttävää 
sananvapauden käyttöä, vaan silmitöntä minuun ja perheeseeni kohdistettua 
vainoamista ja valtava poikkeuksellisen sadistinen törkeiden rikosten määrä. 

• Murhayrityksiä ja hakkauttamista on meihin kohdistettu konkreettisesti jo 
useita kertoja ja niitä siis tahallaan mahdollistetaan 18.5.2022 päätöksellä ja 
Sulkon, Kukon, Salosen, Haaviston ym. päätöksillä poliisin ja syyttäjän virka-
asemaa törkeään rikollisuuteen käyttämällä. 

• Estettyään minua vuosia saamasta normaalia esitutkintaa ja korvauksiani ja 
pyrittyään vuosia siihen, että minut ja koko perheeni murhataan ja alistetaan 
silmittömälle väkivallalle, 2000:lle törkeälle kunnianloukkaukselle, 
mielisairaaksi leimaamiselle ja kaikille mahdollisille rikoksille, nämä samat 
poliisit, syyttäjät, Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Leppänen, Peltola ym. ovat 
etukäteen sopineet minuun kohdistetusta rikollisesta leipomisesta, jonka 



tarkoituksena on velkuuttaa minut näille rikollisille, uhkailla ja painostaa 
minua todistajana ja kaikissa vireille laittamissani asioissa, estää  minua 
antamasta vapaasta tahdostani HO:ssa ja KäO:ssa totuudenmukaista 
todistajankertomusta ja estää minua ajamasta 14.9.2021 vireille laittamaani 
laillista kannetta ja sen korvausvaatimuksia, leipomalla "rikokseksi" tekaistuin 
perustein kaikki oikeussuojakeinot ja mahdollistaa valtava rikosmäärä 
tahallaan estämällä normaali esitutkinta tahallaan rikollisella Sulkon, Kukon 
Uskin, Mäkisen ym. valehtelulla, vaikka huoraksi, mielisairaaksi ym. 
haukkuminen ja tappamisella uhkaaminen ei ole hyväksyttävää myöskään 
julkisuuden henkilöön kohdistettuna eikä laillista sananvapauden käyttöä eikä 
sallittua arvostelua elinkeinotoiminnassa ja ammatissani, koska ammattini ei 
ole huora, murtovaras, "kullinlutkuttaja", vaan lakimies enkä ole mielisairas 
enkä juo lasten verta ja sellaisten rikollisten valheiden levittäminen on törkeä 
kunnianloukkaus , salassapitorikos ja törkeä yksityisyyttä loukkaava 
tiedonlevitys ja tehty lisäksi törkeimmällä mahdollisella tavalla RL 15:9 §:n 
mukaisena rikoksena testamenttiriitojen ja kanteiden todisteluun ja oikeuden 
päätöksiin vaikuttamiseksi ja Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneld-Virtasen ja 
satojen vääriä ilmiantoja laatineiden ja niistä etukäteen sopineiden 
henkilöiden valtavien rikoshyötyjen hankkimiseksi Elisa Palosen omaisten, 
minun ja lapseni vahingoittamiseksi ja velkuuttamiseksi. 

• Ihmisoikeuteni ja koko perheeni ihmisoikeudet on poistettu 18.5.2022 
päätöksellä 

20. Useat henkilöt levittävät netissä ja soittelemalla edelleen parhaillaankin em. RL 
15:9 §:n ja muiden rikosten toteutustarkoituksessa valheellista tietoa, että olisin 
vapaamuurari, Odd Fellows-salaseurassa, kaikissa muissakin salaseuroissa, että 
testamenttiriidan avustaja OTT Petter Kavonius olisi vastaavissa ryhmissä ja viimeksi 
minulle tuntematon nainen julkisessa fb-kirjoituksessaan kertoi saaneensa 1,5 tuntia 
kestäneen yhteydenoton joltain henkilöltä, joka esiintyy "ex-CIA-agenttina" ja joka 
noita vääriä tietoja levittää. 
 
 

21. Taloni edessä on seisoskellut tuntematon mies tarkkailen taloani ja taloni 
vastapäisessä metsässä juoksennellut tuntematon mies, joka oli jättänyt taloni 
eteen samanlaisen punaisen naistenpyörän, jolla joku tuntematon 
ulkomaalainen mies saapui paikalle 11.12.2019 minuun kohdistetun raa`an 
väkivaltarikoksen toteutuksen jälkeen. 
 
 

22.  Asianomistajasyytteen ajaminen ja muukaan tekoni ei ole rikos. Sen sijaan 
törkeitä rikoksia ovat kaikki heidän toteuttamansa minuun kohdistetut 



kuulustelut, joilla pyritään  
 

• asettamaan rikosuhka olemattomista rikoksista juuri ennen 
todistajankertomukseni antamista ja pakottamaan minut HO:ssa ja KäO:ssa 
valehtelemaan Palosten vahingoksi ja Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-Virtasen 
rikoshyötyjen hankkimiseksi  

• leipomaan minulle nimenomaan kiireellä ennen HO:n pääkäsittelyä ja ennen 
todistajanlausuntoni antamista keinotekoisesti se "vainoamisrikos" ja 
muuta tekaistua rikollisuutta, joka Ruohosten, Ritvasen ja Kroneld-Virtasen 
31.8.2021 kirjelmään on prosessipetokseksi säädetyllä rikoksella valehdeltu.  

• estämään ROL:n mukaisen asianomistajasyytteen ajamista määrittelemällä 
sekin minulle "rikokseksi", vaikka haaste on annettu 16.9.2021 tiedoksi, 
siihen on vastattu eikä mikään siinä kanteessani perustu minun Ruohosiin 
kohdistamaan vainoamiseen. Kanteeni koskee siis vain Juha Ruohosta ja 
KAIKKI Ruohoset ovat tehneet tahallaan rikosilmoituksen, jossa valehtelevat 
erittäin hyvällä juridiikalla nostamaani laillista asianomistajasyytettäni ja 
muita aivan laillisia oikeussuojakeinojani heidän kaikkien "vainoamiseksi". En 
ole koskaan edes tavannut Monika ja Lauri Ruohosta, Hanna ja Elina 
Ruohosen olen nähnyt yli 10 vuotta sitten enkä tiedä edes miltä he näyttävät 
enkä lainkaan ole seurannut ja vainonnut heistä ketään. 

23. Kaikkien minuun kohdistettujen kuulustelujen ja niiden "kiireen" ja 
ajoituksen leipomisluonnetta alle viivaa se, että  

• Poliisi Satu Yli-Hirvelä jatkoi kuulustelujani "rikoksesta epäiltynä" vielä viikko 
sen jälkeen 18.5.2022 klo 15:56 saakka Noora Vainikaisen ja Miranda Smed-
Mendolinin tehtailemien em. koplan kanssa sopimien väärien ilmiantojen 
perusteella, vaikka Mäkinen oli 12.5.2022 lopettanut tutkinnat 

• Minulle ei ole yhdessäkään kuulustelussa annettu mitään 
esitutkintamateriaalia 

• Edes tekoaikaa ja tekoa ei ole yksilöity (edes tekovuositasolla) eikä 
ainuttakaan sanaa, jota väitetään "rikoksenani" muka kunnianloukkaukseksi 

• Minua yritetään pakottaa antamaan väärä todistajankertomus kesken 
testamenttiriidan määrittelemällä 4.6.2021 päätöksen ja valtamedian 
kulttiuutisoinnin vastaisesti vain minun "rikokseksi" totuudenmukainen 
lausumani ja kultti-sanan käyttö 

• KAIKKI minulle "rikokseksi" leivotut teot ovat oikeussuojakeinojen käyttöä 
eikä rikoksia 

• KAIKKI minulle "rikokseksi" leivotut teot ja niiden ajoitus liittyvät 31.8.2021 
rikokseen, jonka avulla Ruohoset, Ritvanen ja Kroneld-Virtanen saivat 



prosessipetoksen toteuttamalla eli HO:ta törkeällä petoksellaan 
erehdyttämällä perusteettomasti jatkoluvan, jota he ilman rikoksensa 
toteutusta eivät olisi tällä näytöllä saaneet 

• Olen todisteiden perusteella rikosten ja etenkin vainoamisen uhri ja jopa pieni 
lapseni on joutunut silmittömän vainoamisen ja rikosmäärän kohteeksi 
murhayrityksistä lähtien 

• Minuun kohdistettiin em. koplan sopimalla väärällä ilmiannolla kuulusteluja 
"rikoksesta epäiltynä" Joensuussa vireille laitetun Suokaksen, poliisien ja 
Ruohosten koplan vääränä ilmiantona Ylilauta-sivuston kirjoituksista, joita en 
ole laatinut ja vaikka en ole koskaan kirjoittanut sellaiselle sivustolle 

• Kuulusteluissa minua Ruohosten väärien ilmiantojen perusteella epäiltiin 
kirjoittamisesta vuonna 2018 virkamafia-sivuillani, vaikka sivustoni on 
perustettu 24.11.2019 eli "rikokseni" on mahdoton jo siksi, että edes 
sivustoani ei ole ollut olemassa  

• Samaan aikaan, kun Mäkinen tehtailee tutkinnantappoja nimeltä 
mainittujen, minuun rikoksia kohdistaneiden henkilöiden rikoksista ja 
22.4.2022 ilmoituksestani ilmenee varmasti jokaisen nimi, kaikkien 
oikeiden, törkeiden minuun ja lapseeni kohdistettujen rikosten tutkintoja 
estetään Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 päätöksellä, jossa valehdellaan 
murhakehotuksia, huoraväitteitä sallituiksi ja tekijöitä tuntemattomiksi. 

Todistajankertomukseeni puuttumisen ja RL 15:9 
§:n painostustoimien törkeys, kun rikosuhka 
asetetaan kaikilla tavoilla  
 
 

Kerroin KäO:ssa todistajana omasta vapaasta tahdostani kultista totuuden. Olen 
myös julkistanut sen totuuden. Kultin olemassaolo ei ole "tarina", vaan näkyy ja 
kuuluu muusta todistelusta. Koska Ruohoset, Ritvanen ja Kroneld-Virtanen vasta 
31.8.2021 ovat aloittaneet todisteita ja 4.6.2021 ratkaisua vastaamattoman 
tarinan "polyamoriasta", he sopivat em. kuulusteluja kiireesti aloittaneiden 
poliisien ja syyttäjien kanssa, että minut "leivotaan rikolliseksi" juuri ennen 
HO:ssa tapahtuvaa todistelua ja "kuulusteluilla" asetetaan minulle aiheeton 
rikossyytteen uhka ja synnyttämllä sillä rikollisella uhkailulla ja painostuksella 
ja syytteellä uhkaamalla tilanne, jossa minut on tarkoitus "leipoa rikolliseksi" 
teenpä mitä tahansa: 

1. Jos pysyn totuudessa, minkä aion tehdä em. rikollisesta painostuksesta ja 
uhkailusta huolimatta eli kun HO:ssa testamenttiriidan valitusasiassa ja 
VarsKäO:ssa 2008 testamenttia koskevassa oikeudenkäynnissä kerron 



valani mukaisen oikean totuuden kultista, he uhkailevat leipoa 
"kuulusteluillaan" sen totuuden "rikokseksi" ja leipoa minulle syytteen, jos 
en suostu heidän tahtomallaan ja pakottamallaan tavalla valehtelemaan, 
että kulttia ei ole muka olemassa. Minun siis pitäisi leivotulta syytteeltä 
välttymiseksi valehdella oikeudessa, vaikka valtamediakin uutisoi 
"kidutuskultista" ja vain minä olen siis yksikseen näiden valtavien 
painostus- ja uhkailutoimien kohteena ja minun pitäisi siis heidän 
pakottamanaan valehdella oikeudessa valani vastaisesti ja myös oman 
KäO:ssa jo antamani totuudenmukaisen todistajankertomukseni 
vastaisesti.  

2.    
 

3. Jos alistuisin kesken testamenttiriidan käsittelyn HO:ssa ja 2008 
testamenttia koskevassa asiassa samassa VarsKäOssa heidän 
uhkaamanaan ja pakottamanaan valehtelemaan kulttia olemattomaksi eli 
kiistämään vastoin omaa todistajankertomustani, vastoin kiistatonta 
todistelua, vastoin VarsKäO.n 4.6.2021 päätöstä ja vastoin MTV:n, Salon 
Seudun Sanomien, Iltalehden ym. uutisia kultin, joka varmasti on ollut 
olemassa (ja joka minuun edelleen rikoksia kohdistaa kultin ohjeilla) he 
pakottaisivat minut siis olemaan "rikollinen" siinäkin tapauksessa, koska 
sen KäO:ssa kertomani totuuden he siis yrittävät leipoa kuulusteluillaan 
"rikokseksi" enkä aio ruveta edes väkivaltauhkausten alla valehtelemaan. 
Sen sijaan kuulustelujen toteuttajat, ajoittajat, Ruohoset, Ritvanen, Havia, 
Suoksen verkosto, Kroneld-Virtanen ja tuhannet "haitattomat" 
rikoksentekijät ovat syyllistyneet em. teoillaan erittäin törkeisiin rikoksiin 
ja HO:n tulee jättää myöntämättä Ruohosille ja Ritvaselle jatkokäsittelylupa, 
koska jatkolupapäätös on syntynyt HO:ta petoksellisesti erehdyttämällä eikä 
kenenkään kuulu saada oikeutta jatkolupaan rikoksia toteuttamalla. 

 

Rikosten kohdistuminen myös testamenttiriidan 
kantajiin, käräjätuomareihin, valtamedian 
toimittajiin, eduskuntaan ja lapsiini 

  

Kaikki rikokset on kohdistettu minuun ja lapsiini poliisien, syyttäjien, 
Ruohosten, Ritvasen, heidän asiamiehensä Kroneld-Virtasen ja em. 
rikollisryhmittymien rikoksilla nimenomaan RL 15:9 §:ssä säädettynä 
rikollisena painostustoimena seuraavilla motiiveilla:  

1. Minä en siis ole rikollinen, mutta minulle on sovittu leivottavaksi rikos, 
koska Ruohoset, Ritvanen ja Kroneld-Virtanen aloittivat 31.8.2021 Turun 
HO:ssa törkeän prosessipetoksen eli laativat perättämän kertomuksen 



"vainoamisestaan" ja "peloistaan" jatkoluvan saadakseen ja kuulemisensa 
vasta HO:ssa toteuttaakseen. 

2. Rikokset ovat tässä mittakaavassa alkaneet ilmoittauduttuani 
kantajien todistajaksi, nostettuni 14.9.2021 minulle kuuluvalla 
asianomistajan syyteoikeudella ja kanneoikeudella kanteen 
saadakseni ne korvaukset törkeistä Ruohosen rikoksista, joiden 
tutkintaa on epänormaalilla tavalla estetty. 

3. Juha Ruohonen itse kulttiohjeissaan totesi perheineen uhrilleen Elisa 
Paloselle: "Vastustajien suut ja mielet tukitaan". 

4. Rikoksiksi leivotaan minulle tekoja, jotka sisältävät väitteen siitä, 
että samasta kultista uutisoineet kaikki valtamedian toimittajat ja 
5.11.2020, 4.6.2021 ja 26.1.2022 lailliset ratkaisut tehneet tuomarit ja 
haasteeni 16.9.2021 tiedoksi antaneet tuomari ja haastemies olisivat 
"rikoskumppaneitani", jos "rikoksia" ovat 

o kultista todistaminen (=samalla siitä uutisoiminen),  
o asianomistajasyytteen ajaminen VarsKäO:ssa (=samalla haasteen 

tiedoksianto) 

o VarsKäO:n laillisella oikeudella lainvoimaisesti 5.11.2020, 4.6.2021 ja 
26.1.2022 ratkaisema ja eduskunnan säätämä ja PL 12 §:n  2 
momentissa ehdottomaksi oikeudeksi säädetty oikeus julkisten 
viranomaisten asiakirjojen  julkisuuteen ja julkisen oikeudenkäynnin 
julkisten tietojen laillinen julkistaminen olisikin minun tekemänä 
"rikos" (=samalla heidän minuun kohdistamat rikosväitteet sisältävät 
Mäkisen, kuulusteluja toteuttavien poliisien, Ruohosten, Kroneld-
Virtasen, Suokaksen koplan ja Ritvasen väitteet, että  julkisuudesta 
säätäneet kansanedustajat ja 5.10.2020, 4.6.2021 ja 26.1.2022 
päätöksen tehneet virkatuomarit olisivat syyllistyneet samaan 
rikokseen kuin minä).  

Ilmoitan pelkääväni omasta ja lapseni ja koko perheeni hengen puolesta  

1. em. mielivaltaisten rikosten vuoksi 
2. niiden raakuuden, sadistisuuden vuoksi ja rikollisella 

tutkinnantappotoiminnalla aiheutetun tilanteen vuoksi, jossa 
lapseni, minut ja perheeni on alistettu käytännössä murhayritysten 
ja niiden uusimisen ja määräämättömän törkeän rikollisuuden 
alaiseksi   

3. hengenvaaran, terveyteeni, henkeni, perheeseeni ja omaisuuteeni 
tahallisilla rikoksilla kohdistetun vakavan uhkatilanteen vuoksi 

4. poliisi- ja syyttäjätoiminnan avoimen rikollisuuden, etukäteen 
sovitun edellä kuvatun leipomisen ja poliisien ja syyttäjien 
päätöksissä valehtelun vuoksi 

 



Jos kuolen, katoan tai minut hakataan tai jos lapsilleni tapahtuu jotain 
pahaa ennen todistajankertomustani ja kanteeni käsittelyä, se johtuu em. 
rikoksista.  
 
 

Jos ennen todistelua ilmaantuu minua koskeva syyte tai syytteitä, niistä 
jokainen on syntynyt em. rikollisella tavalla etukäteen sovittuna 31.8.2021 
törkeään prosessipetokseen tilattuna "leivonnaisena", josta 
rikoskumppaneina toimineet Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Kroneld-
Virtanen, poliisi- ja syyttäjärikoskumppanit ovat etukäteen sopineet. 
 
 

Aiemmin olen jo ilmoittanut valtavasta muusta 
rikosmäärästä, joista jokainen jatkuu poliisien ja 
syyttäjien tahallisen tutkinnantapporikollisuuden 
vuoksi ja koska Juha Ruohosella ja Suokaksella on 
"oma mies poliisissa"-verkosto rikoskumppaneina 

 
 

Rikoksia on toteutettu minuun ja myös lapseeni kohdistettuina nyt tuhansia. 
Hallussani olevat ilmiantajien viestit ja muu todistusmateriaali paljastavat, että  

1. Ruohoset, Ritvanen, Suokas ja Peltola ovat sopineet keskenään, että 
Ruohoset, Ritvanen, Suokas, Peltola, Mika Leppänen, Miko Vainio ja 
Suokaksen koplan sadat rikoskumppanit alkavat tehtailemaan satoja 
perättömiä rikosilmoituksia, kymmeniä yhtä perättömiä 
lastensuojeluilmoituksia ja tuhansia somepostauksia eri alustoille, koko 
Suomessa HO:n lisäksi poliisille, eri käräjä- ja hovioikeuksiin (joissa ei ole edes 
mitään vireillä) ja AA Leppiniemelle. 

2.  
 

3. Peltola kävi sen lisäksi kotonani varastamassa omaisuuttani tuhansilla euroilla 
ja lisäksi kavalsi rahaa ja omaisuuttani, josta osan (arvokkaan kameran) on 
ainoastaan palauttanut ja siitäkin varastanut lisäosat ja hajottanut sitä. 
Parhaillaan hän yrittää usuttaa kotiini varkaita levittämällä perätöntä tietoa 
kodissani muka olevasta arvokkaasta varastettavasta omaisuudesta. 

3. Suokas kävi Ruohosten kanssa sopimallaan tavalla 9.2.2022 miljoonayleisölle 
Mikko Kempen podcastilla esittämässä 4 vuoden viiveellä kehitellyn 
valheellisen tarinan, että olisin muka murtautunut Elisa Palosen kotiin. 



Murtautujat olivat Juha ja Susanna Ruohonen ja siitä on poliisin yhteydenotto 
kirjattu todisteeksi, lukonvaihtajan ja KäO-vaiheen valaehtoiset useat 
todistajanlausunnot. Lisäksi Peltola laati poliisille 5.7.2021 perättömän 
rikosilmoituksen, jossa valehtelee minun muka 4.7.2021 murtautuneen hänen 
entisen avopuolisonsa kotiin Vantaalla. Pystyn todistamaan, että olin Lohjalla 
ja pystyn todistamaan kummankin minulle leivotun tekaistun murtokeikan 
valheeksi. Hallussani olevasta ilmiantoviestistä näkyy, kuinka Peltola on 
kehunut käyttävänsä koko viikonlopun Ruohosten auttamiseen (em. 
rikoksissa). Lisäksi Peltola on lähetellyt yöllä uhkaavia viestejä ja Suokas em. 
tavoin heti Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 päätöksen jälkeen soitti 19.5.2022 
uhkauspuhelun kotiini. 

4.  
5. Olin kantajan todistajana 27.4.2021. Heti sen jälkeen pienin tuolloin 7-vuotias 

lapseni Martti joutui ensin murhayrityksen kohteeksi ja heti sen jälkeen 
jatkuvan väkivallan kohteeksi koulussa ja kerhossa. Aloitettuani koplan 
rikollisuuden paljastamisen, joku yritti 26.5.2021 ensin ajaa 7-vuotiaan lapseni 
hengiltä punaisella autolla koulun takana, jossa ei ole autotietä. Murhayritys 
näkyy valvontakameroissa ja terveyskeskuslääkäri on kirjannut diagnoosiksi 
murhayritys. Lisäksi alkoivat kymmenet samaan lapseeni kohdistetut 
hakkaamiset, potkimiset, kuristamiset, uhkailut, aitaan, naulakkoon 
paiskiminen, pään hakkaaminen koulussa betonilattiaan ja tappamisella 
uhkaaminen. Koplan poliisit ja Mäkinen estivät tutkinnat samalla tavalla kuin 
samanlaisessa edellisessä toisen lapseni murhayrityksessä. Ensimmäinen 
yliajo osui. Kumpikin lapseni selvisi vain täpärästi hengissä ja kummassakin 
rikoksessa yliajaja pakeni paikalta ja poliisit ja Mäkinen auttoivat tekijöiden 
paossa ja estivät tutkintaa, syytteitä ja Mäkinen lisäksi poisti juuri ennen 
pääkäsittelyä 3 todistajaa aiheuttaakseen tahallaan sana-sanaa-vastaan 
tilanteen eli auttaakseen yliajajaa välttymästä rikostuomiolta ja korvaukselta 
lapseeni kohdistamassaan henkirikoksen yrityksessä. 

6.  
 

7. Em. 26.5.2021 murhayrityksen aikoihin Ruohosten, Suokaksen, Peltolan, 
Leppäsen, Naistenhuoneen ja Vainion kopla alkoivat postailla yhdessä 
sopimiaan minua koskevia törkykirjoituksia somessa sadoille tuhansille 
henkilöille, Turun HO:lle ja tehtailla perättömiä ilmiantoja lastensuojelulle, 
hätäkeskukseen ja poliisille sekä hakeutuivat heti KäO-vaiheen häviönsä 
jälkeen Alibi-lehteen, Naistenhuoneelle ja Kemppen ohjelmaan levittämään 
tahallisilla rikoksilla perättömiä seksiväitteitä kuolleesta uhristaan Elisa 
Palosesta ja kaikkea sellaista salassa pidettäväksi säädettyä tietoa, joka KäO:n 
päätöksillä 5.11.2020 ja 4.6.2021 oli määrätty salattavaksi. Kaikki nämäkin 



ovat heidän rikollisia painostustoimiaan. Samaan aikaan kopla on postaillut 
Juha Ruohosen johdolla vuodesta 2018 lähtien kaikkialle perättömiä väitteitä, 
että olisin mielisairas, pakkohoidon tarpeessa ja valelakimies, joka ei muka 
päivääkään olisi lakimiehenä toiminut. 

8.  
9. Samaan aikaan kopla tehtaili kymmeniä perättömiä lastensuojeluilmoituksia 

tekaistuilla "tapahtumilla". Onneksi kannattajani olivat videoineet 
liikkumistani näiden lavastusten varalta ja toimitin lastensuojelulle ja poliisille 
materiaalin, joka paljastaa kaikki ilmoitukset täysin perättömiksi ja niihin 
laaditut "tapahtumat" olemattomiksi. Osa näistä perättömistä ilmoituksista 
on laadittu nimettöminä, mutta niiden sisältö paljastaa laatijan mm. Juha 
Ruohoseksi ja Terhi Suokakseksi tai hänen kaverikseen "Jen Coqueleciksi". 
Lisäksi osa niistä on laadittu samoilla päivämäärillä kuin koplan muutkin 
rikokset ja Ruohosen kantajille laatimat uhkaukset, joilla pyrki estämään 
kirjallisten todisteiden toimittamista Ruohosen koplan rikoksista.   

10.  
 

11. Samaan aikaan joku tuntematon naamioitunut mies aloitti vainoamiseni 
salakuvaamalla minua ja rikos on jatkunut 2021 kesästä alkaen ja viimeksi 
5.3.2022. Olen 5.3.2022 juossut ukon kiinni ja ottanut siitä vainoojasta itse 
valokuvan ja toimitin myös sen eilen todisteeksi poliisille rikosilmoitukseeni. 
Samassa yhteydessä kaksi muuta minulle tuntematonta miestä fyysisesti 
uhkaili minua Eduskuntatalolla ja Narinkkatorilla.Poliisi otti ensimmäisen 
uhkailijan kiinni. Toinen pakeni, mutta näkyy valvontakameroissa. 

12.  
 

13. Esim. Leppänen kehuskelee haltuuni saamassani viestissään tehtailleensa 
päivittäin useita perättömiä hätäkeskussoittoja, joissa valehtelee hänen muka 
pelkäävän minua henkensä edestä. En ole koskaan tavannut Leppästä, asun 
Lohjalla, Leppänen asuu Hämeenlinnassa, painan 45-47 kg, en ole koskaan 
omistanut asetta enkä ole tehnyt enkä tekemässä ainuttakaan vaarallista 
tekoa. Vaarallista minussa on vain totuuteni. 

14.  
 

15. Murhayrityksen ja silmittömän väkivallan kohteeksi otettu pieni lapseni ja 
minä saamme parhaillaan väkivaltarikosten uhreille tarkoitettua terapiaa ja 
minä lisäksi saan terapiaa jouduttuani tuon koplan tuhansien rikosten 
kohteeksi. Lisäksi rikoksilla on aiheutettu sydänvikani pahentuminen.  

16.  



17. Maineeni pilaamiseksi ja todistajana minuun kohdistetun rikollisen 
painostuksen toteuttamiseksi kopla on tuhansilla viesteillä ympäri Suomea 
levittänyt valheellista tietoa, että olisin monella tavalla mielisairas, harhainen, 
rikollinen, vaarallinen ihmisten hengelle ja terveydelle, "rotta", "Putinin 
kullinlutkuttaja ja perseennuolija", huora, maksullinen huora, rikossyndikaatin 
johtaja yms. Rikollisten postausten yhteydessä olen saanut "tarjouksia" 
seksistä kanssani 50.000 eurolla, 120.000 eurolla ja 260.000 eurolla. Olen 
koko viime viikonlopun tallettanut ja postittanut poliisille todisteita noista 
kaikista rikoksista, joita on vähintään 2000 kpl ja kaikki törkeitä ja nyt ne 
kaikki nimellä laaditut viestit yritetään valehdella Uskin ja Mäkisen 
päätöksillä 18.5.2022 "tuntemattomien" tekemäksi, kun rehelliset ihmiset 
ilmiantoivat minulle nimillä kirjoittaneet rikolliset postailijat, joilla on omilla 
nimillään tuhansia rikollisia törkeitä rikollisia. 

18.  
 

19. Peltolan, Leppäsen ja Vainion kopla on uhkaillut omilla nimillään omista s-
posteistaan laatimillaan viesteillään myös tuomareita, jotta he uhkailtuina 
eivät uskaltaisi toteuttaa tietosuoja-asetuksen säätämää tarkastusoikeuttani 
ja antaa minulle asianosaisena kuuluvaa materiaalia eli niitä törkykirjoituksia, 
joita kopla on joka paikkaan viranomaisille Juha Ruohosen ja Leppäsen 
johdolla postittanut. Olen saanut asiakirjapyynnöilläni ja laittomista 
uhkauksista huolimatta nyt ne asiakirjavaatimukseni toteutettua.   

20.  
21. Juha Ruohonen on postitellut kantajille uhkaavia kirjeitä ja AA Leppiniemelle 

ja kantajille vaatimuksia, että Ruohosia vastaan ei saisi esittää mitään niistä 
kirjallisista todisteista, jotka he itse ja KäO jo hyväksyivät KäO:ssa kirjallisiksi 
todisteiksi.  

13.  
14. Juha Ruohonen on haastettu vastaamaan minuun kohdistamistaan 

rikoksistaan jo 16.9.2021 KäO:een ja jatkaa silti häikäilemättömästi samaa 
rikostaan ja on laajentanut sitä jatkuvasti. Hän uhkaili kantajia ja minua myös 
tuossa jutussa laittomilla uhkauksilla todistelun estämiseksi itseään vastaan ja 
21.10.2021 ja 2.11.2021 ihan samana päivänä noiden uhkausten kanssa 
ilmaantui taas kaksi epämääräistä lastensuojeluilmoitusta tekaistuilla 
tapahtumilla. Ne ilmoitukset on jo todettu perättömiksi, mutta Ruohosten 
koplan rikollisuus jatkuu entistä kiivaammin. 

15.   
16. Ruohoset ja Ritvanen harrastivat vastaavaa rikollisuutta myös KäO:ssa. Juha 

Ruohonen yritti koko koplansa voimin vaikuttaa ns. keittiön kautta jutun 
käsittelyyn ja tulokseen. Juha Ruohonen postaili ohi virallisen valmistelun 



kymmeniä minut mielisairaaksi leimaavia tekstejään jutun tuomarille KäT 
Hirvoselle. Hirvonen moitti Ruohosta ja AA Havia pyyteli päämiehensä tekoja 
anteeksi kirjallisesti. Seuraavaksi valmistelussa Hirvonen joutui puuttumaan 
siihen, että Ruohonen vaati saada esittää "luonnettani ja ominaisuuksiani" 
koskevaa todistelua ja Hirvonen totesi, että siitä ei laki todistelua salli, 
koska riidan kohteena en ole minä, vaan testamentti. Havia pyyteli sitäkin 
sitten taas anteeksi ja Ruohosen "salainen todistelu" hylättiin.  

17.  
 

18. Sitten Ruohoset ja Ritvanen vaihtoivat asiamiestä toteuttaakseen HO:ssa ihan 
saman laittoman teon, joka oli juuri todettu kielletyksi KäO:ssa eli ovat 
saamani tiedon mukaan postailleet HO:lle rikoskumppaninsa Kroneld-Virtasen 
kanssa "kirjallisena todisteluna" vähintään 200 sivua minun viestintääni ja 
kuvia 2021 mielenosoituksestani, jotka eivät liity riidan kohteeseen, vaan ovat 
osa poliittista toimintaani eivätkä kuulu testamenttiriidan todisteluun. He 
leimaavat minua niillä viesteillään mm. "rikossyndikaatin johtajaksi" ja samaan 
aikaan ovat laatineet Suokaksen verkoston kanssa kymmenittäin perättömiä 
rikosilmoituksia leipoakseen minut 31.8.212 tarinansa mukaiseksi "rikolliseksi" 
ja "vainoajaksi", vaikka itse ovat sellaisia rikollisia valehtelijoita ja vainoajiani 
olleet uhansilla rikoksillaan 2018 alkaen estääkseen todisteluani ja 
oikeussuojakeinojani rikoksiaan vastaan. 

19.  
 

20. Ihan sama "todistelu", jota he toimittivat 31.8.2021 HO:lle satoja sivuja, on 
useita kertoja todettu kielletyksi KäO:ssa. Silti Ruohosten ja Ritvasen kopla on 
juuri sitä kertaalleen laittomaksi itse myöntämäänsä tekoa nyt sitten HO:ssa 
toistanut uuden avustajansa Kroneld-Virtasen rikoskumppanuudella. Kaikkein 
moitittavinta on asianajajan Kroneld-Virtasen rikollisuus. Kun  hänellä on 
selvästi rikollinen päämies, hänen lakisääteinen velvollisuutensa on estää 
päämiestä toimittamasta tahallaan satoja sivuja asian substanssiin 
liittymätöntä todisteena kiellettyä materiaalia todisteeksi. Kroneld-Virtanen 
on aktiivisesti osallistunut päämiehensä rikolliseen toimintaan laskuttaakseen 
itse turhaan ja kiellettyyn todisteluun perehtymisestä eli hankkiakseen 
päämiehensä ja omien rikostensa avulla rikoshyötyä ja aloittaakseen 
31.8.2021 prosessipetokset ja siihen liittyvät väärät ilmiannot, joita kopla 
tarvitsee sen 31.8.2021 rikoksen toteutuksessa.   

21.  
22. Minulle on soitellut tuntemattomasta numerosta selvästi "Ruohosten asialle 

laitettu" tuntematon nainen Itä-Suomen murteella vääntäen kaksi kertaa. 
Puheluiden ilmeisenä tavoitteena oli erehdyttää minua vastailemaan 
erehdytettynä tuon sekavasti käyttäytyneen naisen omituisiin sekaviin 



kysymyksiin (jotka kaikki koskivat Palosen asiaa), jotta joku Ruohosten ja 
Ritvasen lukuun äänittäisi sen selvästi näyttelijäksi palkatun naisen puhelun ja 
käyttäisi sitten sitä valikoidusti tai väärentämällä keskeneräisessä 
valitusasiassa ja rikosasiassa "todisteena". Vaikka jo ensimmäisen 
häirintäsoiton jälkeen totesin naiselle, että en halua hänen kanssaan 
keskustella, sama nainen/näyttelijä soitti uudelleen samassa tarkoituksessa 
tuntemattomasta numerosta.  

23.  
 

24. Ruohoset, Ritvanen, Suokas ja em. koplat ja muut nettikiusaamiseen ja 
vainoamiseen erikoistuneet koplat vainoavat minua parhaillaan 
edelleen tuhansilla törkypostauksilla netissä ja tehtailemalla perättömiä 
"rikos"-ilmoituksia näännyttääkseen minut aiheuttamaansa työmäärään ja 
tappaakseen minut rasitukseen. He tietävät, että minulla on 5 sydänvikaa ja 
epilepsia, ja että heidän rikoksillaan aiheuttamansa rasitustila aiheuttaa 
minulle hengenvaaran ja merkittävän kuolemanriskin. He pyrkivät rikoksillaan 
myös aiheuttamaan kuolemani, jotta en pääsisi todistamaan heitä vastaan. 

25.  
 

26. Törkykirjoituksia on tuhansia (yhdessä ketjussa esim. ilmiantajan mukaan 
1.200 viestiä) ja osassa viestejä on suoria tappamiskehotuksia, itsemurhaan 
kehottavia viestejä, uhkauksia muilutuksista ja että minut pitäisi "niputtaa" ja 
ampua torille "ryssien" kanssa. 

27.  
 

28. Lisäksi Juha ja Susanna Ruohonen ovat ilmaantuneet satojen kilometrien 
päästä Lohjan ABC:lle syömään kotini lähelle saman iltana, jona joku hiippaili 
pihallani pimeässä. Olen tehnyt aiemmin siitä erikseen jo uhkailmoituksen 
myös poliisille. Lisäksi olen saanut syksyllä 2021 useita puheluita, joissa 
uhkaavasti väitetään jonkun olevan oveni takana ja häirintäpuheluita, joissa 
väitetään asunnostani muka "taloyhtiössä" kuuluvan yötä päivää niin suurta 
seksin loisketta, että taloyhtiössä kaikki valittavat siitä. Asun omakotitalossa 
enkä taloyhtiössä. Olen myös saanut 50.000 €, 120.000 € ja 240.000 € 
"tarjouksia huoralle" olematta huora, koska poliisit Aleksi Sulkko, Markku 
Kukko, Kimmo Halme, Rauli Salonen, syyttäjät Tapio Mäkinen ja Katja Haavisto 
mahdollistavat törkeillä virkarikoksillaan eli rikollisia tutkinnantappopäätöksiä 
laatimalla sellaista minun kohdistettua rikollista viestintää "haitattomana" ja 
muka "asiallisena poliittisen toimintani arvosteluna", vaikka en ole tehnyt 
päivääkään politiikkaa "huorana" enkä sellaisessa ihmisarvoa alentavassa 
ammatissa ole koskaan toiminut eikä minua sen ammatin harjoittajaksi tule 
perättömästi leimata, kun olen työkyvyttömyyseläkkeellä oleva lakimies.  



29.  
30. Olen saanut tuntemattomalta mieheltä viestin, jossa minua uhkaillaan ja 

kerrotaan hänen tietävän, kuka ajoi lapseni päälle ja hakkautti minut 
sairaalakuntoon 11.12.2019. Vammani on valokuvattu Lohjan sairaalan 
ensiavussa ja olen julkistanut ne. Samaan aikaan oli meneillään tässä 
ilmoituksessa kuvattu Juha Ruohosen johtama rikos, joka on keskeytyksettä 
kohdistettu minuun 14.11.2018 lukien todisteluni estämiseksi. 

31.   
32. Hyvä asianajajatapa, ETL, laki yleisistä syyttäjistä, oikeudenkäymiskaari ja 

muukin lainsäädäntö kieltävät vastaajilta, valittajilta,  AA Kroneld-Virtaselta, 
poliiseilta, syyttäjiltä ja jokaiselta kaiken em. minuun ja perheeseeni 
kohdistetun rikollisen toiminnan yksiselitteisesti. Asianajajalle Kroneld-
Virtaselle kiellettyä toimintaa on se, että hän on päämiestensä 
rikoskumppanina tahallaan postittanut HO:lle hyvän asianajajatavan 
vastaisesti satoja sivuja "todisteita", joissa ei ole aiheena valitusasian 
kohteena oleva testamentti, sen pätevyys ja testamentin laatijan 
oikeustoimikelvottomuus, vaan "todistelu", jonka vastaajat ja Havia ovat itse 
ainakin jo kaksi kertaa myöntäneet laittomaksi, KäT Hirvonen todennut 
laittomaksi KäO:ssa useita kertoja ja Havia pyydellyt minuun kohdistettua 
Juha Ruohosen johtamaa rikollisuutta anteeksi.  

33.  
 

34. HO:ssa törkeään prosessipetokseen ja todistajan (minun) uhkailuun, 
painostamiseen ryhtyneet ja rikoksillaan oikeudenkäynnin ratkaisutoimintaan 
vaikuttamiseen pyrkineet vastaajat/valittajat, niiden asiamies Kroneld-
Virtanen, taustalla toimivat poliisien, syyttäjien ja Suokaksen 
rikoskumppaniverkostot halveksivat törkeillä rikoksillaan ihmisoikeuksiani, 
lapseni ja perheeni ihmisoikeuksia, kantajien oikeutta oikeudenmukaiseen 
oikeudenkäyntiin ja myös laillista tuomioistuimen ratkaisutoimintaa. 

35.  
 

He  leipovat minulle "rikollisuutta" maksimaalisen törkeillä omilla rikoksillaan noin 3 
meur arvoisen rikoshyötynsä saavuttamiseksi ja minulle, lapsilleni ja Palosen 
omaisille aiheuttamistaan kärsimyksistä piittaamatta maksimaalisen meille 
aiheutuvan vahingon syntymiseen pyrkien. 
 
 

Lohja 23.5.2022 

 



Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK 

p. 040 744 2173 
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Vireille tulevat asiat ja vaatimukset 

 
 

Tällä viestillä tulee vireille 

1. Valtakunnansyyttäjänvirastolle osoitettu vaatimus siitä, että syyttäjä 
Tapio Mäkisen alla yksilöidyt päätökset poistetaan ja kummassakin 
Mäkisen ja hänen rikoskumppaneinaan toimivien poliisien Uskin, Äijälän 
ja Sjöholmin estämässä asiassa käynnistetään esitutkinta ja nostetaan 
syytteet. Mäkinen, Uski, Äijälä ja Sjöholm ovat laatineet päätökset omassa 



asiassaan estääkseen omien ja rikoskumppaniensa törkeiden rikosten 
tutkinnat ja syytteet valehtelemalla tahallaan kaikkia minuun ja lapseeni 
kohdistettuja noin 2000 törkeää rikosta ja satoja rikoksentekijöitä 
"tuntemattomiksi" vastoin Uskin ja Äijälän 10.10.2021 omia R-numerolla 
laatimia viestejä ja  vastoin 8.1.2022 ja 22.4.2022 toimittamaani 18-sivuista 
nimilistaa ja todisteita (kuvakaappauksia ja s-posteja), joista jokainen 
rikoksentekijä on nimellä ja ip-osoitteella varmuudella tunnistettavissa. 

2. Valtakunnansyyttäjänviraston on määrättävä esitutkinta 
käynnistettäväksi ja syytteet nostettaviksi ja poistettava ja muutettava 
seuraavat päätökset 

• syyttäjä Tapio Mäkisen poliisi Jasper Uskin esityksestä tekemä 18.5.2022 
päätös 22/3425 asiassa E/22/11865 

• syyttäjä Tapio Mäkisen tutkinnanjohtaja Mats Sjöholmin 
esityksestä 12.5.2022 tekemä päätös 22/3257 asiassa E 22/11252 
 

3. Vaatimus siitä, että Mäkisen ja poliisien Jasper Uskin, Mats Sjöholmin 
ja Taina Äijälän laatimat em. päätökset tutkitaan ja syytetään 
törkeänä virkarikoksena, RL 15:9 §:n mukaisena rikoksena, RL 11:9a §:n 
ja RL 11:11 §:n rikoksena ja rikoskumppanuutena kaikkiin rikoksiin, joita 
he päätöksissään valehtelulla mahdollistavat. 

4.  
 

5. Vaatimus, että tässä viestissä viimeisenä liitetiedostona olevan listan 
mukaisten poliisien ja syyttäjien rikokset tutkitaan ja syytetään koko 
rikoksentekoajat ja heidät todetaan esteelliseksi laatimiaan enää 
mitään asioissani, perheeni, Ruohosten, Leppäsen, Peltolan, Vainion ja 
22.4.2022 listaamieni rikoksentekijöiden asioissa. 

6.  
 

7. Tietosuojavaltuutetun toimistoon asia, joka koskee syyttäjä Tapio 
Mäkisen, Länsi-Uudenmaan ja Lounais-Suomen poliisin (Uski, Äijälä, 
Salonen, Sjöholm, Mamia, Heikkilä, Sulkko, Kukko, Suuripää, Moilanen, 
Lammi, Yli-Hirvelä, Eriksson, Ryynänen, Halme, Hyytiäinen) toteuttamia 
laajoja rekisterimerkintä-, väärennys- ja tietosuojarikoksia, joissa he 
ovat jälkikäteen väärentäneet diaarinumeroita, väärentäneet 
rikosilmoituksia ja tutkintailmoituksia, jättäneet satoja 
rikosilmoituksia vuosien ajan tahallaan kirjaamatta, mahdollistaneet 
potilastietojeni levittelyä, käyneet salaisia sopimisia 
rikoskumppaneidensa kanssa rikollisista tutkintamenetelmistä 
etukäteen sopimiseksi, toteuttaneet tahallisesti väärien tietojen 



levittelyä ja rekisteröintiä 2000:lla rikoksella, julkisia 
murhaamiskehotuksia koko perheeseeni kohdistettuina. 

8.  
 

9. Vaatimus siitä, että poliisihallitus, oikeuskanslerinvirasto ja 
valtakunnansyyttäjänvirasto aloittavat laajan selvityksen ja 
rikostutkinnan Länsi-Uudenmaan, Lounais-Suomen ja Helsingin 
poliisien, aluesyyttäjävirastojen syyttäjien järjestäytyneiden 
rikollisryhmittymien toiminnasta, jota Tapio Mäkinen, Jukka 
Haavisto, Jukka Rappe ja laamanni Tuomas Nurmi 
johtavat. Oikeuskanslerinviraston ja valtakunnansyyttäjänviraston on 
määrättävä syytteet nostettaviksi jokaisen rikollisverkostoon kuuluvan 
henkilön rikoksista, koska poliisiin, syyttäjän ja kenenkään 
virkatehtävässä päätösten ei kuulu syntyä rikollisesti valehtelemalla, 
esteellisenä eikä virkatehtävää kuulu väärinkäyttää törkeiden rikosten 
toteutuksiin, törkeiden rikosten tutkinnan ja syytteiden tahalliseen 
estämiseen eikä rikosten uhrien kiduttamiseen ja 2000 tappouhkauksen, 
törkeän kunnianloukkauksen, törkeiden petos- ja virkarikosten, 
tietosuojarikosten, murhayritysten, väkivaltarikosten ja 
salassapitorikosten tahalliseen kohdistamiseen minuun, 8-vuotiaaseen 
lapseeni ja kaikkiin 7 lapseeni. Perustelut on esitetty 24.5.2022 
jättämässäni rikosilmoituksessa ja alla tässä viestissä. 

10.  
 

11. Lisäselvitystä lastensuojeluasiaan siitä, että esteelliset poliisit ja 
Mäkinen ovat vuosia kohdistaneet järjestäytyneenä rikollisryhmittymänä 
henkirikosten yrityksiä, minuun kohdistetun 11.12.2019 törkeän 
pahoinpitelyn, kymmeniä murhauhkauksia, kotirauharikoksia, rikolliset 
velkuutukset ja meille kuuluvien korvausten estämiset sekä laajaa 
rikollisuutta lapsiini ja perheeseeni kohdistettuna poliittisena terrorina ja 
sadistisena viranomaisvainona.  

Poistettavat ja muutettavat esteellisen Mäkisen 
päätökset, niiden rikoskumppanuus poliisissa ja 
päätösten rikollinen sisältö, syntytapa ja heidän 
rikostensa motiivit  
 
 



Valtakunnansyyttäjänviraston on poistettava syyttäjä Tapio Mäkisen poliisi 
Jasper Uskin esityksestä tekemä 18.5.2022 päätös 22/3425 asiassa 
E/22/11865, koska 

1. Esitys ja päätös on laadittu esteellisinä Uskin ja Mäkisen ollessa 
asianosaisia ja vastapuolia ja rikosasian vastapuolteni rikoskumppaneita 

2. Uski ja Mäkinen ovat toteuttaneet törkeän virkarikoksen, jossa he 
tahallaan valehtelevat 22.4.2022 yksilöimiäni nimellään kirjoittaneita ja 
muita tunnistettavia törkeiden rikosten tekijöitä "tuntemattomiksi" ja 
harkintavallan virkatehtävässä ylittää se, että kaksi esteellistä 
rikoskumppania estää tutkinnat ja syyteharkinnat ihan 
vaan valehtelemalla kuvakaappauksista ja s-posteista paljastuvia 
tunnistettavia rikoksentekijöitä tuntemattomiksi. 

3. Uski ja Mäkinen ovat ylittäneet harkintavaltansa valehtelemalla 
rikoksentekijöille muka sallituiksi 2000 törkeää kunnianloukkausta, 
kymmeniä minuun ja 8-vuotiaaseen lapseeni kohdistettuja 
murhauhkauksia, kotirauha- ja vainoamisrikoksia ja minun leimaamistani 
huoraksi, ilmaiseksi huoraksi, tuomituksi rikolliseksi, mielisairaaksi, 
valelakimieheksi, murtovarkaaksi, yhdistykseni varojen anastajaksi ym. ja 
Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen, Terhi Suokaksen, Mika Leppäsen, 
Nicholas Peltolan ja satojen omalla nimellään kirjoittaneiden rikollisten 
levittämiä törkeitä valheita minuun ja lapseeni kohdistettuina muka 
"sallituksi ja hyväksyttäväksi sananvapauden käytöksi", koska olen 
julkisuuden henkilö ja politiikassa. 

4. Uski ja Mäkinen ovat poistaneet törkeällä virkarikoksellaan minulta ja 
lapsiltani ja koko perheeltäni hengen, terveyden ja kunnian suojan ja 
kaikki ihmisoikeudet, mikä ylittää Uskin ja Mäkisen virkaan säädetyn 
harkintavallan. En ole huora, valelakimies, murtovaras eikä minua ole 
tuomittu koskaan mistään enkä ole mitään muutakaan, jota he väittävät 
minua loukatakseen. Sellainen ei edes liity mitenkään myöskään 
toimintaani politiikassa, koska en suorita murtovarkauksia, muitakaan 
rikoksia ja myös julkisuuden henkilölle on säädetty EIS:n ja PL:n perus- ja 
ihmisoikeudet eivätkä myöskään RL 24:9 ja 10 §:n normit salli tällaista 
rikollisuutta poliitikkoon ja julkkiksiin ja heidän lapsiinsa kohdistettuina.  

5. Uski ja Mäkinen ja vastaavia rikoksia "haitattomiksi" valehdelleet 
Sulkko, Kukko, Halme ja Hyytiäinen ovat jokaisen päätöksellään 
estämänsä rikoksen osalta myös rikoskumppaneita niiden 
loukkaajien rikoksissa ja lisäksi heidän 18.5.2022 päätöksensä on 
törkeä virkarikos, rikollista syrjintää ja minuun kohdistettu 
kidutusrikos ja RL 15:9 §:n säätämä rikollinen painostus- ja 
uhkailutoimi.  



6. Mäkinen, Uski ja muina rikoskumppaneina toimivat poliisit Salonen, Äijälä, 
Mamia, Heikkilä, Yli-Hirvelä, Sainio, Kukko, Sulkko, Lammi ym. ja syyttäjät 
Kohijoki, Ventelä, Rappe ja Haavistot ovat toimineet Ruohosten 
kidutuskultin, Suokaksen sadistisen nettikiusaamisverkoston, Leppäsen 
vainoamisverkoston, Peltolan varkaus- ja huumekoplien 
rikoskumppaneina ja siinä tarkoituksessa alistaneet minut ja lapseni 
törkeille rikoksille ja kohdistaneet minuun epänormaaleja rikollisia 
"leivottujen" rikosten tutkintoja, joissa kaikki perustuu heidän 
järjestäytyneenä rikollisverkostona toteuttamiin RL 6:5 §:n 2 momentissa 
ja RL 40:8 §:ssä, RL 11:9a ja 1 §:ssä ja RL 15 luvun 2, 6, 9 ja 10 §:ssä 
säädettyihin tekotavaltaan törkeisiin rikioksiinsa. 

7. Esteellisenä käsittely on törkeä virkarikos ja heidän esteellisenä 
käsittelynsä on tahallista ja sen nimenomaisena tarkoituksena on ollut 
hoitaa virkatehtäviä rikollisin menetelmin, rikollista valehtelua 
päätöksissä ja he itse toimivat sen järjestäytyneen rikollisverkoston 
osana, jota Uski ja Mäkinen valehtelevat "tuntemattomiksi". 

8. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua Uskin ja Äijälän 1.10.2022 s-posteihin 
(myöntävät tekijöiden nimet ja kirjanneet asiat R-diaarilla) 

9. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua 22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuiseen 
nimilistaan, 8.1.2022-16.3.2022 rikosilmoituksiini todisteineen 
(kuvakaappaukset ja vainoajani Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen s-postit, 
Leppäsen, Vainion ja Peltolan sadat omista s-posteistaan postittamat uhkaus- 
ja vainoamisviestit) 

10. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä muka 
"tuntemattomista" rikoksentekijöistä näkyy vertaamalla valehtelua  

• Mäkisen 12.5.2022 päätöksiin NaistenhuoneOriginal-koplan asioissa 
(kaikki 12 väärään ilmiannon laatijaa mainitaan Mäkisen päätöksissä 
nimeltä samaan aikaan) 

• Joensuun poliisin aiempaan päätökseen Petra Faaler-nimisen 
Naistenhuone-Original-ryhmässä laatimaan väärään ilmiantoon 

• Mäkisen 12.5.2022 päätökseen, joka on laadittu Mika Leppänen nimeltä 
mainiten ja myös Leppästä Uski ja Mäkinen valehtelevat 
"tuntemattomaksi" 18.5.2022 päätöksessään, vaikka omassa 12.5.2022 
päätöksessä, kaikissa rikosilmoituksissa, kuvakaappauksissa, s-posteissa 
ja 22.4.2022 listassani Leppänen ja jokainen rikoskumppani nimeltä 
mainitaan. 

11. Rikosten toteuttamiseksi Mäkinen, Uski, Äijälä ym. ovat väärentäneet 
rekisterimerkintöjä ja muuttaneet aiemmin R-diaarilla kirjaamiaan selviä 



rikosasioita (joissa rikoksesta epäillyt on heidän itse kirjaamillaan nimillä 
mainittu) keinotekoisesti uudella E-numerolla oleviksi asioiksi, jossa 
yhteydessä he väärensivät tiedossaan olleet nimet "tuntemattomiksi 
ryhmiksi", vaikka tiedossa ovat kaikkien nimet, henkilöllisyys ja vaikka KAIKKI 
ryhmätkin olen ryhmitellyt tunnettuine nimineen eli yksikään ryhmäkään ei 
ole ollut 18.5.2022 "tuntematon", vaan tunnettu ja 22.4.2022 listan 
mukainen.  

12. Tutkinta ja syytteet on estetty valehtelemalla tahallaan Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksessä törkeiden rikosten tutkintojen ja syytteiden 
tahalliseksi estämiseksi minuun ja lapseeni kohdistettuja törkeitä rikoksia 
muka "tuntemattomien verkostojen" tekemiksi, vaikka kaikki verkostot 
ovat 22.4.2022 listassani RL 6:5 §:n 2 momentin 
legaalimääritelmän mukaiset kriteerit täyttäviä ja jokaisen ryhmän 
henkilöt ovat nimeltä mainittuja ja tunnettuja 22.4.2022 
rikosilmoituksessani, yksilöimäni esteelliset poliisit ja Mäkinen kuuluvat 
ryhmiin 2.5.2022 ja 9.5.2022 rikosilmoitusteni perusteella nimeltä 
mainittuna ja olen erityisesti vaatinut tutkimaan törkeää, nimeltä 
mainittujen ja tunnettujen ryhmien rikollisuutta RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaisena järjestäytyneenä rikollisryhmittymän rikollisuutena enkä ole 
Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 päätöksessä valehtelemalla tavalla tehnyt 
ainuttakaan rikosilmoitusta "tuntemattomista ryhmistä".  

13.  
 

14. Lisäksi olen 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöidysti kohdistanut myös Uskiin, 
Mäkiseen, Sjöholmiin ja Äijälään nimeltä mainiten 2 meur 
korvausvaatimukset heidän järjestäytyneen rikollisryhmittymään 
kuulumisen perusteella ja he ovat tästä tietoisina tahallaan jatkaneet 
esteellisenä käsittelyä laatiakseen omassa asiassaan omien rikostensa ja 
rikoskumppaniensa rikosten tutkinnan ja syytteiden estämiseksi ja 
minuun rikollisverkostona kohdistetun törkeän rikollisen leipomisen 
jatkamiseksi 12.5.2022 rikoskumppaninsa Mika Leppäsen 
vainoamisrikollisuuden jatkamisen mahdollistavan tutkinnantapon ja 
18.5.2022 valheellisen päätöksen mahdollistaakseen yli 2000 kpl törkeitä 
tunnettujen tekijöiden rikosta muka "tuntemattomien" tekeminä ja muka 
"hyväksyttävinä", vaikka viestejä jokainen sisälsi törkeitä 
kunnianloukkauksia, laittomia uhkauksia ja murhakehotuksia minuun, 
pieneen lapseeni ja koko perheeseeni kohdistettuna.  

15.  
16. Uskin, Mäkisen, Sjöholmin, Äijälän ym. rikos on poikkeuksellisen 

törkeä: 



• He ovat virka-asemaansa törkeästi väärinkäyttäen toimineet 
järjestäytyneen rikollisverkoston osana suojellen tunnettuja nimeltä 
mainittuja rikollisia ja rikollisverkostoja, jotka ovat kohdistaneet minuun 
ja 8-vuotiaaseen lapseeni murhaamiskehotuksia, vainoamista ja törkeitä 
kunnianloukkauksia ja johon verkostoon Mäkinen sen johtajana ja Uski, 
Äijälä, Sjöholm ym. tekijäkumppaneina ovat kuuluneet.  

• He toteuttivat törkeän virkarikoksensa (esteellisenä käsittelyn) 
toteuttaakseen kymmeniä muita törkeitä virkarikollisia tekoja eli 
tutkinnantappopalveluja rikollisverkostoilleen ja rikoskumppaneilleen 
kohdistaakseen minuun ja koko perheeseeni rikollista viranomaismielivaltaa ja 
kaikkiaan 2000 törkeää rikosta, alistaakseen meidät loppuelämäksi 
murhaamisuhkalle, väkivallalle ja kaikille mahdollisille rikoksille Mäkisen ja 
rikokseen osallistuneiden poliisien Uskin, Taina Äijälän, Mats Sjöholmin, 
Salosen, Sulkon, Kukon, Lammin Sainion, Mamian, Heikkilän, Myöhäsen sekä 
Suokaksen, hänen verkostonsa, Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneld-
Virtasen, Kohijoen, Ventelän, Leppäsen ym. rikoskumppanuusverkoston 
avulla. 

• He aloittivat minuun kohdistuvat kaikki kuulustelut ilman rikosta, ilman 
normaalia esitutkintaa ja todistelun estäen leipoakseen minusta rikollisen, 
estääkseen laissa säädetyt oikeussuojakeinoni rikollisverkostoja vastaan ja 
ryöstääkseen omaisuuteni törkeillä petos- ja virkarikoksillaan, leipomalla 
minut rahastuskohteeksi verkoston rikollisille olemattomilla minulle 
leivotuilla keinotekoisilla "tietosuojarikoksen", "vainoamisrikoksen" ja 
"törkeän kunnianloukkauksen" kuulusteluillaan, joissa yksikään minun 
tekoni ei ole rikos, mutta jokainen 18.5.2022 päätöksellä estetty teko ja 
Leppäsen jokainen minuun kohdistama teko on törkeä rikos juuri siinä 
verkostossa, joka näitä leivottuja tutkinnantappoja, tuntemattomuudesta 
valehtelua ja minuun kohdistettuja rikollisia kuulusteluja toteuttaa. 

•  

Valtakunnansyyttäjänviraston on poistettava syyttäjä Tapio Mäkisen 
tutkinnanjohtaja Mats Sjöholmin esityksestä 12.5.2022 tekemä päätös 
22/3257 asiassa E 22/11252 asiassa, jolla on estetty minua vuosia vainonneen 
Mika Leppäsen rikosten tutkinta ja syytteet lainvastaisella tavalla. Päätös on 
poistettava, koska 

koska 

1. Esitys ja päätös on laadittu esteellisinä Sjöholmin, Äijälän ja Mäkisen ollessa 
asianosaisia ja vastapuolia ja rikosasian vastapuolteni rikoskumppaneita 

2. Leppänen on vainonnut minua ja useita henkilöitä törkeillä rikoksilla 
sadoilla uhkausviesteillä, soittamalla useita kertoja päivässä 



hätäkeskukseen, laatimalla rikoskumppaniensa Ruohosten, Peltolan, 
Vainion, Olinin ym. kanssa satoja törkeitä viestejä viranomaisille, netissä ja 
s-postilla ja valehdellut minua mielisairaaksi, tappajaksi, murtovarkaaksi ja 
suunnittelevan henkirikoksia, soitteli lääkärilleni, kaikille yhdistykseni 
hallituksen jäsenille, poliisille ja lähetti 4.4.2021 alkaen viestejä, jossa kertoi 
pilaavansa tahallaan maineeni ja että minut velkuutetaan.  

3. Leppänen on sopinut viimeistään 6.7.2021 mennessä etukäteen em. 
järjestäytyneen rikollisverkoston poliisien ja syyttäjien koplan, Nurmen, 
Ruohosten, Peltolan, Vainion, Baarmanin ja Saksan koplan kanssa, että 
minusta "leivotaan" rikollisille rahastuskohde niillä rikollisilla menetelmillä, 
joita Mäkinen, Uski, Äijälä, Sjöholm, Kukko, Sulkko, Rappe, Haavistot, Lammi, 
Sainio, Heikkilä, Mamia, Ventelä, Salonen, Kohijoki, Nurmi, Kemppi, Baarman, 
Saksa, Henrikssonin, Jormanainen, Walve, Rimon, Ruohoset, Ritvanen, 
Kroneld-Virtanen, Havia, Suokaksen nettikopla ovat ryhtyneet toteuttamaan 
ja toteuttavat 2.5.2022 ja 9.5.2022 jälkeenkin 12.5.2022 ja 18.5.2022 
rikoksillaan. 

4. Uski ja Mäkinen ovat toteuttaneet törkeän virkarikoksen, jossa he tahallaan 
valehtelevat 22.4.2022 yksilöimiäni nimellään kirjoittaneita ja muita 
tunnistettavia törkeiden rikosten tekijöitä "tuntemattomiksi" 
ja harkintavallan virkatehtävässä ylittää se, että kaksi esteellistä 
rikoskumppania estää tutkinnat ja syyteharkinnat ihan vaan valehtelemalla 
kuvakaappauksista ja s-posteista paljastuvia tunnistettavia rikoksentekijöitä 
tuntemattomiksi, vaikka heidän Leppästä koskevasta päätöksestä samaan 
aikaan paljastuu, että Mika Leppänen ei ole tuntematon, vaan rikollinen 
vainoaja ja juuri sen järjestäytyneen rikollisverkoston osa, joka 22.4.2022 
rikosilmoituksessani ja Äijälän ja Sjöholmin tutkinnassa olevissa asioissa 
varmasti on tunnistettu, kuten muutkin. 

5. Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, Uski, Sulkko ja muut Leppäsen törkeää 
vainoamisrikosta, vääriä ilmiantoja, laittomia uhkauksia, tietosuojarikoksia ja 
törkeitä kunnianloukkauksia mahdollistaneet poliisit ja syyttäjät ovat 
ylittäneet harkintavaltansa valehtelemalla rikoksentekijöille muka sallituiksi 
2000 törkeää kunnianloukkausta, kymmeniä minuun ja 8-vuotiaaseen 
lapseeni kohdistettuja murhauhkauksia, kotirauha- ja vainoamisrikoksia ja 
minun leimaamistani huoraksi, ilmaiseksi huoraksi, tuomituksi rikolliseksi, 
mielisairaaksi, valelakimieheksi, murtovarkaaksi, yhdistykseni varojen 
anastajaksi ym. ja Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen, Terhi Suokaksen, Mika 
Leppäsen ja satojen omalla nimellään kirjoittaneiden rikollisten levittämiä 
törkeitä valheita minuun ja lapseeni kohdistettuina muka "sallituksi ja 
hyväksyttäväksi sananvapauden käytöksi", koska olen julkisuuden henkilö ja 
politiikassa. 



6. Uski ja Mäkinen ovat poistaneet törkeällä virkarikoksellaan minulta ja 
lapsiltani ja koko perheeltäni hengen, terveyden ja kunnian suojan ja kaikki 
ihmisoikeudet, mikä ylittää Uskin ja Mäkisen virkaan säädetyn harkintavallan. 
Koska en ole huora, valelakimies enkä mitään muutakaan, jota he väittävät 
minua loukatakseen ja sellainen ei edes liity mitenkään toimintaani 
politiikassa, koska en suorita murtovarkauksia, muitakaan  ja myös 
julkisuuden henkilölle on säädetty EIS:n ja PL:n perus- ja ihmisoikeudet 
eivätkä myöskään RL 24:9 ja 10 §:n normit salli tällaista rikollisuutta 
poliitikkoon ja julkkiksiin ja heidän lapsiinsa kohdistettuina, Leppänen, 
Sjöholm, Äijälä, Uski ja Mäkinen ovat jokaisen päätöksellään estämänsä 
rikoksen osalta myös rikoskumppaneita niiden loukkaajien rikoksissa ja lisäksi 
heidän 12.5.2022 Leppäsen kanssa sopimansa tutkinnantappo vainoamiseni 
jatkamiseksi ja Leppäselle kuuluvien syytteiden, tuomioiden ja 
korvausvastuiden estämiseksi ja 18.5.2022 päätöksensä 2000 rikoksen ja 
äärettömän rikosmäärän tahalliseksi mahdollistamiseksi on törkeä virkarikos, 
rikollista syrjintää ja minuun kohdistettu kidutusrikos ja RL 15:9 §:n säätämä 
rikollinen painostus- ja uhkailutoimi.  

7. Mäkinen, Uski ja muina rikoskumppaneina toimivat poliisit Salonen, Äijälä, 
Mamia, Heikkilä, Yli-Hirvelä, Sainio, Kukko, Sulkko, Lammi ym. ja syyttäjät 
Kohijoki, Ventelä, Rappe ja Haavistot toimineet Ruohosten kidutuskultin, 
Suokaksen sadistisen nettikiusaamisverkoston, Leppäsen vainoamisverkoston, 
Peltolan varkaus- ja huumekoplien rikoskumppaneina ja siinä tarkoituksessa 
alistaneet minut ja lapseni Leppäsen ja hänen johtamansa rikollisverkoston 
törkeille rikoksille Leppäsen ollessa Mäkisen ymmärtämällä tavalla yksi koplan 
johtohenkilöistä.  

8. Samaan aikaan, kun Leppäsen törkeitä satoja rikoksia ja poikkeuksellisen 
sadistista kaikkialle tunkevaa vainoamisrikollisuutta ja hänen 
rikoskumppanuuttaan laajaa vainoamista toteuttavien Ruohosten ja 
Suokaksen kiduskulttien rikollisuutta ovat Mäkinen, Uski, Äijälä, Sjöholm, 
Sulkko, Kukko, Sainio, Rappe, Kohijoki, Heikkilä, Mamia ym. 
mahdollistaneet,  minulle he ovat leipomassa "vainoamis"-rikosta, jollaiseksi 
on määritelty asianomistajasyytteen ajaminen ja totuuden esittäminen 
Ruohosten kidutuskultista niillä aidoilla todisteilla, joilla poliisien ja Mäkisen 
kuului aikoja sitten nostaa syytteet uhreiksi heittäytyneitä Ruohosia, 
Ritvasta, Haviaa ja Kroneld-Virtasta vastaan 

9. Mäkisen, muiden syyttäjien, poliisien, Leppäsen, Ruohosten, Suokaksen ym. 
rikoskopla on ovat etukäteen sopineet keskenään viestittämällä, että heidän 
omien törkeiden rikosten tutkinnat estetään päätöksissä valehtelemalla ja 
heille mahdollistetaan omaisuuteni ryöstäminen kohdistamalla minuun 
epänormaaleja rikollisia "leivottujen" rikosten tutkintoja, joissa kaikki 



perustuu heidän järjestäytyneenä rikollisverkostona toteuttamiin RL 6:5 §:n 2 
momentissa ja RL 40:8 §:ssä, RL 11:9a ja 1 §:ssä ja RL 15 luvun 2, 6, 9 ja 10 
§:ssä säädettyihin tekotavaltaan törkeisiin rikioksiinsa ja joista sovituista 
rikoksistaan Leppänen ilkkui minulle etukäteen 6.7.2021 lukien 
lähettämissään "Sinut velkuutetaan"-sähköposteissa, joista Fox ilkkui 
30.6.2021 s-postissa ja Suokas kuvakaappausten todistamalla tavalla ennen 
väärien ilmiantojen tehtailun aloittamisrikoksiaan. 

10. Esteellisenä käsittely on törkeä virkarikos ja heidän esteellisenä käsittelynsä 
on tahallista ja sen nimenomaisena tarkoituksena on ollut hoitaa virkatehtäviä 
rikollisin menetelmin, rikollista valehtelua päätöksissä ja he itse toimivat sen 
järjestäytyneen rikollisverkoston osana, jota Uski ja Mäkinen valehtelevat 
"tuntemattomiksi". 

11. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua Uskin ja Äijälän 1.10.2022 s-posteihin 
(myöntävät tekijöiden nimet ja kirjanneet asiat R-diaarilla) 

12. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä näkyy suoraan 
vertaamalla päätösperustelua 22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuiseen 
nimilistaan, 8.1.2022-16.3.2022 rikosilmoituksiini todisteineen 
(kuvakaappaukset ja vainoajani Thomas Foxin eli Tuomas Nurmen s-postit, 
Leppäsen, Vainion ja Peltolan sadat omista s-posteistaan postittamat uhkaus- 
ja vainoamisviestit) 

13. Uskin ja Mäkisen rikollinen valehtelu 18.5.2022 päätöksessä muka 
"tuntemattomista" rikoksentekijöistä näkyy vertaamalla valehtelua  

• Mäkisen 12.5.2022 päätöksiin NaistenhuoneOriginal-koplan asioissa (kaikki 12 
väärään ilmiannon laatijaa mainitaan Mäkisen päätöksissä nimeltä samaan 
aikaan) 

• Joensuun poliisin aiempaan päätökseen Petra Faaler-nimisen Naistenhuone-
Original-ryhmässä laatimaan väärään ilmiantoon 

• Mäkisen 12.5.2022 päätökseen, joka on laadittu Mika Leppänen nimeltä 
mainiten ja myös Leppästä Uski ja Mäkinen valehtelevat "tuntemattomaksi" 
18.5.2022 päätöksessään, vaikka omassa 12.5.2022 päätöksessä, kaikissa 
rikosilmoituksissa, kuvakaappauksissa, s-posteissa ja 22.4.2022 listassani 
Leppänen ja jokainen rikoskumppani nimeltä mainitaan. 

14. Rikosten toteuttamiseksi Mäkinen, Uski, Äijälä ym. ovat väärentäneet 
rekisterimerkintöjä ja muuttaneet myös Leppäsen rikoksissa aiemmin R-
diaarilla kirjaamiaan selviä rikosasioita (Äijälän ja Sjöholmin 2.7.2021 lukien 
vetämä tutkinta, joissa rikoksesta epäillyt Peltola, Leppänen, Vainio on heidän 
itse kirjaamillaan nimillä mainittu kaikissa Äijälän ja minun välisissä viesteissä, 
rikosilmoituksissani ja tutkintailmoituksissa) ja ne on 12.5.2022 mennessä 



kirjattu uudelleen keinotekoisesti uudella E-numerolla oleviksi asioiksi, jossa 
yhteydessä he väärensivät tiedossaan olleet nimet "tuntemattomiksi 
ryhmiksi", vaikka tiedossa ovat kaikkien nimet, henkilöllisyys ja vaikka KAIKKI 
ryhmätkin olen ryhmitellyt tunnettuine nimineen eli yksikään ryhmäkään ei 
ole ollut 18.5.2022 "tuntematon", vaan tunnettu ja 22.4.2022 listan mukainen 
ja jossa Leppänen on varmasti yksi Suomen pahimmista vainoajista useilla 
sadoilla rikoksillaan.  

15. Tutkinta ja syytteet on estetty valehtelemalla tahallaan Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksessä törkeiden rikosten tutkintojen ja syytteiden tahalliseksi 
estämiseksi minuun ja lapseeni kohdistettuja törkeitä rikoksia muka 
"tuntemattomien verkostojen" tekemiksi, vaikka kaikki verkostot ovat 
22.4.2022 listassani RL 6:5 §:n 2 momentin legaalimääritelmän mukaiset 
kriteerit täyttäviä ja jokaisen ryhmän henkilöt ovat nimeltä mainittuja ja 
tunnettuja 22.4.2022 rikosilmoituksessani, Leppänen kuuluu siihen 
verkostoon ja yksilöimäni esteelliset poliisit ja Mäkinen kuuluvat ryhmiin 
2.5.2022 ja 9.5.2022 rikosilmoitusteni perusteella nimeltä mainittuna ja olen 
erityisesti vaatinut tutkimaan törkeää, nimeltä mainittujen ja tunnettujen 
ryhmien rikollisuutta RL 6:5 §:n 2 momentin mukaisena järjestäytyneenä 
rikollisryhmittymän rikollisuutena enkä ole Uskin ja Mäkisen 18.5.2022 
päätöksessä valehtelemalla tavalla tehnyt ainuttakaan rikosilmoitusta 
"tuntemattomista ryhmistä".  

16.  
 

17. Lisäksi olen 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöidysti kohdistanut myös Uskiin, 
Mäkiseen, Sjöholmiin ja Äijälään nimeltä mainiten 2 meur 
korvausvaatimukset heidän järjestäytyneen rikollisryhmittymään kuulumisen 
perusteella ja he ovat tästä tietoisina tahallaan jatkaneet esteellisenä 
käsittelyä laatiakseen omassa asiassaan omien rikostensa ja 
rikoskumppaniensa rikosten tutkinnan ja syytteiden estämiseksi ja minuun 
rikollisverkostona kohdistetun törkeän rikollisen leipomisen 
jatkamiseksi 12.5.2022 rikoskumppaninsa Mika Leppäsen 
vainoamisrikollisuuden jatkamisen mahdollistavan 
tutkinnantapon ja 18.5.2022 valheellisen päätöksen mahdollistaakseen yli 
2000 kpl törkeitä tunnettujen tekijöiden rikosta muka "tuntemattomien" 
tekeminä ja muka "hyväksyttävinä", vaikka viestejä jokainen sisälsi törkeitä 
kunnianloukkauksia, laittomia uhkauksia ja murhakehotuksia minuun, pieneen 
lapseeni ja koko perheeseeni kohdistettuna.  

18.  
19. Uskin, Mäkisen, Sjöholmin, Äijälän ym. rikos on poikkeuksellisen törkeä: 



• He ovat virka-asemaansa törkeästi väärinkäyttäen toimineet järjestäytyneen 
rikollisverkoston osana suojellen tunnettuja nimeltä mainittuja rikollisia ja 
rikollisverkostoja, jotka ovat kohdistaneet minuun ja 8-vuotiaaseen lapseeni 
murhaamiskehotuksia, vainoamista ja törkeitä kunnianloukkauksia ja johon 
verkostoon Mäkinen sen johtajana ja Uski, Äijälä, Sjöholm ja leivotun 
tutkinnantappopäätöksen hyväkseen saaneet Leppänen, Ruohoset, Baarman, 
Nurmi, Kemppi. Saksa, Jormanainen, Walve, Henriksson ja LähiTapiolan laajan 
petosverkoston rikolliset kuuluvat tekijäkumppaneina.  

• He toteuttivat törkeän virkarikoksensa (esteellisenä käsittelyn) toteuttaakseen 
kymmeniä törkeitä virkarikollisia tekoja eli tutkinnantappopalveluja 
rikollisverkostoilleen ja rikoskumppaneilleen kohdistaakseen minuun ja koko 
perheeseeni rikollista viranomaismielivaltaa ja kaikkiaan 2000 törkeää rikosta, 
alistaakseen meidät loppuelämäksi murhaamisuhkalle, väkivallalle ja kaikille 
mahdollisille rikoksille Mäkisen ja rikokseen osallistuneiden poliisien Uskin, 
Taina Äijälän, Mats Sjöholmin, Salosen, Sulkon, Kukon, Lammin Sainion, 
Mamian, Heikkilän, Myöhäsen sekä Suokaksen, hänen verkostonsa, 
Ruohosten, Ritvasen, Havian, Kroneld-Virtasen, Kohijoen, Leppäsen, Ventelän 
rikoskumppanuusverkoston avulla. 

• He aloittivat minuun kohdistuvat kaikki kuulustelut ilman rikosta, ilman 
normaalia esitutkintaa ja todistelun estäen leipoakseen minusta rikollisen, 
estääkseen laissa säädetyt oikeussuojakeinoni rikollisverkostoja vastaan ja 
ryöstääkseen omaisuuteni törkeillä petos- ja virkarikoksillaan, leipomalla 
minut rahastuskohteeksi verkoston rikollisille olemattomilla minulle leivotuilla 
keinotekoisilla "tietosuojarikoksen", "vainoamisrikoksen" ja "törkeän 
kunnianloukkauksen" kuulusteluillaan, joissa yksikään minun tekoni ei ole 
rikos, mutta jokainen 18.5.2022 päätöksellä estetty teko ja Leppäsen jokainen 
minuun kohdistama teko on törkeä rikos juuri siinä verkostossa, joka näitä 
leivottuja tutkinnantappoja, tuntemattomuudesta valehtelua ja minuun 
kohdistettuja rikollisia kuulusteluja toteuttaa. 

 

Uski ja Mäkinen valehtelevat 18.5.2022 
päätöksessään murhakehotuksia ja 2000 törkeää 
rikosta "sallituksi" ja tunnettuja rikoksentekijöitä 
"tuntemattomiksi", kun tekijäksi paljastuivat 
laamanni Tuomas Nurmi ja heidän oma 
järjestäytyneen rikollisuuden verkostonsa 

 



 
 

Minuun kohdistettujen tunnettujen rikoksentekijöiden rikokset 
muuttuivat Mäkisen ja Uskin 18.5.2022 päätöksen valehtelulla 
"tuntemattomien" tekemiksi  

1. Siinä vaiheessa, kun Uskin 1.10.2021 viestissä mainittu Thomas Fox 
paljastui Tuomas Nurmeksi 

2. Vaikka aivan sama Mäkinen laati samaan aikaan nimeltä mainittuja 
henkilöitä koskevia tutkinnantappoja (Ovaskainen ym.) eli tekijät 
eivät ole tuntemattomia edes Mäkisen oman samanaikaisen 
päätöksenteon eikä 8.1.2022 ja 22.4.2022 rikosilmoitusteni 
nimilistojen perusteella 

Kaikki tämä ja 18.5.2022 päätöksillä ja Sulkon päätöksillä toteutettu minun ja 
lapseni ja koko perheeni murhille, väkivallalle, huoraksi, mielisairaaksi ym. 
leimaamiselle ylittää poliisin ja syyttäjien harkintavallan. Koska olen 
työkyvyttömyyseläkkeellä oleva lakimies enkä ole mielisairas eikä ammattini ja 
poliittisen toimintani kohteena ole huorana tai murtovarkaana toimiminen, 
minun väittäminen sellaiseksi perättömästi on törkeä kunnianloukkaus eikä 
sallittua "poliitikon" ja "julkisuuden henkilön" toiminnan arvostelua. Kun 
"toimintaani" ei siis liity esim. huoraaminen ja murtovarkaudet, arvostelu, joka 
sisältää sellaisia toimintaani kuulumattomia loukkauksia, ei ole sallittua 
lainkaan, vaan se on minuun tahallaan maineeni pilaamiseksi kohdistettua 
2000:n rikoksen törkeää rikollisuutta, jolle tahallinen alistaminen Mäkisen, 
Uskin, Sulkon, Kukon, Halmeen, Suuripään, Moilasen, Hyytiäisen ym. päätöksillä 
on heidän törkeä virkarikoksensa ja minuun kohdistettu törkeä 
kunnianloukkaus, syrjintärikos ja virkarikokseen yhdistetty kidutusrikos.  
 
 

Minulle ei myöskään soittanut "tuntematon verkosto" 19.5.2022, vaan poliisien, 
Ruohosten, Ritvasen, Kroneld-Virtasen ja Mäkisen törkeillä virkarikoksillaan 
suojelema heidän rikoskumppani Terhi Suokas omasta tunnetusta numerostaan 
omalla nimellään ja kehuskellen rikoskumppanuudellaan Ruohosten ja poliisien 
kanssa. Suokas on nettivainoamiskoplan johtaja nimeltä mainittuna 8.1.2022 ja 
22.4.2022 rikosilmoituksissani, joita kaikkia satoja tunnettuja rikoskumppaneita 
Uski ja Mäkinen vaan alkoivat valehtelemaan tuntemattomiksi estääkseen niiden 
tunnettujen henkilöiden törkeiden rikosten tutkintaa. Kun Uskin ja Ventelän 
1.10.2021 s-postissakin oli vielä 3 nimeltä mainittua rikoksesta epäiltyä 
(Thomas Fox, Petri Liikanen ja Taavi Tuppurainen) ja Uski ja Ventelä 
aloittaneet noita 3:a nimeltä mainittua henkilöä koskevan esiselvittelyn R-
numerolla "kunnianloukkauksesta", nekin 3 nimeä "katosivat" ja muuttuivat 
18.5.2022 päätöksellä takautuvasti "tuntemattomiksi" ja kaikki tuhannet 



nimellään törkeitä kunnianloukkauksia kirjoittaneet 8.1.2022 ja 
22.4.2022 nimeltä mainitut tunnetut rikoksentekijät "tuntemattomiksi" 
siinä vaiheessa, kun 

1. Fox paljastui Nurmeksi 
 

2. Rikoksentekijät paljastuivat RL 6:5 §:n 2 momentin mukaiseksi 
järjestäytyneeksi verkostoksi, johon 18.5.2022 päätöksen laatineet Uski 
ja Mäkinen, Nurmi, Baarman, Saksa, Henriksson, Ruohoset, Suokas ja 
jokainen 22.4.2022 listattu nimeltä mainittu henkilö kuuluu ja myös 
jokainen tutkinnantappoja verkoston hyväksi ja lavastettuja olemattomien 
"leivottujen rikosteni" kuulusteluja toteuttanut poliisi ja syyttäjä kuuluvat 

3. Rikosmäärä paljastui tuhansiksi ja kaikki rikokset törkeiksi minuun 
ja lapseeni kohdistetuiksi. 

Minuun ja lapseeni on kohdistettu useita murhaamiskehotuksia ja minuun 2000 
törkeää kunnianloukkausta, joista jokainen on kirjoittanut nimillään ja/tai 
nimimerkeillä, jotka kaikki poliisi saa varmasti selville. He ovat nimillään ja 
tunnistettavalla tavalla kirjoittaneet minuun ja lapseeni kohdistetut 
murhaamiskehotukset ja minun haukkumiseni huoraksi, murtovarkaaksi, 
valelakimieheksi, mielisairaaksi, lapsen veren juojaksi ja vapaamuurariksi ym. 
Se ei ole sallittua sananvapauden käyttöä eikä normaalia poliittisen toimintani 
arvostelua eikä tuntemattomien rikoksentekijöiden toteuttamia, kuten Uski ja 
Mäkinen 18.5.2022 valehtelivat. Ne törkeät rikokset eivät myöskään ole 
haitattomia, kuten Sulkko, Kukko ja Haavisto törkeät virkarikoksensa 
toteuttaakseen ja Ruohosten ja tuhansien rikoksentekijöiden rikoksia 
mahdollistaakseen valehtelivat 2020-2022 tutkinnantappojen 
sarjatuotannossaan.  
 
 

Sen sijaan törkeitä rikoksia ovat 

1. jokainen poliisien ja syyttäjien minuun ja lapseeni kohdistama 
tutkinnantappo ja jokainen niillä tahallaan mahdollistettu törkeä rikos 

2. rikollisille Baarmanille, Saksalle, Henrikssonille, Mäkiselle, Jormanaiselle, 
LP:lle, LähiTapiolalle, Ruohosille, Ritvaselle, Havialle, Kroneld-Virtaselle 
mahdollistettu törkeä prosessipetosrikollisuus ja niistä laskutus 

3. jokainen minuun kohdistettu kuulustelu 
4. esteellisenä käsittely, jossa em. rikoskumppaniverkoston poliisit ja 

syyttäjät ovat valehdelleet itseään esteettömiksi hakeutuakseen 
toteuttamaan kaikki törkeät rikokseksensa tutkinnantapoillaan ja 
lavastetuilla minuun kohdistetuilla kuulusteluillaan RL 15:9 §:n rikosten 
toteutustarkoituksessa ja ajoittamalla rikokset siten, että  



• "kuulusteluilla" on tarkoitus leipoa minulle Kroneld-Virtasen, Ruohosten 
ja Ritvasen 31.8.2021 aloittamaan prosessipetokseen sopiva "leivottu 
rikos" 

• tämän järjestäytyneenä rikollisverkostona toimivan Suomen laajimman 
rikollisverkoston tavoitteena on jatkaa juuri sitä "velkaorjuutus"-
projektia, josta Mika Leppänen uhoili huhtikuussa 2021 ja Thomas 
Fox alias laamanni Tuomas Nurmi ilkkui minulle 30.6.2021 ja 
9.7.2021 tunnistettavissa olevasta ip-osoitteesta lähettämillä s-
posteilla ja somekirjoituksillaan ennen kuin muuttui Uskin ja 
Mäkisen 18.5.2022 leivonnaisella "tuntemattomaksi" ja juuri 
Leppäsen, Nurmen ja jokaisen 2000 rikollisen tekojen tutkinnan Uski 
ja Mäkinen yrittävät nyt virkarikollisella leipomisellaan ja 
valehtelulla estää 

• kopla saisi estettyä kaikki noin 2000 minuun ja lapseeni kohdistettua 
törkeää rikosta 

• se heidän järjestäytynyt rikollisverkostonsa aikoo jatkaa em. rikosten 
avulla jatkettua rikosta järjestäytyneenä rikollisverkostona rikoshyödyt 
hankkiakseen eli uhrinsa (=minun) lisävelkuutusta samalle tunnetulle 
rikoskoplalle, joka hakkautti minut 11.12.2019 Nurmen, Kempin, 
Baarmanin, Saksan, Henrikssonin ym. toteuttamien 200.000 € 
velkuutusten ja 2.2 meur rikoshyötyjen hankintaa varten, toteutti sitä 
ennen rikoksillaan lasteni velkuutukset 140.000 eurolla, heidänkin 
korvausten estämiset ja on sinnikkäästi auttanut Ruohosten kidutuskultin, 
Leppäsen, Suokaksen, Peltolan sadistisessa nettikiusaamisverkossa, 
kaikissa prosessipetoksissa ja muussa monipuolisessa rikollisuudessa. 

Uskin ja Ventelän 1.10.2021 R-tutkinnan 
kolmeperusmuotoista kunnianloukkausta ja 3 nimeltä 
mainittua rikoksentekijää muuttuivat Uskin ja Mäkisen 
18.5.2022 päätöksellä "tuntemattomiksi" ja lisäksi 
"huoraksi, murtovarkaaksi, tuomituksi rikolliseksi, 
mielisairaaksi ja vapaamuurariksi" ym. haukkumiseni ja 
koko perheeni murhaamiskehotukset valehdeltiin 
"hyväksyttäväksi arvosteluksi politiikassa ja julkkiksena" 

 
 

Uski ja Ventelä olivat tunnistaneet 1.10.2021 mennessä 3 nimeltä mainittua 
rikoksentekijää (Thomas Fox, Petri Liikanen ja Taavi Tuppurainen) ja kirjanneet 



teot R-numerolla perusmuotoiseksi kunnianloukkaukseksi. Kun toimitin 
todisteet, että rikoksia on 2000, niitä on levitetty RL 24:10 §:n tarkoittamalla 
tavalla laajasti ja Thomas Fox on Tuomas Nurmi.  Uski ja Ventelä kutsuivat 
"virkamafian pelastustalkoisiin" Suomen virkarikollisen sikailun mestarin Tapio 
Mäkisen. Niinpä kopla vaan päätti härskisti laati esteellisinä heti 2.5.2022 ja 
9.5.2022 heistä tekemäni rikosilmoituksen jälkeen 18.5.2022 päätöksen, jossa 
jopa ne 3 nimeltä mainittua rikollista jopa sen perusmuotoisuus "katosivat" ja 
törkeät 2000 rikosta Foxin rikoksineen vaan 18.5.2022 "katosivat" ja 
valehdeltiin  

1. tuntemattomien tekemiksi 

2. muka politiikkani hyväksyttäväksi arvosteluksi, vaikka en ole päivääkään 
huorana toiminut, en ole ollut sukupuoliyhteydessä Liikasen ja 
Tuppuraisen kanssa ja kaikki murhayritykset ja rikokset, joita Fox alias 
Nurmi valehtelee olemattomiksi, ovat hänen oman rikoskoplansa 
häikäilemättömien rikollisten toteuttamia eikä lapseni, minun ja koko 
perheeni palkkamurhaan kehottaminen ja minun huoraksi, varkaaksi ym. 
haukkuminen ole hyväksyttävää ei arvostelu edes kohdistu politiikkaan. 

Se 11.12.2019 hakkauttaminen, jota Fox kiirehti valehtelemaan netissä 
mielikuvitukseni ja harhaisuuteni tuotteeksi, tilattiin juuri sen rikoksen 
"velkaorjuutukseni" toteutukseen, josta Nurmi 30.6.2021 viestissään ilkkuu eli 
jonka Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa ja tutkintoja estäneiden poliisien 
rikoskopla yhdessä toteutti 20.12.2019 alkaen ja 20.1.2020 rikollisena 
velkuutuksen Baarmanin ja Saksan prosessipetoslaskutuksella. Foxin 30.6.2021 
viestissä ilkkuma "välituomio"-juoni oli tarkoitettu miljoonavelkuutuksen 
tuplaamiseen eli oli sadisti-Nurmen sadistisen rikoksen todellinen tavoite ja 
Nurmi Foxina paljastaa itse 30.6.2021 oman rikoksensa ja rikollisen 
verkostonsa. Kaikki "tutkintoja" suorittaneet (=estäneet) ovat ymmärtäneet 
tekonsa ja suojattiensa teot rikoksiksi ja jäävänsä oikeanlaisen tutkinnan vuoksi 
itse kiinni rikoksistaan ja saavansa 10 vuoden tuomiot, tulevansa erotetuiksi 
viroistaan ja kaikkien uhriensa minun lisäksi vaatimaan heiltä satojen 
miljoonien korvaukset. Siksi kopla kutsui apuun vuosikymmenten perinteenä 
törkeiden rikosten peittelyä rikollisella valehtelulla päätoimisesti toteuttavan 
mafian päätekijän Tapio Mäkisen  ja 18.5.2022 päätös syntyi rikosten 
toteuttamiseksi. 
 
 

Thomas Foxin eli laamanni Tuomas Nurmen ja hänen 
johtamansa laajan rikoskoplan rikokset 



 
 

Laamanni Tuomas Nurmea tulee kuulla rikoksen esitutkinnassa rikoksesta epäillyn 
asemassa hänen Thomas Foxina laatiman nettikirjoitusten ja minulle 30.6.2021 
laaditun s-postin perusteella. Kyseessä on törkeä kunnianloukkaus, koska hän leimaa 
minut mielisairaaksi valehtelijaksi ja valehtelee, että lapsiini kohdistettua 
murhayritystä ja minuun 11.12.2019 kohdistettua väkivaltarikosta ei muka olisi 
olemassa. 
 

 

Hakkauttaminen ja kaikki 4 lapsiini kohdistettua murhayritystä ovat todistettavasti 
olemassa ja Tuomas Nurmi, Noora Kemppi, Pontus Baarman, Heikki Saksa, Jarmo 
Henriksson, Elisa Mäkinen, Jani Jormanainen, Mikael Walve, Tero Laakso, Rauno 
Niskala, LähiTapiolan lakimiehet Teija Kerminen, Veera Konttinen, toimitusjohtaja 
Ari Lagerström, lääkäri Ranan Rimon, käräjätuomarit Paula Helin, Hannu Vieno, Peik 
Spolander, Heidi Paananen, HO:n tuomari Liisa Lehikoinen, KKO:n tuomarit (mm. 
Pekka Koponen ja Päivi Hirvelä) ja muut minun ja lasteni 340.000 € rikolliseen 
velkuuttamiseen, 2.2 meur korvausten estämiseen ja verkostonsa rikoshyötyjen 
hankintaan osallistuneet ja tutkintoja estäneet poliisit Salonen, Sulkko, Kukko, 
Suuripää, Moilanen, Halme, Hyytiäinen, Eriksson, Ryynänen, Heikkilä, Mamia, Äijälä, 
Sjöholm tarvitsivat sitä hakkauttamista ja tutkinnantappoja etukäteen sopimansa 
järjestetyn häviöni toteutuksissa, jossa rikollisille asianajajille ja heidän 
päämiehilleen mahdollistettiin törkeä prosessipetosrikollisuus ja törkeät 
virkarikokset, joilla minut ja lapseni velkuutettiin, korvauksemmei estettiin ja 
verkoston rikoshyödyt hankittiin. 
 
 

Thomas Fox ei ole tuntematon henkilö, vaan tunnistettavissa alla olevan viestin ip-
osoitteesta. Lisäksi viesti sisältää sellaista yksityiskohtaista tietoa oikeudenkäynnin 
sovitteluistunnosta, joka voi olla peräisin vain Nurmelta. Nurmi viestissään kehuu eli 
tunnustaa sen rikoksen tahallisuuden, jonka Nurmi, Kemppi, Baarman ja Saksa 
päämiehineen 20.1.2020 toteuttivat sitä ennen tilatun  11.12.2019 hakkauttamiseni 
avulla, jossa minua uhattiin tappamisella, jos en luovu kanteestani ja salaile heidän 
rikoksiaan. 
 
 

Lisäksi Nurmi sopi etukäteen poliisien ja syyttäjien kanssa 2020 vireille laittamistaan 
vääristä ilmiannoista Kempin, Baarmanin, Saksan, Salosen, Kohijoen, Mamian, 
Heikkilän ja muiden rikolliseen leivontaan osallistuneiden poliisien ja syyttäjien 
järjestäytyneen rikollisverkoston kanssa.  Rikokset ovat poikkeuksellisen törkeitä 
virka-, petos- ja kunnianloukkausrikoksia, väärä ilmiantoja, salassapito- ja 
tietosuojarikoksia, RL 11:9a ja 11 §:n mukaisia kidustus- ja syrjintärikoksia, RL 15 



luvun 1-3, 6, 9 ja 10 §:n mukaisia rikoksia ja jokainen niihin, velkuutukseeni, lasteni 
velkuutukseen, korvaustemme estämiseen, murhayrityksiin ja 11.12.2019 rikokseen 
ja sen avulla toteutettuihin rikoksiin osallistunut kuuluu RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaiseen Suomen laajimpaan järjestäytyneeseen rikollisverkostoon, 
jonka toteuttamien rikosten mahdollistamiseksi  

1. verkoston poliisit leipovat tutkinnantappoja 
2. he leipovat minuun kohdistettuja leivottujen olemattomien rikosten 

tutkintoja 
3. Mäkinen ja Uski laativat esteellisenä asianosaisasemassa 18.5.2022 

päätöksen, jossa valehtelevat itseään ja 2000 verkostonsa rikoskumppaneita 
"tuntemattomiksi".   

 
 

Valtakunnansyyttäjänviraston ja oikeuskanslerin tulee käynnistää esitutkinnat 
Tuomas Nurmen, Noora Kempin, Pontus Baarmanin, Heikki Saksan, Jarmo 
Henrikssonin, poliisien, syyttäjien ja muiden 22.4.2022 järjestäytyneiden 
rikollisverkostojen toiminnasta ja rikoksista, joilla minut ja lapseni sen verkoston 
rikoksilla velkuutettiin. Meille tulee korvata koko rikoksella aiheutettu vahinko 
mukaan lukien rikoksilla estetyt kotini ja työsuhteeni korvaukset, lasteni tekaistu 
velka ja estetyt korvaukset salassapitorikoksista ja koko rikosvahinko 
kärsimyskorvauksineen ja muut 2.5.2022 ja 9.5.2022 yksilöimäni vahingot. 
 
 

Tässä Thomas Foxin s-postin lähetystiedot: 
Lähettäjä: Thomas Fox <fox974281@gmail.com> 

Lähetetty: keskiviikko 30. kesäkuuta 2021 14.31 

Vastaanottaja: jaana.pedersen@hotmail.com <jaana.pedersen@hotmail.com> 

Aihe: Tutkintapyyntösi  
 

Hänen koko viestinsä ja kuvakaappaus törkeästä nettikirjoituksesta ovat pdf-
liitteenä tässä rikosilmoituksessa. Huomatkaa myös Foxin viestin otsikko. Hän 
siis lähestyi minua enkä ole hänelle mitään kirjoittanut tutkintapyynnöistäni. Silti 
Fox siis näyttää tietävän tutkintapyynnöstäni ja otsikoi itse oman viestinsä 
"Tutkintapyyntösi" ja uhkailee minulle junailevansa lisää velkaa, jos en lopeta 
heidän rikostensa selvittelyä. Tämä viittaa selvästi siihen, että Nurmi saa 
rikollisverkoston poliiseilta ja syyttäjiltä etukäteen tietoja "leipomisen" ja 
tutkinnantappojen etenemisestä aivan kuten "oma mies poliisissa"-verkostollaan 
etukäteen 2018 kehunut Juha Ruohonen, poliisikavereilleen soitellut 
prosessipetosrikollinen AA Jarmo Henriksson 2018 (näkyy hänen 2020 laskun 



tapahtumista ja poliisirikoskumppaneilleen etukäteen soitelleet Leppänen ja 
Suokas.  
 
 

Liikasen ja Tuppuraisen rikokset on syytettävä törkeinä 
kunnianloukkauksina sekä poliisien, syyttäjien ja muiden 
rikoskumppanuus  
 
 

Liikanen ja Tuppurainen levittivät perätöntä viestiä netissä, jossa valehtelevat 
maksua vastaan ja maksutta harrastaneen seksiä kanssani ja että olisin yleinen 
huora. Rikos tulee syyttää törkeänä kunnianloukkauksena, koska se ei ole 
sallittua arvostelua politiikassa, kuten Uski ja Mäkinen valehtelevat. Rikoksista 
ja niiden mahdollistamisesta poliisien ja syyttäjien Mäkisen, Uskin, Sulkon, 
Halmeen, Kukon, Hyytiäisen, Äijälän, Sjöholmin, Mamian, Heikkilän, Kohijoen, 
Haaviston tutkinnantapoilla oli seurauksena 2000 törkeää kunnianloukkausta ja 
useita tarjouksia, joita minulle esitettiin "huorana". Rikokset on tarkoitettu 
häpäisemiseen, ihmisarvoni loukkaamiseen ja jokainen niitä levittänyt ja niitä 
mahdollistaneet syyttäjät ja poliisit Mäkinen, Uski, Sulkko, Halme, Kukko, 
Lammi, Salonen, Hyytiäinen, Äijälä, Sjöholm, Mamia, Heikkilä, Kohijoki, 
Sainio, Haaviston, Rappe tulee tuomita tekijäkumppaneina törkeistä 
kunnianloukkauksista ja lisäksi törkeistä virkarikoksista, syrjinnästä ja 
kidutuksesta.   
 

Vaatimukset KRP:lle, poliisihallitukselle, 
tietosuojavaltuutetulle ja oikeuskanslerinvirastolle 

 

Selvitykseni ja todisteet todistavat, että poliisi, oikeuslaitos, syyttäjälaitos, 
asianajajat, Ruohosten kidutuskultti, Suokaksen, LähiTapiolan, Leppäsen verkostot ja 
22.4.2022 selvitykseni mukaiset verkostot toteuttavat RL 6:5 §:n 2 momentin 
mukaista laajaa törkeää rikollisuutta, jossa poliisien, syyttäjien ja tuomarien 
verkosto väärinkäyttää laajasti ja systemaattisesti virkaansa  

1. törkeän rikollisuuden toteutuksiin 
2. törkeiden rikosten mahdollistamiseen rikollisilla tutkinnantapoilla 

päätöksissään valehtelemalla 
3. rikollisiin leipomisiin, jossa verkoston paljastajille leivotaan kostoluoteisia 

velkuutuksia, kohdistetaan uhreihin ja lapsiin raakaa väkivaltaa, 
murhayrityksiä, sadistista viranomaisvainoa ja uhrin korvaukset estetään ja 



oikeussuojakeinojen käyttäminenkin leivotaan mielivaltaisissa kuulusteluissa 
ja poliisien ja Mäkisen laittomilla uhkauksilla "rikoksiksi". 

 
 

Ohjelmat, joissa jatkan Suomen laajimman 
rikollisverkoston paljastamista keräämilläni 
todisteilla 

 
 

Olen eilen käynyt purkittamassa uuden tunnin pituisen ohjelman, joka esitetään 
viikon kuluessa. Siinä ohjelmassa paljastan Mäkisen, Uskin, Äijälän, Sjöholmin 
ym. rikollisen valehtelun "tuntemattomista verkostostoista" ja rikosten 
törkeyden ja kaikki ne nimeltä mainitut verkostojen henkilöt, joita he 
valehtelevat tuntemattomiksi vastoin Uskin ja Äijälän 1.10.2022 viestejä ja 
22.4.2022 heille toimittamaani 18-sivuista nimiluetteloa. Kerron myös, että 
heille tuki kiire leipoa esteellisinä 18.5.2022 valheellinen tutkinnantappopäätös, 
kun kuuluvat itse siihen rikollisverkostoon, jota valehtelevat tuntemattomaksi ja 
kun verkostoon kuuluu myös Thomas Fox, joka paljastui Tuomas Nurmeksi. 
 
 

Lisäksi olen aloittanut dokumentoimaan verkoston minuun ja lapsiini 
kohdistamaa rikollisuutta Instagramissa: 
 
 
Jaana Kavonius (@jaanakavonius) • Instagram-kuvat ja -videot 

 

@jaanakavonius shared a video 

on Instagram: “20.5.22 

Kidutuskultin suojelijat” • May 20, 

2022 at 1:53pm UTC 

62 Likes, 26 Comments - Jaana Kavonius 

(@jaanakavonius) on Instagram: “20.5.22 

Kidutuskultin suojelijat” 

www.instagram.com 

Jaana Kavonius (@jaanakavonius) • Instagram-kuvat ja -videot 

 

https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdyECGZIKHO/
https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/


 

Jaana Kavonius (@jaanakavonius) 

posted on Instagram • May 13, 

2022 at 4:13pm UTC 

158 Likes, 32 Comments - Jaana Kavonius 

(@jaanakavonius) on Instagram: “Paljon on asiaa, 

pysykää perässä! Live video 13.05.22 

@totuuspuoluevirallinen” 

www.instagram.com 

Vaatimus lopettaa Mäkisen rikollisverkoston 
operoimat minuun kohdistuvat rikokset eli 
"kuulustelut", leipomiset, syyteharkinnat ja 
esteellisyys kaikissa toimenpiteissä 

 
 

Rikoskumppanit Mäkinen, Sjöholm, Äijälä, Uski, Kukko, Sulkko, Salonen, 
Kohijoki, Mamia, Heikkilä ym. puuhastelevat parhaillaan esteellisinä mm. 
loppulausuntopyyntöjä, kasaavat Äijälän eilisen viestin mukaan jotain 
materiaalia ja jatkavat "leipomistaan" eli törkeitä virkarikoksiaan.  
 
 

Esteellisinä ei saa puuhastella yhtään mitään eikä varsinkaan rikoksia. He ovat 
esteellisiä laatimaan ja hoitamaan ainuttakaan päätöstä, kirjettä, kuulustelua ja 
loppulausuntoasiaa enää missään minuun ja 22.4.2022 rikosilmoituksessa 
mainittuun henkilöön liittyvässä asiassa.  
 
 

Heistä jokainen on esteellinen ja tulee kirjallisella päätöksellä todeta 
esteelliseksi. Jokainen viesti, teko ja toimenpide, jota he jatkavat, on 
törkeän virkarikoksen uusi osateko. 
 
 

Lohja 26.5.2022 

 

Jaana Kavonius 

Lakimies, OTK (eläkkeellä) 
 

https://www.instagram.com/p/CdgSgOZIhlQ/
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